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EN-Scan the QR code to get more productinformation and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your device.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en su dispositivo la
aplicacion de Lector de codigos QR.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo
dispositivo.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues). Téléchargez
I'application QR Scanner sur votre appareil

BG-CkaHnvpaiite QR koaa, 3a Aa nomyunTe noseve MHOpMauusa 3a MpoAyKTa M MHCTPyKuus 3a ynotpeba Ha noeeve esvuun. M3ternmete
npunoxeHveto QR ckeHep Ha yCTPOCTBOTO Cu.

GR-Xdpwon Tou kwdika QR yia TTEPICTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TIPOIOV Kal 0dnyieg Xpriong o€ TTepIcoOTEPEG YAWOOES. KateBdaTe Tnv
e@appoyn QR Scanner oTn oUCKEUR 0aG.

ARB- U g day judl Alaial) ja ) crasar o3 " QR G J 5 a8 522ae laly aladia¥) il 5 aeiiall il shes (o 2 3all e J seasll "QR Scanner. e e

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu scannen.
Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf lhr Handy oder Tablet.

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben sziikséges, téltson
le QR-kod olvasé alkalmazast a készulékére.

RU-OtckaHupyiite QR-koa, 4To6bl nonyunTs 6onblue HopmaLum 0 NPoAyKTe U MHCTPYKLUMKM MO 3KCryaTaumn Ha Apyrix sasbikax. 3arpyaute
npunoxeHve QR Scanner Ha cBoe yCTPOICTBO.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj
uredaj.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati aplicatia QR
Scanner pe dispozitivul dvs.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je apparaat om te
scannen.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR
Scanner né celularin tuaj.

TR-Detayli tirtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje skanera kodéw QR na
twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kopoT 3a aa gobuels noseke MHOpMaLMW 3a NPOM3BOAOT WM yNaTCTBO 3a KopuUCTere,Ha noseke jasuuun.CumHeTe ja
annukaumjata QR Scanner App Ha BaLIvoT ypeq.
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D IMPORTANT! READ
CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE!

(_ WARNING )

1.WARNING! Never leave the child unattended!

2.WARNING! Stop using the product when the child starts to stand up!
3.WARNING! Never use this product on an elevated surface (e.g. atable)!
4. WARNING! Always use the restraint system!

5.WARNING! Never use the toy bar to carry the product!

6.WARNING! Do not move or lift this product with the baby inside it!

7.WARNING! Keep away from fire! .
8.WARNING! When the product is connected to a music player, ensure that
the volume of the music player is set to a low value! A
e
(SAFETY REQUIREMENTS )

1. Suitable age: from 0 months up to 72 months.

2. Never let the child sleep in this product. This product does not replace a cot or a crib. Should the

child fall asleep, then it should be placed in a suitable cot or crib.

3. Do notuse the productif any components are broken or missing.

4. Do not use accessories or replacement parts other than those approved by the manufacturer.

5. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash the

product.

6.T o avoid injury, ensure that children are kept away when unfolding and folding the product.

7. Do notlet children use this product as a toy.

8. The toy bar is an additional article. The toy has to be installed by an adult. Keep the dismounted toy

on a safe place out of reach of children.

9. Do not attach additional cords and fasteners to the toy. Do not modify the toy and do not modulate it

to the other objects. Do not tie the toys together. Remove the toys from the sleeping baby.

10. Attach this toy out of the reach of the child. To prevent possible injury by entanglement, remove

this toy when the child starts trying to get up on its hands and knees in a crawling position.

11. Put the product on horizontal and even surfaces.

12. Never use on a soft surface (bed, sofa, cushion) since the product can tip over and cause

suffocation in soft surfaces.

13. For domestic use only.

14. Do not use the product with more than one child attime.

15. On adjusting the backrest, you must be sure that the mechanism is well locked in the chosen

position.

16. Use the upright position only when the child has developed enough upper body control to sit

without leaning forward.

17.Do notleave the article near a switched-on fan, heat sources, sharp objects and water containers.

18. Adultassembly is required.

19. The package contains small parts in its unassembled state.

20. Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may differ from the

real product.

21. Before using the product for the first time, remove all advertising materials from it as well as the

material used to attach them to the product.

22. Before use, remove and dispose of all plastic bags and packaging materials and keep them out of

reach of children to avoid danger of suffocation.

EN12790-2:2023,EN 62115, EN 71 c €
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Picture 1

1.Base -1pc.
2.Frame stand -1pc.
3.Benttubes -2pcs.
4.Seat cover -1pc.
5.Plasticbase -1pc.
6.Connecting locking element
forthe base -4 pcs.
7.Supports -2pcs.
8.Connecting locking elements
forthe stand and bent tubes -2pcs.
9.Toy bar -1pc.
10.Adapter -1pc.
11.Remote control -1pc.

(_ ASSEMBLY )

1.Attach the connecting locking elements (6) to the supports (Picture 1).

2.Assemble the supports to the base until you hear a "Click” sound (Pictures 2,3).

3.Assemble the connecting elements to the frame stand, then attach it to the plastic base (Picture 4).

4.Assemble the bent tubes to the stand, as shown in (Picture 5) until you hear a "Click” sound.

5.Fitthe seat coverto the bent tubes so that it completely covers the tubes and fasten the zip underneath.
6.Insert the stands into the base until you hear a "Click" sound (Pictures 6, 7).

7.Insert the toy bar by pressing and holding inwards the two buttons (1), as shown in Picture 8, then fit it into the
space between the plastic elements (2) on the rear bent tube until you hear a "Click" sound.

8.The toy bar can be adjusted in 3 different positions (Picture 9).

Take the loose ends of the straps located on the underside of the seat cover and insert them into the top hole of the
buckle (Pictures 10,11). Insert the loose end into the adjacent buckle hole and pull the strap to tighten it (Pictures
12,13).

( USE OF STRAPS)

Attention: Always use the restraint system! Put your child in the bouncer. Place the strap pad between your
child's legs. Fasten the shoulder straps to the main buckle so that each strap fits tightly against your child. Make
sure you hear a "Click” sound (Pictures 14,15,16). Check that the strap is fastened properly by pulling it out.

Strap length adjustment: Adjust the lap belts by pressing the button and pulling them to the left or right (Picture
17). Adjust the shoulder straps using the points behind the backrest (Picture 18).

( USE OF SWING )

1. Adjust the bouncer angle by turning it to the left or right in the desired direction (Picture 19).

2. Adjust the incline of the seat by pressing the two buttons on the sides of the seat at the same time (Pictures 20,
21)andincline to 2 positions: A - recumbent, B- semi-recumbent.

3. In order to use the bouncer separately from the swing, press the base connection button and lift the seat up
(Picture 21). Place the seat on a flat surface and manually push it forward and backward to maintain rocking
(Picture 22).

4. In order to make the rocker stable - position the supportleg as shown in Picture 23.

5. Adapter - Connect the adapter jack to the power jack on the device (Picture 24). Plug the adapter into the mains
outlet..AC 100-240V 50/60 Hz 0.2A Max



ATTENTION!!! For your safety, please use the original power adapter. Input voltage:~AC 100-240 V
50/60 Hz 0.2A Max / Output voltage: DC 5 - 6V 800mA. (The manufacturer is not responsible for any
losses caused by the use of a power adapter other than the one provided by the manufacturer.) Do not
use a damaged power adapter. Do not contact the plug of the power adapter with wires such as rings.
Do not let your child play with the adapter or batteries! Keep the adapter out of the child's reach when
pluggedinandlive!

Transformers used for the baby swing must be periodically checked for damage to the cable, plug,
housing and other parts, and in the event of such damage, they must not be used! The baby swing
should only be used with the recommended transformer.

6. Batteries. When using batteries, disconnect the AC adapter from the mains and remove the power
plug from the product. Attention: Otherwise the product cannot be used with battery power. This
product uses 4 AA 1.5V batteries. Unscrew the bolt and open the battery compartment cover (Picture
25). The batteries must be inserted according to the polarity indicated "+" and "-" (Picture 26)!

7. Control panel description (Picture 27). Button (1) to turn on/off - light indicator (9) Button (2) to
increase or reduce swing speed; Button (3) sound of running water;

Button (4) pauses the rocking and reactivates on movement - light indicator (10);

Button (5) to switch music. Button (6) bird sound.

Button (7) to adjust the swing time. 8 - Remote control receiver

- Swing. Press button (2) to adjust the 5-speed swing. To the left of the buttons is the light indication
ofthe selected speed.

ATTENTION After each speed change itis necessary to wait 10 seconds for the mode to normalize.

- Music button (3). Press the button to activate the melody. Press the button a second time to pause
the music, a third time - to switch to the next melody (up to 12 melodies possible). Press and hold the
button to make the music louder. If you continue to hold the button even though maximum volume has
beenreached, it will gradually decrease.

- The swing mode function is operated as follows: the swing mode is adjusted using the handle
thatyou lift up, then move left or right.

The arrow on the swing mode handle points to the appropriate position (1, 2, 3 - Picture 28), the swing
mode is shown in (Pictures 29, 30, 31).

By rotating the bouncer relative to the base, the swing modes increase (Pictures 32, 33, 34). Due to
the fact that the bouncer is capable of turning 360°, you can set a desired angle to get more different
swing modes.

- Adjusting swing mode time: press button (7) to select one of the two swing time intervals of 15 min.
or 30 min., respectively. To the right of the buttons is the lightindication of the selected time.

If a timer is not activated, but swing mode is set, it will operate indefinitely until the batteries are
exhausted or until you manually switch it off.

-Remote swing control via remote control (Picture 35).

- Music control via Bluetooth connection from your smart device: First, go to the settings menu
of your smart device (Picture 36). Activate Bluetooth, select from the list Bluetooth TY666 and pair it
with your smart device (Picture 37). Once you successfully connect the devices, you can select the
music from your music player (Picture 38).

ATTENTION! Use the Bluetooth connection within 5 meters, otherwise it may affect the normal
operation of your smart device.

ATTENTION! Once you have paired the swing with your smart device, the remote control enables
you to play the melodies from the music player on your smart device. With the "MODE" button on the
remote control, you can disconnect or reconnect the Bluetooth connection between them.
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( POSSIBLE PROBLEMS AND SOLUTIONS)

1. The circuit board is not working: please switch off the power supply and restart from the power button 3-5
times;

2. Sudden stop with music on and while rocking: check that the batteries are charged or are in contact with
each other;

3. The device does not start when switched on: check that the batteries are correctly inserted or are in contact
with each other;

4. When not in use for a long period of time, remove the batteries;
5. Low indicator light: low battery, replace batteries.

(_  BATTERY REPLACEMENT )

Insert 4 1.5 V type AA alkaline batteries (not included) as indicated inside the battery compartment.
Tip: We recommend the use of alkaline batteries for longer operation.

- Replace the battery cover and tighten the screws with a screwdriver. Do not over-tighten.

- If the product starts to malfunction, you may need to retune the electronics. Remove the batteries and then
reinsert them.

- When the sound starts to distort or stops, it's time for the batteries to be replaced by an adult!

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
(2012/19/EC).

mmm Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

_—



( BATTERIES SAFETY INFORMATION )

WARNING! In some special conditions from the battery may leak liquids, which may cause a
chemical burn ordamage the product. To avoid battery's leakage:

- Insert the batteries as indicated inside of the battery compartment.

- Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

- Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed;.

- Batteries are to be inserted with the correct polarity /+ and -/.

- Exhausted batteries are to be removed from the product. Carefully dispose the waste batteries. Do
not dispose the batteries into the fire. The batteries may explode or leak. Keep waste batteries out of
reach of children.

- Do not short-circuit the battery terminals.

- If you don't use this product for along time, remove the batteries.

- Use only alike batteries or batteries from one type as is required.

- Take out the batteries from the product before recharging.

- Ifyou use rechargeable batteries, the charging should be under adult control.

- The adapter used with the product is to be regularly examined for damage to the cord, plug,
enclosure and other parts, and in the event of such damage, it shall not be used.

- The product shall only be used with the recommended adapter.

- When using adapter, keep the adapter away from children!

WARNING! This product contains a coin/button battery. A coin/button battery can cause serious
internal chemical burns if swallowed.

WARNING: Dispose of used batteries immediately. Keep new and used batteries away from
children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body,
seek immediate medical attention.

Batteries contain substances that can pollute the environment. Do not dispose of batteries with
ordinary household waste, and have them in specialized collection point for batteries. Always remove
the batteries before disposing of the device or pass itin an official collection point.

IMPORTANT! After stop using the product, do not throw it away with the common waste. Take it to a
specialized point to be recycled. In this way you keep the environment safe.

( MAINTENANCE AND CARE )

For cleaning, please refer to the instructions on the label. Washing instructions of the upholstery:
Hand wash at max. 30°C and with mild detergent. Do notiron. Do not dry clean. Do not bleach. Do not
tumble dry. Dry naturally.

Check the durability of the fabric and stitches after every wash.

Do notleave the product exposed to the sun for along period of time; the fabrics may discolour.
Support frame, toy bar with toys: wipe with damp clean cloth and soft soap and dry well. Do not use
harsh or abrasive cleaners. Don't wash the support frame with water. Do notimmerse in water the toy
bar with toys.

(' STORAGE )

1. Remove batteries and store away from children.



G iIMPORTANTE! |LEA
CUIDADOSAMENTE Y GUARDE
PARA FUTURAS CONSULTAS!

(_ ATENCION )

1. jADVERTENCIA! jNunca deje al nifio desatendido! 4
2. jADVERTENCIA! Nunca use este producto en una superficie
elevada como, por ejemplo, una mesa.

3.jADVERTENCIA! jUtilice siempre el sistema de sujecion!

4. ;ADVERTENCIA! No utilice el arco de juegos para transportar el producto!

5. jADVERTENCIA! {No mueva nilevante este producto con el bebé instalado!

6. jADVERTENCIA! Cuando el producto esté conectado a un lector de musica, .
asegurese de que el volumen del lector esté ajustado a un nivel bajo. A
7. jATENCION! iDeje de usar el producto cuando el nifio comience a pararse

derechoy caminar! ._.iE.
8. ]ATENCION! jMantenga el producto alejado del fuego!

(REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD)

1.Edad adecuada: desde 0 meses hasta alrededor de 12 meses.

2.Nunca deje que el niflo duerma sobre este producto. Este producto no sustituye a una cuna o cama
infantil. En el caso de que su hijo necesite dormir, Usted debera colocarlo en una cuna o cama infantil
adecuada.

3.No utilice el producto si algin componente esta roto o falta.

4.No utilice accesorios ni repuestos distintos a los aprobados por el fabricante.

5.jCompruebe periddicamente si hay piezas sueltas! Inspeccione, mantenga, limpie y/o lave
periédicamente el producto.

6.Para evitar lesiones, asegurese de que los nifios estén alejados al desplegary plegar el producto.

7.No permita que los nifios utilicen este producto como juguete.

8.La barra de juguetes es un elemento opcional. El juguete debe ser montado por un adulto. Guarde el
juguete desmontado en un lugar seguro fuera del alcance de los nifios.

9.No coloque hilos ni soportes adicionales al juguete. No modifique el juguete ni lo adapte a otros objetos.
No ate los juguetes entre si. Quitele el juguete al nifio dormido.

10.Asegure el juguete fuera del alcance del nifio. Para evitar posibles lesiones por enredo, retire este
juguete cuando el nifio comience a intentar levantarse sobre sus manos y rodillas hasta la posicion de
gateo.

11.Coloque el producto sobre superficies horizontales y planas.

12.Nunca lo use sobre una superficie blanda (cama, sofa, almohada) porque el producto puede volcarse y
causar asfixia debido a la superficie blanda.

13.S6lo para uso doméstico.

14.No utilice el producto con mas de un nifioalavez.

15.Al ajustar la posicion del respaldo, asegurese de que el mecanismo quede bien bloqueado en la
posicion seleccionada.

16.Utilice la posicion erguida s6lo cuando el nifio haya desarrollado suficiente control de la parte superior
de su cuerpo para permanecer sentado sin inclinarse hacia adelante.

17.No deje el producto cerca de un ventilador en funcionamiento, fuentes de calor, objetos punzantes y
recipientes con agua.

18.EI montaje debe ser realizado por un adulto.

19.El paquete contiene piezas pequefas no montadas.

20.Las imagenes en la pagina del titulo y dentro de las instrucciones son a modo de ejemplo y pueden
diferir del producto real.




21.Antes del primer uso del producto, retire del mismo todos los materiales publicitarios, asi como los
dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

22.Antes de usar, retire y deseche todas las bolsas de plastico y materiales de embalaje y manténgalos
fuera del alcance de los nifios para evitar el riesgo de asfixia.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 c €
Foto 1 (__PARTES )

1. Base -1ud. 7. Soportes de sujecion -2 uds.

2. Soporte para el marco -1 ud. 8. Elementos de conexion del soporte y tubos

3. Tubos transversales -2 uds. transversales - 2 piezas.

4. Tapiceria -1 ud. 9. Diapasoén con juguetes -1ud.

5. Base de plastico -1ud. 10. Adaptador -1 ud.

6. Elemento de bloqueo de conexién de la base -4 11. Mando a distancia -1 ud.

piezas.

(_ ENSAMBLAJE )

IMPORTANTE: |El articulo debe ser montado por un adulto!

1. Montar los elementos de bloqueo del acoplamiento (6) en los soportes de retencion (Foto 1).

2. Ensamble los puntales a la base hasta que escuche un "clic" (Fotos 2, 3).

3. Ensamble los sujetadores al soporte del marco, luego fijelo a la base de plastico (Foto 4).

4. Ensambile los tubos transversales al bastidor como se muestra en la Foto 5 hasta que escuche un "clic".
5. Coloque la tapiceria en los tubos transversales de manera que cubra completamente los tubos
transversalesy cierre la cremallera debajo.

6. Inserte los soportes en la base hasta que escuche un "clic" (Fotos 6, 7).

7. Inserte la barra de juguetes presionando y manteniendo presionados los dos botones (1) como se
muestra en la Foto 8, luego insértela en el espacio entre los elementos de plastico (2) del tubo transversal
trasero hasta que hagaclic.

8. Labarrade juguetes se puede ajustar en 3 posiciones (Foto 9).

9. Coge el extremo libre de los cinturones situados en la parte inferior del tapizado y pasalos por la abertura
superior de la hebilla (Fotos 10, 11). Inserte el extremo suelto en el orificio de la hebilla adyacente y tire del
cinturén para apretarlo (Fotos 12,13).

(USO DE CINTURONES DE SEGURIDAD )

Atencion: jUtilice siempre el sistema de seguridad! Coloque a su hijo en la tumbona. Coloque la
almohadilla del cinturén de seguridad entre las piernas del nifio. Abroche los cinturones de los hombros ala
hebilla central para que cada cinturon se ajuste comodamente a su hijo. Asegurate de escuchar un "clic"
(Fotos 14, 15, 16). Compruebe que el cinturén de seguridad esté bien abrochado tirando de él.

Ajuste de la longitud del cinturon: Ajuste los cinturones de regazo presionando el boton y tirando hacia la
izquierda o hacia la derecha (Foto 17). Ajuste los cinturones de hombro usando las hebillas detras del
respaldo (Foto 18).

(EXPLOTACION DEL COLUMPIO)

1. Ajuste el &ngulo de la tumbona girdndola hacia la izquierda o hacia la derecha en la direccién deseada
(Foto 19).

2. Ajuste la inclinacion del asiento presionando simultaneamente los botones de ambos lados (Foto 20) e
inclinelo en 2 posiciones: A-acostado, B - semi-reclinado.

3. Para utilizar la tumbona separada del columpio, presione el boton de conexién de la base y levante el
asiento (Foto 21). Coloque el asiento sobre una superficie plana y empujelo manualmente hacia adelante y
hacia atras para mantenerlo balanceandose (Foto 22).

4. Para estabilizar la mecedora, coloque la pata de apoyo como se muestra en la Foto 23.

5. Adaptador - Conecte la toma del adaptador a la toma de corriente del dispositivo (Foto 24). Conecte el
adaptador alatoma de corriente CA100-240V 50/60 Hz 0,2 Amax.

D




{ATENCION!!! Por su seguridad, utilice el adaptador de corriente original. Voltaje de entrada: CA 100-240
V 50/60 Hz 0,2 A max. / Voltaje de salida: CC 5 -6 V 800 mA. (El fabricante no es responsable de ninguna
pérdida causada por el uso de un adaptador de corriente distinto al proporcionado por el fabricante). No
utilice un adaptador de corriente dafiado. No contacte el enchufe del adaptador de corriente con cables
como anillos. jNo deje que el nifio juegue con el adaptador ni con las pilas! jMantenga el adaptador fuera
del alcance de los nifios cuando esté conectado a lared y bajo voltaje!

Los transformadores utilizados para el columpio para bebés deben revisarse periédicamente para detectar
danos en el cable, el enchufe, la carcasa y otras piezas y, en caso de tales dafios, jno deben utilizarse! El
columpio para bebés so6lo debe utilizarse con el transformador recomendado.

6. Baterias. Cuando se utilizan baterias, desconecte el adaptador de CA de la red eléctrica y retire el
enchufe del producto. Atencién: De lo contrario, el producto no podra utilizarse con bateria. Este producto
utiliza 4 pilas AAde 1,5 V. Desenrosque el tornillo y abra la tapa del compartimento de las pilas (Foto 25).
jLas baterias deben colocarse de acuerdo con la polaridad indicada "+"y "-" (Foto 26)!

7. Descripcion del panel de control (Foto 27).

Botoén (1) para encendido/apagado - indicador luminoso (9).
Botén (2) para aumentar o disminuir la velocidad del columpio.
Botén (3) sonido de agua corriendo.

Elbotén (4) detiene el balanceoy se reactiva al moverse -
indicador luminoso (10).

Boton (5) para cambiar de musica.

Botén (6) sonido de pajaro.

Botoén (7) para ajustar el tiempo de columpio.

8- Receptor de control remoto.

- Columpio. Presione el botén (2) para ajustar la velocidad del columpio de 5 pasos. A la izquierda de los
botones esta laindicacion luminosa de la velocidad seleccionada.

iATENCION! Después de cada cambio de velocidad es necesario esperar 10 segundos para normalizar el
modo.

- Boton de musica (3). Presione el botén para activar el tono de la melodia. Presione el botén una segunda
vez para pausar la musica, una tercera vez para cambiar a la siguiente melodia (hasta 12 melodias).
Mantenga presionado el botdn para subir el volumen de la musica. Si continta presionando el boton
aunque se haya alcanzado el volumen maximo, éste disminuira gradualmente.

- La funcion del modo de balanceo se presenta de la siguiente manera: El ajuste del modo de
balanceo se realiza mediante un mango que se levanta y se mueve hacia la izquierda o hacia la derecha.
La flecha en el mango para el modo de balanceo apunta a la posicion correspondiente (1, 2, 3 - Foto 28), el
modo de balanceo se muestra en las Fotos 29, 30, 31.

Al girar la tumbona con respecto a la base, los modos de balanceo aumentan (Fotos 32, 33, 34). Debido a
que la tumbona se puede girar 360°, Usted puede establecer el angulo deseado para obtener mas modos
de balanceo diferentes.

- Ajustar el tiempo de los modos de balanceo del columpio: Pulse el botén (7) para seleccionar uno de
los dos intervalos de tiempo del columpio, 15 min o 30 min respectivamente, a la derecha del boton se
encuentra laindicacién luminosa que muestra el tiempo configurado.

Si no hay ningun temporizador habilitado, pero el modo de columpio esta configurado, éste funcionara
indefinidamente hasta que se agoten las baterias o Usted lo apague manualmente.

- Controlar el columpio a distancia mediante un mando a distancia (Foto 35).

- Controlar la masica mediante conexién bluetooth desde su dispositivo inteligente: Primero,
ingrese al menu de configuracion de su dispositivo inteligente (Foto 36). Active bluetooth, seleccione
Bluetooth TY666 de la lista y vinculelo con su dispositivo inteligente (Foto 37). Después de conectar
correctamente los dispositivos, puede seleccionar la musica de su reproductor de musica (Foto 38).
jATENCION! Utilice la conexion Bluetooth a menos de 5 metros; de lo contrario, puede afectar el
funcionamiento normal de su dispositivo inteligente.

iATENCION! Una vez que haya emparejado el columpio con su dispositivo inteligente, el control remoto le
permitira cambiar las melodias del reproductor de musica de su dispositivo inteligente. Con el boton
"MODE" del mando Usted podra desconectar o restablecer la conexion bluetooth entre ellos.
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( POSIBLES PROBLEMAS Y SOLUCIONES )

1. La placa nofunciona: apague la alimentacién y reinicie desde el botén de encendido 3-5 veces;

2. Paradarepentina con musica encendida y balanceo: comprueba silas baterias tienen carga o siestan en
contacto entre si;

3. No arranca el dispositivo cuando esta encendido: Verifique si las baterias estan insertadas
correctamente o si estan en contacto entre si;

4. Cuando no esté en uso durante un largo periodo de tiempo, retire las baterias;

5. Luzindicadoratenue: bateria baja, reemplace las baterias.

(_ CAMBIO DE BATERIA)

Inserte 4 pilas alcalinas tipo AA de 1,5 V (no incluidas en el conjunto) como se indica en el interior del
compartimento de las pilas.

Consejo: recomendamos el uso de pilas alcalinas para un funcionamiento mas prolongado.

- Vuelva a colocar la tapa de compartimento de la baterias y apriete los tornillos con un destornillador. No
apriete demasiado.

- Si el producto comienza a funcionar mal, es posible que deba reajustar la electronica. Retire las baterias y
luego vuelva ainsertarlas.

- Cuando el sonido comienza a desvanecerse o a detenerse, jes hora de que un adulto reemplace las
baterias!

Proteja el medio ambiente no desechando este producto con la basura doméstica
E (2012/19/UE). Consulte las recomendaciones de reciclaje de sus autoridades locales
— (solo en Europa).
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C INFORMACION DE SEGURIDAD DE LA BATERIA )

ATENCION! En algunos casos, las baterias pueden perder liquidos que pueden provocar quemaduras quimicas
o dafar el producto. Para evitar fugas de bateria:

- Inserte las baterias como se muestra dentro del compartimiento de la bateria.

-No cargue baterias no recargables.

- No mezcle diferentes tipos de baterias ni baterias nuevas y usadas.

- Inserte las baterias con la polaridad correcta /+y -/.

- Las baterias agotadas deben retirarse del producto. Deseche las baterias de forma segura. No arroje las
baterias al fuego. Las baterias pueden explotar o tener fugas. Mantenga las pilas usadas fuera del alcance
delos nifios.

- No cortocircuite las baterias.

- Sino utiliza este producto durante un periodo prolongado, retire las baterias.

- Utilice unicamente baterias idénticas o del mismo tipo recomendadas.

- Retire las baterias del producto antes de cargarlas.

- Si utiliza baterias recargables, la carga debe realizarse bajo la supervision de un adulto.

- El adaptador utilizado con el producto debe comprobarse periddicamente para detectar dafnos en el cable,
elenchufe, la carcasay otras piezas, y en caso de tales dafios no debe utilizarse.

- El producto sélo debe utilizarse con el adaptador recomendado.

- iCuando utilice un adaptador, manténgalo alejado de los nifios!

{ATENCION! Este producto contiene una bateria redonda. jSi se ingiere, la bateria redonda puede
provocar graves quemaduras quimicas internas!

ATENCION: Deseche las baterias usadas inmediatamente. Mantenga las baterias nuevas y usadas
fuera del alcance de los nifios. Si sospecha que las baterias pueden haber sido ingeridas o insertadas
en cualquier parte del cuerpo, jbusque atencién médica de inmediato!

Las baterias contienen sustancias que pueden contaminar el medio ambiente. No deseche las baterias
junto con la basura doméstica normal, sino entréguelas a un punto de recogida especializado en baterias.
Retire siempre la bateria antes de desechar el dispositivo o entregarlo a un punto de recogida de residuos
oficial.

iIMPORTANTE! Al final de la vida til del dispositivo, no lo deseche con la basura doméstica normal, sino
entréguelo a un punto de recogida oficial donde podra reciclarlo. De esta manera ayudas a proteger el
medio ambiente..

(_ LIMPIEZA Y CUIDADO )

Paralalimpieza, consulte las instrucciones de la etiqueta. Instrucciones de lavado de tapizados:

Lavar a mano a maximo 30°C y con un detergente suave. No planchar. No lavar en seco. No usa blanqueador.
No secar en secadora. Secar naturalmente.

Comprueba la durabilidad de los tejidos y las costuras después de cada lavado. No deje el producto expuesto
al sol por unlargo periodo de tiempo; las telas pueden decolorarse.

Marco de soporte, barra de juguetes: limpiar con un pafio limpio humedo y jabén suave y secar bien. No utilice
limpiadores fuertes o abrasivos. No lave el marco de soporte con agua. No sumerjas la barra de juguetes en
agua.

( ALMACENAMIENTO)

1. Retire las baterias y guardelas fuera del alcance de los nifios.



<> IMPORTANTE! LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURI RIFERIMENTI!

(_ ATTENZIONE)

1. ATTENZIONE! Non lasciare maiil bambino incustodito ! /
2. ATTENZIONE! Non utilizzare mai questo prodotto su superfici
rialzate (per esempio un tavolo).

3. ATTENZIONE! Utilizzare sempre i sistemidiritenuta!

4. ATTENZIONE! Non usare mai la barra gioco per trasportare il prodotto.
5. ATTENZIONE! Non muovere o sollevare questo prodotto conil

bambino all'interno! .
6.ATTENZIONE! Quando il prodotto € collegato a un lettore musicale, assicurarsi

che il volume del lettore musicale siaimpostato su un valore basso. A
7. ATTENZIONE! Cessare |'utilizzo del prodotto qualora il bambino cominci a stare hEs
in piesi e acamminare! ==
8. ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!

(_ REQUISITI PER LA SICUREZZA )

1. Eta adatta: da 0 mesiacirca 12 mesi.

2. Mai lasciare il bambino dormire in questo prodotto. Questo prodotto non sostituisce il lettino o il letto per
bambini. Qualora il vostro bambino debba dormire, allora bisogna metterlo nel rispettivo lettino o letto per
bambini.

3. Non utilizzare il prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancano.

4. Non utilizzare gli accessori o i pezzi di ricambio diversi da quelli approvati dal produttore.

5. Controllare regolarmente per parti distaccate! Controllare, mantenere, pulire e/o lavare regolarmente il
prodotto.

6. Per evitare di ferirsi, assicurarsi che durante le operazioni di allungamento e piega del prodotto i bambini
stiano lontano.

7. Non permettere ai bambini di utilizzare questo prodotto come giocattolo.

8. L'arco giochi & un articolo supplementare. Il giocattolo deve essere montato da un adulto. Tenere |l
giocattolo non montato a un luogo sicuro, lontano dalla portata dei bambini.

9. Non attaccare dei fili supplementari e dei supporti al giocattolo. Non modificare il giocattolo e non
adattarlo ad altri elementi. Non legare i giocattoli insieme. Rimuovere il giocattolo al bambino dormente.

10. Il giocattolo deve essere attaccato al di fuori della portata del bambino. Per evitare la possibile ferita
tramite torsione, rimuovere questo giocattolo qualora il bambino cominci a provare ad alzarsi alle proprie
mani e ginocchia in posizione per strisciare.

11. Mettere il prodotto su superfici orizzontali e piatte.

12. Mai utilizzare su superficie morbida (letto, divano, cuscino) perché il prodotto si pud rovesciare e puod
causare il soffocamento dalla superficie morbida.

13. Da utilizzare solo a domicilio.

14. Non utilizzare il prodotto con piu di un bambino contemporaneamente.

15. Alla regolazione della posizione dello schienale bisogna assicurarsi che il meccanismo sia ben bloccato
nella posizione selezionata.

16. Utilizzare la posizione raddrizzata solo quando il bambino abbia sviluppato abbastanza il controllo sulla
parte superiore del proprio corpo per poter rimanere seduto senza inclinarsiin avanti.

17. Non lasciare il prodotto accanto a un ventilatore funzionante, a fonti di calore, a oggetti taglienti e a
contenitori d'acqua.

18. E necessario che I'assemblaggio venga eseguito da un adulto.

19. La confezione contiene piccoli pezziin condizione non assemblata.

20. Le immagini della copertina e dentro le istruzioni sono esemplificative e possono differire dal prodotto

effettivo.
D




21. Prima del primo utilizzo del prodotto rimuovere da esso tutti i materiali pubblicitari nonché i dispositivi di
attacco degli stessi al prodotto.

22. Prima dell'utilizzo rimuovere e buttare via tutte le buste in plastica e i materiali dOimballo e tenerli furi
dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocazione.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 c €
Immagine 1 PARTI
1. Base -1pz 7. Supporti di ritenzione -2pz
2. | tubi trasversali del telaio -1 pz 8. Giunti tra il telaio e i tubi trasversali -2 pz
3. Tubi trasversali -2pz 9. Arco giochi -1pz
4. Tappezzeria -1pz 10. Adattatore -1pz
5. Base in plastica -1pz 11. Telecomando -1pz

6. Giunto di serraggio della base - 4 pz

( ASSEMBLAGGIO )

IMPORTANTE: L'articolo deve essere assemblato da un adulto!

Mettere i giunti di serraggio (6) ai supporti di ritenzione (Immagine 1).

Assemblare i supporti alla base, fino al sentire di un “click” (Immagine 2,3).

Assemblare i giunti al supporto del telaio, poi attaccarlo alla base in plastica (Immagine 4).

Assemblare i tubi trasversali al supporto, come indicato sull' (Immagine 5), fino al sentire di un “click”.
Mettere la tappezzeria ai tubi trasversali, in modo tale da avvolgere completamente i tubi trasversali e
bloccarla per mezzo di chiusura lampo alla parte inferiore.

Infilare i supporti nella base, fino al sentire di un “click” (Immagine 6,7).

Mettere I'arco giochi premendo e trattenendo premuti entrambi i pulsanti (1) come indicato sull'immagine 8,
poi posizionarlo nello spazio tra i componenti in plastica (2) del tubo trasversale posteriore fino al sentire di
un “click”.

L'arco puo essere regolato in 3 posizioni (Immagine 9).

Prendere I'estremita libera delle cinture posizionate sulla parte inferiore della tappezzeria e farlo passare
per il foro superiore della fibbia (Immagine 10,11). Infilare I'estremita libera nel foro adiacente della fibbia e
tirare la cintura per allacciarla (Immagine 12,13).

(_ UTILIZZO DELLE CINTURE )

Attenzione: Utilizzare sempre il sistema di sicurezza! Mettere il bambino sull'altalena. Mettere
I'imbottitura della cintura tre le gambe del bambino. Bloccare le spalline nella fibbia centrale in modo tale
che ogni spallina si attacchi strettamente al vostro bambino. Assicurarsi c di sentire un “click” (Immagine
14,15,16). Controllare se la cintura sia ben bloccata tirandola.

Regolazione della lunghezza della cintura: Regolare le cinture addominali premendo il pulsante e
tirando la cintura a sinistra o a destra (Immagine 17). Regolare le spalline per mezzo delle fibbie dietro lo
schienale (Immagine 18).

(__UTILIZZO DELLA SDRAIA )

Regolare I'angolo della sdraia girandola a sinistra o a destra nella direzione desiderata (Immagine 19).
Regolare l'inclinazione del sedile premendo contemporaneamente entrambi i pulsanti sui due lati
(Immagine 20) e inclinare in 2 posizioni: A - sdraiata, B- semisdraiata.

Per utilizzare la sdraia separatamente dall'altalena, premere il pulsante del giunto con la base e alzare il
sedile in su (Immagine 21). Mettere il sedile su una superficie piatta e spingere manualmente in avanti e
indietro per mantenere il movimento dondolante (Immagine 22).

Per rendere la sdraia a dondolo stabile, posizionare il piede di supporto, come indicato sull' Immagine 23.
Adattatore — collegare il connettore dell'adattatore al connettore elettrico del dispositivo (Immagine 24).
Collegare I'adattatore alla presa della rete elettrica.-AC 100-240 VV 50/60 Hz 0.2A Max

19



ATTENZIONE!!! Per la vostra sicurezza si prega di utilizzare I'adattatore originale di alimentazione.
Tensione diingresso:-AC 100-240 V 50/60 Hz 0.2A Max/ Tensione di uscita: DC 5 - 6V 800mA. (Il produttore
non é responsabile per qualsiasi perdita causata per I'utilizzo di adattatore di alimentazione diverso da
quello previsto dal produttore.) Non utilizzare adattatore di alimentazione guastato. Non fare contatto tra la
spina dell'adattatore di alimentazione e i conduttori, per esempio con anelli. Non permettere al bambino di
giocare con i conduttori dell'adattatore o con le batterie! Tenere I'adattatore fuori della portata del bambino,
qualora sia attaccato alla rete e sia sotto tensione!

| trasformatori utilizzati dall'altalena devono essere periodicamente controllati per guasti al cavo, alla spina,
al corpo e alle altre parti, e in caso di tali guasti non devono essere utilizzati! L'altalena deve essere
utilizzata solamente con il trasformatore raccomandato.

Batterie. Qualora si utilizzano delle batterie, staccare I'adattatore CA dalla rete e rimuovere il connettore di
alimentazione dal prodotto. Attenzione: In caso contrario il prodotto non pud essere utilizzato con
I'alimentazione dalle batterie. Questo prodotto utilizza n.4 di batterie tipo AA 1,5 V. Svitare il bullone e aprire
il coperchio del vano delle batterie (Immagine 25). Le batterie devono essere messe rispettando la polarita
indicata “+” e “-” (Immagine 26)!Descrizione del pannello di controllo (Immagine 27). Pulsante (1)
Acceso/Spento - indicatore luminoso (9) Pulsante (2) di aumento/diminuzione della velocita del dondolo;
Pulsante (3) suono di acqua che scorre;

Pulsante (4) di pausa del dondolo e riattivazione al movimento
-indicatore luminoso (10);

Pulsante (5) di cambio della musica. Pulsante (6) verso di uccello.
Pulsante (7) di regolazione del tempo di dondolo.

8 —Ricevitore del telecomando

Dondolo. Premere il pulsante (2) per regolare la velocita di dondolio
in 5 gradi. Asinistra dai pulsanti & situata I'indicazione luminosa della
velocita selezionata.

ATTENZIONE dopo ogni cambio della velocita & necessario aspettare 10 secondi perché si normalizzi il
regime.

Pulsante musicale (3). Premere il pulsante per attivare la melodia. Premere ancora una volta il pulsante per
mettere la musica in pausa, terza volta per cambiare con la melodia successiva (con possibilita fino a 12
melodie). Premere e tenere premuto il pulsante per alzare il volume della musica. Qualora si continua a
tenere premuto il pulsante, nonostante il fatto di aver raggiunto il volume massimo, il suono comincera a
diminuire pian piano.

La funzione del regime di dondolo viene inserita come segue: la regolazione del regime di dondolo
viene effettuata con I'aiuto di manopola che viene alzata e movimentata a sinistra o a destra.

La freccia della manopola del regime di dondolo indica verso la relativa posizione (1, 2, 3 - Immagine 28), il
regime di dondolo € indicato sulleimmagini 29, 30, 31).

Girando l'altalena rispetto alla base i regimi di dondolo aumentano (Immagine 32, 33, 34). Per il fatto che
I'altalena ha la possibilita di girare a 360°, si pud impostare I'angolo per ottenere piu diversi regimi di
dondolo.

Regolazione della durata dei regimi di dondolo: premere il pulsante (7) per selezionare i due intervalli di
tempo del dondolo rispettivamente da 15 min. o da 30 min. Adestra del pulsante & posizionata l'indicazione
luminosa che indica il tempo prestabilito.

Qualora non sia attivato un timer ma € impostato un regime di dondolo essa funzionera per un tempo
indeterminato fino all'esaurimento delle batterie o fino al spegnimento manuale.

Gestione del dondolo a distanza per mezzo di telecomando (Immagine 35).

Gestione della musica per mezzo di connessione Bluetooth del vostro dispositivo Smart: prima,
entrare nel menu Impostazioni del vostro dispositivo Smart (Immagine 36). Attivare il Bluetooth,
selezionare dall'elenco Bluetooth TY666 e accoppiarlo al vostro dispositivo Smart (Immagine 37). Dopo
aver collegato con successo i dispositivi, si puo selezionale la musica dal vostro lettore musicale (Immagine
38).

ATTENZIONE! Utilizzare la connessione Bluetooth entro 5 metri, altrimenti potrebbe influire sulla
funzione normale del vostro dispositivo Smart.

ATTENZIONE! Dopo aver accoppiato I'altalena con il vostro dispositivo Smart, il telecomando
permette di cambiare le melodie dal lettore musicale del vostro dispositivo Smart. Con il pulsante
“MODE” del telecomando €& possibile sconnettere e ripristinare la connessione tra di essi.
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(_ POSSIBILI PROBLEMI E SOLUZIONI )

1. Il circuito stampato non funziona: si prega di staccare I'alimentazione e di riavviare dal pulsante di
accensione 3-5 volte;

2. Interruzione improvvisa a musica accesa e dondolo: controllare se le batterie siano caricate o se siano in
contatto tra diloro;

3. Non si avvia il dispositivo all'accensione: Controllare se le batterie siano correttamente posizionate o se
siano in contatto tra diloro;

4. Al mancato utilizzo per un lungo periodo di tempo rimuovere le batterie;

5. Luce pallida dell'indicatore: batteria scaricata, sostituire le batterie.

(SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE)

Mettere n.4 1,5V tipo AA di batterie alcaline (non sono incluse nel set) come indicato sulla parte interna del
vano delle batterie.

Consiglio: Raccomandiamo I'utilizzo di batterie alcaline per una funzione piu lunga.
- Rimettere il coperchio delle batterie e serrare le viti con un cacciavite. Non serrare troppo.

- Qualora il prodotto presenti malfunzione, potrebbe essere necessario reimpostare I'elettronica.
Rimuovere le batterie e rimetterle.

- Qualorail suono cominci a essere meno forte o interrompe, € tempo di sostituire le batterie da un adulto!

Tutelare I'ambiente non disperdendo questo prodotto insieme ai rifiuti domestici
ﬁ (2012/19/EU). Controllare le raccomandazioni delle Autorita locali relativamente al
— riciclaggio dei rifiuti (solo in Europa).

@D



(__ INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA DELLE BATTERIE )

ATTENZIONE! In singoli casi dalle batterie possono fuoriuscire dei liquidi che possono causare ustione
chimica o possono danneggiare il prodotto. Per prevenire la fuoriuscita dalle batterie:

- Mettere le batterie come indicato sulla parte interna del vano delle batterie.

-Non caricare batterie che non sono caricabili.

-Non mescolare vari tipi di batterie o batterie nuove e usate.

- Mettere le batterie con la polarita corretta/+ e -/.

- Le batterie esauste devono essere rimosse dal prodotto. Disperdere le batterie in sicurezza. Non
disperdere le batterie nel fuoco. Le batterie possono esplodere o fuoriuscire. Conservare le batterie
utilizzate lontano dalla portata dei bambini.

- Non causare corto circuito nelle batterie.

- Qualora non si utilizzi questo prodotto per un lungo periodo, rimuovere le batterie.

- Utilizzare solo batterie uguali o batterie dello stesso tipo secondo le raccomandazioni.

- Rimuovere le batterie dal prodotto prima di caricarle.

- Qualora si utilizzino delle batterie ricaricabili la ricarica deve essere effettuata sotto il controllo di un adulto.
- L'adattatore utilizzato con il prodotto deve essere regolarmente controllato per danneggiamenti al cavo,
allaspina, al corpo e alle altre parti e in caso di tale danneggiamento non si deve utilizzare.

- Il prodotto deve essere utilizzato solo con I'adattatore raccomandato.

- Qualora si utilizza I'adattatore tenerlo lontano dalla portata dei bambini!

ATTENZIONE! Questo prodotto contiene una batteria rotonda. In caso di ingestione la batteria
rotonda pud causate gravi ustioni chimiche!

ATTENZIONE: Smaltire immediatamente le batterie esauste. Tenere le batterie nuove e utilizzate
fuori dalla portata dei bambini. In caso di dubbi che le batterie possano essere ingerite 0 messe in
qualche parte del corpo, consultare immediatamente un medico!

Le batterie contengono delle sostanze che possono inquinare I'ambiente. Non disperdere le batterie
insieme ai rifiuti urbani ordinari ma consegnarlo in un punto di raccolta di batterie specializzato. Rimuovere
sempre la batteria prima di disperdere il dispositivo o di consegnarlo in un punto ufficiale di raccolta di rifiuti.
IMPORTANTE! Dopo la scadenza dell'usufrutto del dispositivo non disperderlo assieme ai rifiuti urbani
ordinari ma consegnarlo in un punto di raccolta specializzato dove sara riciclato. In questo modo potete
agevolare alla tutela dell'ambiente.

( PULIZIAE CURE )

Per pulire si prega di vedere le istruzioni sull'etichetta. Istruzioni di lavaggio della tappezzeria:

A mano a temperatura massima di 30°C e con un detersivo morbido. Non stirare. Non lavare a secco.
Non biancheggiare. Non asciugare in asciugatrice. Lasciare asciugare all'ambiente.

Controllare la resistenza dei tessuti e delle cuciture dopo ogni lavaggio. Non lasciare il prodotto esposto
alla luce del sole per un lungo periodo di tempo; i tessuti possono scolorarsi. Telaio di supporto, arco
giochi: passare con un panno umido pulito e sapone morbido e asciugare bene. Non utilizzare dei
detergenti forti o abrasivi. Non lavare il telaio di supporto con acqua. Non immergere I'arco giochi in
acqua.

( CONSERVAZIONE )

1. Rimuovere le batterie e conservare lontano dalla portata dei bambini.



IMPORTANT! LIRE ATTENTIVEMENT
ET GARDER POUR REFERENCE
FUTURE!

(_ ATTENTION )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance!
2. AVERTISSEMENT! Ne jamais utiliser ce produit sur une surface \
en hauteur (par exemple, une table).

3. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser les systéemes de retenue!

4. AVERTISSEMENT! Ne jamais utiliser la barre de jeux pour transporter le produit.
5. AVERTISSEMENT! Ne pas déplacer et ne pas soulever ce produit!

quand le bébé est al'intérieur! .
6. AVERTISSEMENT! Lorsque le produit est connecté a un lecteur audio, s'assurer

que le volume du lecteur A
soitréglé surun niveau sonore faible.

7. AVERTISSEMENT! Arrétez d'utiliser le produit lorsque I'enfant commence a se
tenirdroiteta marcher!

8. AVERTISSEMENT! Tenez éloigné du feu!

(' EXIGENCES DE SECURITE )

1. Age approprié : de 0 mois & environ 12 mois.

2. Ne laissez jamais I'enfant dormir dans le produit. Ce produit ne remplace pas un berceau ou un lit
d'enfant. Sivotre enfant a besoin de dormir, il doit étre placé dans un berceau ou un lit.

3. N'utilisez pas le produit si des composants sont cassés ou manquants.

4. N'utilisez pas d'accessoires ou de piéces de rechange autres que ceux approuvés par le fabricant.

5. Vérifiez régulierement la présence de piéces détachées ! Inspectez, entretenez, nettoyez et/ou lavez
régulierementle produit.

6. Pour éviter les blessures, assurez-vous que les enfants sont éloignés lors du dépliage et du pliage du
produit.

7. Ne laissez pas les enfants utiliser ce produit comme un jouet.

8. L'arche de jeu est un élément facultatif. Le jouet doit étre assemblé par un adulte. Rangez le jouet non
assemblé dans un endroit sar, hors de portée des enfants.

9. N'attachez pas de ficelles ni de supports supplémentaires au jouet. Ne modifiez pas le jouet et ne
I'adaptez pas a d'autres objets. N'attachez pas les jouets ensemble. Prenez le jouet de I'enfant endormi.

10. Le jouet doit étre placé hors de portée de l'enfant. Pour éviter d'éventuelles blessures par
enchevétrement, retirez ce jouet lorsque I'enfant commence a essayer de se lever sur ses mains et ses
genoux pour ramper.

11. Placez le produit sur des surfaces horizontales et planes.

12. Ne jamais utiliser sur une surface molle (lit, canapé, oreiller) car le produit pourrait basculer et provoquer
une suffocation a cause de la surface molle.

13. Pour usage domestique uniquement.

14. N'utilisez pas le produit avec plus d'un enfant en méme temps.

15. Lors du réglage de la position du dossier, assurez-vous que le mécanisme est bien verrouillé dans la
position sélectionnée.

16. Utilisez la position verticale uniquement lorsque I'enfant a développé suffisamment de contréle du haut
du corps pour rester assis sans se pencher en avant.

17. Ne laissez pas le produit a proximité d'un ventilateur en marche, de sources de chaleur, d'objets pointus
etde récipients contenant de I'eau.

18. L'assemblage doit étre effectué par un adulte.

19. Le colis contient de petites pieces non assemblées.

20. Les images sur la page de titre et a I'intérieur des instructions sont données a titre d'exemple et peuvent
différer du produit réel.

| s]O] ]
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21.Avantla premiére utilisation du produit, retirez-en tous les supports publicitaires, ainsi que les dispositifs
utilisés pour les fixer au produit.

22. Avant utilisation, retirez et jetez tous les sacs en plastique et matériaux d'emballage et gardez-les hors
de portée des enfants pour éviter tout risque d'étouffement.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 c €
Photo 1 ( PIECES )

1. Base -1 unité 7. Supports de maintien - 2 unités
2. Support du chéssis - 1 unité 8. Eléments d'accouplement du support et des tubes
3. Tubes transversaux - 2 unités transversaux - 2 unités
4. Rembourrage - 1 unité 9. Arche a jeux - 1 unité
5. Base en plastique - 1 unité 10. Adaptateur -1 unité
6. Elément de verrouillage d'accouplement de la 11. Télécommande -1 unité
base - 4 unités

( ASSEMBLAGE )

IMPORTANT : L'article doit étre assemblé par un adulte !

1. Montez les éléments de verrouillage d'accouplement (6) sur les supports de maintien (Photo 1).

2. Assemblez les supports a la base jusqu'a ce que vous entendiez un « clic » (Photo 2,3).

3. Installez les éléments d'accouplement sur le support du chassis, puis fixez-le a la base en plastique
(Photo 4).

4. Assemblez les tubes transversaux au support comme indiqué sur (Photo 5) jusqu'a ce que vous
entendiezun «clic ».

5. Placez le rembourrage sur les tubes transversaux de maniére qu'elle recouvre complétement les tubes
transversaux et fixez la fermeture éclair en bas.

6. Insérez les supports dans la base jusqu'a ce que vous entendiez un « clic » (Photo 6,7).

7. Installez I'arche a jeux en appuyant longuement sur les deux boutons (1) comme indiqué sur la photo 8,
puis insérez-la dans I'espace entre les éléments en plastique (2) du tube transversal arriére jusqu'a ce
gu'elle s'enclenche.

8.L'arche ajeux peut étre réglée en 3 positions (Photo 9).

9. Prenez l'extrémité libre des ceintures située sous le rembourrage et passez-la dans I'ouverture
supérieure de la boucle (Photo 10,11). Insérez I'extrémité libre dans le trou de la boucle adjacent et tirez sur
la ceinture pourla serrer (Photo 12,13).

( UTILISATION DES CEINTURES )

Attention : Utilisez toujours le systéme de sécurité ! Placez votre enfant sur la chaise longue. Placez
I'adoucisseur de ceinture de sécurité entre les jambes de I'enfant. Attachez les ceintures d'épaules a la
boucle centrale afin que chaque ceinture soit bien ajustée contre votre enfant. Assurez-vous d'entendre un
"Clic" (Photo 14,15,16). Vérifiez que la ceinture de sécurité est bien attachée en tirant dessus.

Réglage de la longueur de la ceinture : Ajustez les ceintures sous-abdominales en appuyant sur le
bouton et en tirant vers la gauche ou la droite (Photo 17). Réglez les ceintures d'épaules a |'aide des boucles
situées derriére le dossier (Photo 18).

(__UTILISATION DU BERCEAU )

1. Ajustezl'angle de la chaise longue en la tournant a gauche ou a droite dans le sens souhaité (Photo 19).
2. Réglez l'inclinaison du siége en appuyant simultanément sur les boutons des deux co6tés (Photo 20) et
inclinez-le dans 2 positions : A- allongé, B - semi-allongé.

3. Pour utiliser la chaise longue séparément du berceau, appuyez sur le bouton de connexion de la base et
soulevez le siege (Photo 21). Placez le siége sur une surface plane et poussez-le manuellement vers
I'avant et vers I'arriere pour maintenir le balancement (Photo 22).

4. Pour stabiliser la chaise longue a bascule, positionnez le pied de support comme indiqué sur la photo 23.
5. Adaptateur - Connectez la prise de l'adaptateur a la prise secteur de I'appareil (Photo 24). Branchez
I'adaptateur sur la prise secteur. AC 100-240V 50/60 Hz 0,2A maximum
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ATTENTION !!! Pour votre sécurité, veuillez utiliser I'adaptateur secteur d'origine. Tension d'entrée : AC
100-240 V 50/60 Hz 0,2A Max / Tension de sortie : DC 5 - 6 V 800 mA. (Le fabricant n'est pas
responsable des pertes causées par I'utilisation d'un adaptateur secteur autre que celui fourni par le
fabricant.) N'utilisez pas un adaptateur secteur endommagé. Ne touchez pas la fiche de l'adaptateur
secteur avec des fils tels que des anneaux. Ne laissez pas |'enfant jouer avec I'adaptateur ou les piles !
Gardez I'adaptateur hors de portée des enfants lorsqu'il est connecté au réseau et sous tension !

Les transformateurs utilisés pour le berceau doivent étre vérifiés périodiquement pour détecter tout
dommage au niveau du cable, de la fiche, du boitier et d'autres piéces, et en cas de tels dommages, ils
ne doivent pas étre utilisés ! Le berceau pour bébé ne doit étre utilisé qu'avec le transformateur
recommandé.

1. Piles. Lorsque les piles sont utilisées, débranchez I'adaptateur secteur du secteur et retirez la fiche
d'alimentation du produit. Attention : le cas échéant, le produit ne peut pas étre utilisé avec I'alimentation
des piles. Ce produit utilise 4 piles de type AA 1,5 V. Dévissez la vis et ouvrez le couvercle du
compartiment a piles (Photo 25). Les piles doivent étre placées selon la polarité indiquée "+" et "-"
(Photo 26) !
1.Description du panneau de commande (Photo 27).
Bouton (1) on/off - voyant lumineux (9)
Bouton (2) pour augmenter ou diminuer la vitesse de balancement;
Bouton (3) son d'eau courante ;
Bouton (4) pause le balancement et redémarre le
mouvement — voyant lumineux (10) ;
Bouton (5) pour changer la mélodie.
Bouton (6) son d'un oiseau.
Bouton (7) pour régler la durée de balancement.
8 - Récepteur de télécommande .
9- Berceau. Appuyez sur le bouton (2) pour régler la vitesse de balancement en 5 étapes. A gauche
des boutons se trouve l'indication lumineuse de la vitesse sélectionnée.
ATTENTION aprés chaque changement de vitesse il faut attendre 10 secondes pour normaliser le
mode.
- Bouton musique (3). Appuyez sur le bouton pour activer la mélodie. Appuyez une deuxiéme fois sur
le bouton pour mettre la musique en pause, une troisi€me fois pour passer a la mélodie suivante
(jusqu'a 12 mélodies). Appuyez et maintenez le bouton pour augmenter le volume de la musique. Si
vous continuez a maintenir le bouton enfoncé méme si le volume maximum a été atteint, celui-ci
diminuera progressivement.
- La fonction mode de balancement se présente de la maniére suivante : le réglage du mode
bascule s'effectue a I'aide d'une poignée qui se souléve et se déplace vers la gauche ou la droite.
La fleche sur la poignée du mode swing pointe vers la position correspondante (1, 2, 3 - Photo 28), le
mode swing est indiqué sur (Photo 29, 30, 31).
En faisant pivoter la chaise longue par rapport a la base, les modes de balancement augmentent (Photo
32, 33, 34). Grace au fait que la chaise longue peut pivoter a 360°, vous pouvez régler I'angle souhaité
pour obtenir davantage de modes de balancement différents.
- Réglage du temps des modes de balancement : appuyer sur le bouton (7) pour sélectionner I'un
des deux intervalles de temps de swing, respectivement 15 min ou 30 min. A droite du bouton se trouve
I'indication lumineuse indiquant le temps réglé.
Si aucune minuterie n'est activée, mais que le mode de balancement est défini, il fonctionnera
indéfiniment jusqu'a ce que les piles soient épuisées ou que vous l'éteigniez manuellement.
- Controle a distance du berceau par télécommande (Photo 35).
- Controle de la musique via connexion Bluetooth depuis votre appareil intelligent : entrez d'abord
dans le menu des paramétres de votre appareil intelligent (Photo 36). Activez le Bluetooth, sélectionnez
Bluetooth TY666 dans la liste et accouplez-le a votre appareil intelligent (Photo 37). Aprés avoir
connecté les appareils avec succes, vous pouvez sélectionner la musique de votre lecteur de musique
(Photo 38).
ATTENTION! Veuillez utiliser la connexion Bluetooth dans un rayon de 5 métres, sinon cela pourrait
affecter le fonctionnement normal de votre appareil intelligent.
ATTENTION! Une fois que vous avez couplé le berceau avec votre appareil intelligent, la
télécommande vous permet de changer de mélodie depuis le lecteur de musique de votre appareil
intelligent. Avec le bouton « MODE » de la télécommande, vous pouvez déconnecter ou restaurer la
connexion Bluetooth entre eux.
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N @ - On / Off (Marche/arrét

ﬂ - Réglage de la durée de
balancement

- Augmentation du son

- Diminution du son

- Augmentation/diminution de la
vitesse du berceau

- Musique / pause

- Mélodie précédente

\
IS0

H@OE
©W®E

Piles - J @ - Commutateur Bluetooth

Cadre en plastique ‘u - Pause du berceau

avec un couvercle

( DEPANNAGE )

1. Une carte qui ne fonctionne pas : veuillez éteindre I'alimentation et redémarrer a partir du bouton
d'alimentation 3 a 5 fois ;

2. Arrét brusque avec musique et balancement en cours : vérifiez si les batteries sont chargées ou si
elles sont en contact les unes avec les autres ;

3. L'appareil ne démarre pas lorsqu'il est sous tension : Vérifiez si les piles sont correctement insérées
ou sont en contact les unes avec les autres ;

4. En cas de non utilisation pendant une longue période, retirez les piles ;

5. Voyant faible : batterie faible, remplacez les piles.

(REMPLACEMENT DES PILES)

Placez 4 piles alcalines de type AAde 1,5 V (non incluses) comme indiqué a l'intérieur du compartiment a
piles.

Note : Nous recommandons I'utilisation de piles alcalines pour un fonctionnement plus long.

- Remettez le couvercle du compartiment et serrez les vis a l'aide d'un tournevis. Ne pas trop serrer.

- Si le produit commence a mal fonctionner, vous devrez peut-étre reconfigurer I'électronique. Retirez les
piles puis réinsérez-les.

- Lorsque le son commence a faiblir ou a s'arréter, il est temps de faire remplacer les piles par un adulte !

Protégez I'environnement en ne jetant pas ce produit avec les ordures ménagéres
E (2012/19/UE). Vérifiez les recommandations de recyclage de vos autorités locales (Europe
— uniguement).
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(' INFORMATION SUR LA SECURITE DES PILES )

ATTENTION! Dans certains cas, les piles peuvent laisser échapper des liquides susceptibles de provoquer des
bralures chimiques ou d'endommager le produit. Pour éviter les fuites de piles :

-Insérez les piles comme indiqué a l'intérieur du compartiment a piles.

-Ne chargez pas de piles nonrechargeables.

-Ne mélangez pas différents types de piles ni des piles neuves et usagées.

-Insérezles piles en respectantla polarité /+ et -/.

- Les piles épuisées doivent étre retirées du produit. Jetez les piles en toute sécurité. Ne jetez pas les piles
aufeu. Les piles peuvent exploser ou fuir. Gardez les piles usagées hors de portée des enfants.

- Ne causez pas de courts-circuits des piles.

- Sivous n'utilisez pas ce produit pendant une longue période, veuillez retirer les piles.

- Utilisez uniquement des piles identiques ou du méme type que celles recommandées.

- Retirez les piles du produit avant de les charger.

- Sivous utilisez des piles rechargeables, la recharge doit étre effectuée sous la surveillance d'un adulte.

- L'adaptateur utilisé avec le produit doit étre régulierement vérifié pour déceler tout dommage au niveau du
cable, de lafiche, du boitier et d'autres piéces, et en cas de tels dommages, il ne doit pas étre utilisé.

- Le produit ne doit étre utilisé qu'avec I'adaptateur recommandé.

- Lorsque vous utilisez un adaptateur, gardez-le hors de portée des enfants !

ATTENTION! Ce produit contient une pile ronde. En cas d'ingestion, la pile ronde peut provoquer de
graves bralures chimiques internes !

ATTENTION : Jetez immédiatement les piles usagées. Gardez les piles neuves et usagées hors de
portée des enfants. Si vous soupgonnez que des piles ont pu étre avalées ou insérées dans une partie
du corps, consultezimmédiatement un médecin!

Les piles contiennent des substances qui peuvent polluer I'environnement. Ne jetez pas les piles avec les
ordures ménageéres ordinaires, mais déposez-les dans un point de collecte spécialisé pour les piles. Retirez
toujours la pile avant de jeter I'appareil ou de le remettre a un point de collecte des déchets officiel.
IMPORTANT ! Alafin de ladurée de vie de I'appareil, ne le jetez pas avec les ordures ménagéres normales,
mais remettez-le au point de collecte officiel pour le recycler. De cette maniére, vous contribuerez a
protégerI'environnement.

(_ NETTOYAGE ETSOINS )

Pour le nettoyage, veuillez-vous référer aux instructions sur I'étiquette. Instructions de lavage du
rembourrage :

Lavage a la main a 30°C maximum et avec un détergent doux. Ne repassez pas. Ne nettoyez pas a sec.
Ne pas javelliser. Ne pas sécher en machine. Sécher naturellement.

Vérifiez la durabilité des tissus et des coutures aprés chaque lavage. Ne laissez pas le produit exposé au
soleil pendant une longue période ; les tissus peuvent se décolorer. Chassis de support, poignée de
jouet : essuyer avec un chiffon propre et humide et du savon doux et bien sécher. N'utilisez pas de
nettoyants puissants ou abrasifs. Ne lavez pas le chassis de support avec de I'eau. Ne plongez pas
I'arche de jeudans|'eau.

( STOCKAGE )

1. Retirez les piles et stockez hors de portée des enfants.




BAXHO! MPOYETETE
BHUMATEJIHO U 3AMNA3ETE 3A
BbOELLU CINMPABKUA !

(' BHAMAHME )

1. BHUMAHME! Hukora He ocTaBsiiTe aeteto 6e3 Hagsop! ﬁ
2. BHUMAHMUE! Hukora He nsnonssavite TO31 NPOAYKT MO NOBAMUIHATU

NOBBLPXHOCTY (Hanpumep maca)!

3. BHUMAHMUE! BuHaru 3akonyasanTe npegnasHuTe KonaHu!

4. BHUMAHME! He nsnonseavite 6opaa 3a urpa, 3a Aa TpaHcrnoptmpare npogykral
5. BHUMAHMUE! He mecTeTe 1 He noBauranTe To31 NPOAYKT, ako AEeTETO e

BbTpE B Hero!

6. BHUMAHMUE! Korato npoayKTbT € CBbp3aH KbM My3uKarneH nnensp,

yBEpPETE Ce, Ye cunara Ha 3Byka Ha My3uKanHus Nrenbp € HaCTPoeHa Ha TUXO hEn
HUMBO. =X~
7. BHUMAHMUE! NpekpaTeTe n3non3saHeTo Ha NpoAdyKTa, Korato AeTeTo
3anoyHe ga cTov npaeo 1 ga xoau!

8. BHUMAHMUE! [pbxTe ganedy ot orbH!

( NBUCKBAHWS 3A BE3OMACHOCT)

@
AN

1.TMoaxoaswa Bb3pact: ot 0 meceua 4o kbM 12 meceua.
2. Hukora He ocTaBsTe AETETO Aa CMU B TO3M NMPOAYKT. TO3M NPOAYKT HE 3amMecTBa Koluapa unu AeTcko nerno. B
cnyyan, Jye Bawerto fgete Tpsbsa fa cnu, ToraBa TpsibBa Aa 6bAe NocTaBeHo B MOAXOAsLLA KoLlapa Ui JeTCKo
nerno.
3. He nsnonseaiTe npopykTa, ako HAKOM KOMMOHEHTM ca CHYMNeHW UK NUNcBear.
4. He nsnonseanTte akcecoapu nnv pe3epBHU YacTu, pa3nuyHu ot ogobpeHnTe oT Nnpom3BoauTens.
5. PenoBHO npoBepsiBariTe 3a pasxnabeHu yactu! PeqoBHO npernexganTte, nogabpxanTe, nouncTeanTe u/mnm
n3mvBaviTe NpoayKTa.
6. 3a fa n3berHeTe HapaHsiBaHWA, ce yBepeTe, Ye Mpu onepaummnTe No pasrbBaHETO N CrbBAHETO Ha NpoayKTa
feuaracajaneu.
7. He no3BonsiBaiite Ha AeLa Aa M3non3saT TO3M NPOAYKT KaTo nrpavka.
8. MpndbT 3a urpa e gonbnHUTENeH apTukyn. Mrpaykata TpsibBa Aa ce MOHTMpa OT Bb3pacTeH. [asete
HeMOHTMpaHaTa urpayka Ha 6esonacHo MACTO Jarney oT 4OoCTbNa Ha Aeua.
9. He npukavante AONBAHUTENHM KOHUM W ObpXayn KbM urpadkata. He npomeHsiite urpadkata u He s
npurogssanTe KbM Apyrv npeamMeTu. He Bpb3BawiTe urpadkunTe 3aegHo. Baemere nrpaykara ot cnawoTo geTe.
10. WrpaukaTta ga ce 3akpenu M3BbH obcera Ha AeteTo. 3a Aa ce m3berHe Bb3MOXHO HapaHsiBaHe ypes
3annuTaHe, OTCTpaHeTe Ta3n urpadka, korato AeTeTo 3anoysa Aa ce onuTea Aa ce MOBAUrHe Ha CBoMTE pblie U
KOrneHe B NONoXeHue 3a Mbn3eHe
11. TocTaBaAriTe NPoAyKTa BbPXY XOPU3OHTaNHU U paBHV MOBBbPXHOCTU.
12. Hukora He nsnonaeanTe BbpPXy Meka NOBbPXHOCT (Nerno, AMBaH, Bb3rnaBHULa), 3aLl0To NPOAYKTLT MOXe Aa
ce npeobbpHe 1 Aa 6bAe NpUYMHEHO 3adyLuaBaHe OT MeKaTa NoBbPXHOCT.
13. 3a ynotpeba camo B JoOMaLLHWN YCIOBUSI.
14. He nsnonsganTte NpoayKTa c NoBeYve OT e4HO AeTe eqHOBPEMEHHO.
15. MNpwn perynupaHe nonoxeHneTo Ha obnerankaTa crnefsa Aa ce yBepute, Ye MeXaHU3MbT e A00pe 3aKnoyeH B
nsbpaHaTa no3nums.
16. Vianon3BainTe nanpaeeHara nosuLmsi , Camo KoraTo AeTeTo AOCTaTbYyHO € Pa3BUIIO KOHTPOMa Ha ropHaTta YacTt
Ha TAMNoTo 1, 3a la MOXe [la ocTaHe ceaHano 6e3 fa ce HaknaHsi Hanpea.
17. He octaBsiTe npogykTa Ao paboTell BeHTUNaTop, U3TOYHWLM Ha TOMAWHA, OCTPY NPEAMETU U CbA0BE C BOAA.
18. Heobxoaumo e crnobsiBaHETO fja Ce M3BLPLLN OT Bb3pacTeH.
19. OnakoBkaTa CbAbpa Marnkn 4acTu B HECTNOBEHO CbCTOSHUE.
20. VizobpakeHunsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa U BbTpe B MHCTPYKUMSATa Ca MPUMEPHU 1 MOXeE Aa ce pa3nuyasar
OT AENCTBUTENHNSA NPOAYKT.
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21. Mpegn nbpeata ynotpeba Ha MpodykTa OTCTpaHeTe OT HEro BCUYKU pekriaMHU Matepuany, Kakto u
U3Mon3saHuTe NprcrnocobneHuns 3a NPUKPenBaHeTo UM KbM NPOAYKTa.

22. Mpeay ynotpeba oTCTpaHeTe M U3XBLPIIETE BCUYKM MIAaCTMACOBU TOPBMYKM 1 OMaKoBbYHY Matepuasni v i
APbXKTe Aaney oT Aeua, 3a Aa u3berHeTe onacHoCT OT 3afyLuaBaHe.

BOC EN 12790-2:2023, BAC EN 62115, BAC EN 71 c €
CHumKa 1 (. 4YACTM )

1. OcHoBa -1 6p. 7. Mpuabpxaiyy noanopm -2 6p.

2. Croiika 3a pamkaTta -1 6p. 8. CBbp3BalLM eneMeHTn Ha cTorkaTta 1

3. Hanpeunu Tpb6u -26p. Hanpe4yHuTe TpboU -2 6p.

4. Tanuuepusi - 16p. 9. Mpudch ¢ urpavku - 16p.

5. MNnacTmacoBa ocHoBa -1 6p. 10. AnanTep - 16p.

6. CbeguHMTENEeH 3akroYBaLl, enemMeHT Ha 11. MctaHuMOHHO ynpaBsneHue -1 6p.

ocHoBaTa -4 6p.

(_ CINOBSIBAHE )

BAXHO : Aptukyna Tpsibsa Aa 6bae crnobeH oT Bb3pacTeH!

1. MNocTaBeTe CbeaAMHUTENEHWTE 3aKIoYBaLLM eneMeHTH (6) KbM npuabpxawmTe nognopu (CHnmka 1).

2. Crnobete nognopuTe kbM OCHOBaTa, flokaTo YyeTe , L pak” (CHumka 2,3).

3. CrnobeTe cBbp3BalLMTE ENEMEHTM KbM CTOVKAaTa Ha pamkara, crnef KOeTo s npukpeneTe KbM nnactmacosarta
ocHoBa (CHunmka 4).

4. Crnobete HanpeyHuTe TPBOM KbM CTOMKaTa, KakTo e nokasaHo Ha (CHumKa 5), gokaTo vyeTe , LLipak®.

5. MNocTaBeTe TanuuepuaTa KbM HanpeyHute TpbOW, Taka Ye TS Aa obxBaHe U3LAMNO HamnpevyHuTe Tpbou K
3akonyanTe umna oTaony.

6. MNocTaBeTe CTONKMTE B OCHOBaTa, fokaTo vyete , Llpak” (CHumka 6,7).

7. MocTaBeTe rpuda ¢ urpaydku, kKaTto HaTUCHeTe 1 3aabpPXUTe HaBbTPe ABaTa byToHa (1) KakTo e NokasaHo Ha
CHMMKa 8, crep KoeTo ro BMecTeTe B MPOCTPAHCTBOTO MeXAy NnacTMacoBWTe enemeHTn (2) Ha 3agHaTa
HanpeyHa Tpbba 4oKaTO LpakHe .

8.pndbT Moxe fa 6bae perynupaHd B 3 no3unuum (CHrmka 9).

9. B3emeTte cBOGOAHUAT Kpal Ha KOMaHUTE Pa3nonioXeHW OT AOMHaTa CTpaHa Ha Tanuuepus 1 rm npekapawTe
npes ropHnaT otBop Ha TokaTta (CHumka 10,11). BMbkHETe cBOGOAHUS Kpal B CbCEAHUST OTBOP Ha TokaTta u
n3gbpnare KonaHa 3a ga ro 3aterHete (CHumka 12,13).

( M3MNON3BAHE HA KONAHUTE )

BHumaHue : Bunarn nsnonssaite o6e3onacutenHara cucrema!

[MocTaBeTe AeTeTO CY Ha LWesnoHra. [NocTaBeTe OMEKOTUTENS Ha KonaHa Mexay KpakaTta Ha geteto. 3akonyante
paMeHHWUTE KOMaHW KbM LieHTpanHaTta katapama Taka, Ye BCeKM KonaH [a npunensa MiTbTHO KbM AETETO BU.
YBepete ce, 4e dyBate ,lUlpak‘ (CHumka 14,15,16). NpoBepeTe ganu konaHa e gobpe 3akonyaH Kato ro
nagbpnare.

PerynupaHe AbnkuHaTa Ha KonaHa: Perynupaiite KopemMHUTe KonaHu 4pe3 HaTuckaHe Ha ByToHa wu
n3abprBavite HanABo Unu HagsicHo (CHumMka 17). PameHHWTe KonaHw perynupanTte Ypes TokuTe 3aj obnerankara

(CHumka 18).
( MU3NON3BAHE HA JIONKATA )

1. Perynupaiite brbna Ha LWe3rioHra KaTo ro 3aBbpTUTE HansBO UMW HAASICHO B XkenaHata nocoka (CHumka 19).

2. PerynupaiiTe HaknoHa Ha cefarnkara kaTo HaTUCHETe eJHOBpPeMeHHO GyToHuTe oT ABeTe cTpaHu (CHumka 20)
W HaKrnoHeTe B 2 no3unumu: A - nerHano, B- nonynerHano .

3. 3a na usnonseare LUE3NOHra OTAENHO OT NtonikaTa, HatucHeTe ByToHa 3a Bpb3ka C OCHOBaTa U MoBAWUrHeTE
cepankarta Harope (CHumka 21). MNocTaBeTe cefankara Ha paBHa NOBBbPXHOCT M PbYHO A OyTanTe Hanpea 1 Ha
3a/ 3a Aa nogabpxarte noneeHeto (CHuMmKa 22).

4. 3a fa HanpaBuTe MioNeeLns Le3noHr CTabuneH - No3MLMOHUPaNTe OMOPHUAT Kpak, KakTo € nokasaHo Ha
CHumka 23.

5. ApanTtep - CBbpxeTe Oykcata Ha afjanTepa CbC 3axpaHBawiaTta bykca Ha yctponctsoto (CHumka 24)..
BkntoyeTe agantepa KbM KOHTaKTa Ha 3axpaHBaLiata mpexa. AC 100-240V 50/60 Hz 0.2A Max
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BHUMAHME !!! C ornep Ha BawaTa 6e3onacHOCT, MOfIsi U3MOoN3BaniTe OpUrMHanHusa 3axpaHsally agantep.
Bxopgsawo Hanpexenue: AC 100-240 V 50/60 Hz 0.2A Max / N3xopsawo HanpexeHune : DC 5 - 6V 800mA.
(Mpoun3BoanTenAT He HOCK OTFTOBOPHOCT 3a BCAKaKBM 3arybu , HaHeceHn nopaau ynotpebarta Ha pasnuyHn
OT MpeaBMAEeHUs OT Npov3BOAMTENs 3axpaHBally aganTtep.) He wanonseante noBpedeH 3axpaHBaly
apantep. He koHTakTyBamTe CbC LUeMNcena Ha 3axpaHBawus agantep C MPOBOAHULM , Hanpumep C
npbCTeHW. He nossonssavite Ha AeTeTO Aa Cu urpae ¢ agantepa unu 6atepumnte ! Nasete agantepa ot
[0CTbMNa Ha AeTeTo, KoraTo e BKITHYEH B MpexaTa 1 e noj HanpexeHue !

TpaHcdopmaTopuTe, n3nona3eaHu 3a bebelukara ntonka, TpsibBa neprmoanyHo Aa 6baaT NpoBepsiBaHN 3a
nospeam no kabena, wencena, kopnyca u Apyrs 4acTu, 1 B Criy4an Ha Takusa noBpeau, He TpsibBa Aa 6baat
nanonseaHu! [letckara ntonka Tpsibea fa ce 3non3ea eanHCTBEHO C NpenopbYaHus TpaHcdopmaTop.

6. Batepuun. Korato ce m3nonseart 6arepuu, U3KMOYETE NPOMEHNMBO TOKOBUS agantep OT Mpexarta u
n3BageTe 3axpaHBalyarta bykca ot npoaykTa. BHMMaHwue : B npoTuBeH cnyyar npogyKTbT He MoXe Aa 6bae
N3ron3BaH CbC 3axpaHBaHe OT baTtepumnTe . To3n NpoaykT n3nonssa 46p. 6atepum TunAA1,5V.

Pa3sBuite 6onTa n oTBOpeTE Kanaka Ha oTaeneHuneTo 3a 6arepun (CHumka 25) .

Bartepuute TpsibBa ga ObaaT nocTaBeHu B CbOTBETCTBME C NOocodeHaTa nonspHocT “+“un - ( CHumMka 26)!

7. OnucaHune Ha KOHTponHUs NnaHen (CHumka 27).
ByToH (1) 3a BkntouBaHe/ M3knto4BaHe - CBETNMHEH uHAMKaTop (9)
ByToH ( 2) 3a ycuneaHe nnu HamansiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha JlofieeHe;
ByToH (3) 3Byk Ha Tevalla Boaa;
ByToH(4) nay3unpa niorneeHeTo 1 0THOBO Ce aKkT!BMpa npu
OBWXeHWe - cBeTnuHeH nHamkarop (10);
ByToH (5) 3a npeBknto4BaHe Ha My3uKa. ® @0 g
ByToH (6) 3Byk Ha nTnyKa.
ByToH (7) 3a perynupaHe Ha BpeMETO Ha ItofneeHe.
8 - MNp1MeMHuK Ha ANCTaHLMOHHO ynpasnexHne
- Ironka. HatucHete 6yToH (2) 3a Aa perynupaTte 5 cteneHHaTa CKOpOCT Ha ftorieeHe. B nsiBo ot OyToHuTE €
pa3nonoxeHa CBETNMHHATA UHANKALMSA 3a nsbpaHata CKOPOCT.
BHUMAHMWE cnen Bcsika cmsiHa Ha ckopocTTa € Heobxoaumo Aa ce m3vaka 10 cekyHau 3a ga ce
HOpManuaupa pexmma.
- My3ukaneH 6yToH (3). HatucHete 6yToHa 3a Aa akTuBMpare menoausaTta. HatucHeTte 6yToHa BTOpY MbT 3a
[anocTaBuTe My3uKaTa Ha nay3sa, TPETU MbT - 3a ja NPEBKI0YMTE Ha crieaBallaTta Menoausi(C Bb3MOXHOCT
0o 12 menogwmu). HatucHete n 3agpbxxTe OyToHa 3a Aa yeunurte My3ukarta. AKO NPOABIMKMTE Aa 3aabpxare
6yTOHa BbMpeKY, Ye e 4OCTUrHaTa MakcumarHa cuna Ha 3ByKa, LLe 3ano4He NocTeneHHo Aa Hamanssa.
- DYHKLMATA 3a peXXMM Ha NtoNneeHe ce BbBeXAa, KakTo creaBa: perynivpaHeTo Ha pexvma Ha fioneeHe
Ce M3BbpPLLBA C MOMOLLTa Ha pbKOXBaTKa, KOATO Ce NoBAWra Harope v NpeMecTBa Ha HansiBo UNN HAAACHO.
CTpenkaTta Ha pbKoxBaTkaTa 3a pexkMm Ha ftofieeHe coum KbM CboTBeTHaTa no3vums (1, 2, 3 - CHumka 28),
PEeXMMbBT Ha NtoreeHeTo e nokasaH Ha (CHumka 29, 30, 31).
3aBbpTariky LIe3fioHra CnpsiMo ocHoBaTa pexummuTe Ha ntorneeHe ce yeenuyasat (CHumka 32, 33, 34).
Mopaau cakTa, Yye WwesnoHra e ¢ Bb3MOXHOCT Ha 3aBbpTaHe Ha 360°, Moxe [a 3afjafere XenaH brbn 3a
[anonyynTe NoBeyve pasnuyHu PEXMMU Ha NoNeeHe.
- PerynupaHe Ha BpemMeTo Ha peXXUMuUTe Ha nronkarta: HatucHeTe OyToH (7) 3a a n3bepete egvH oT ABata
BpeMeBU MHTepBana Ha ntonkara cboTBeTHO 15 MuH. unn 30 MyH. B gacHo ot ByToHa e pa3nonoxeHa
CBETNNHHaTa MHAMKaLuS oKasBalla 3afafeHoTo Bpeme.
AKO He e aKT1BMpaH TaiMep, HO € 3aJajeH pPexuM Ha niornkaTa, To T4 Le paboTu 3a HeonpeaeneHo Bpeme,
[0KaTo He ce n34epnaT 6batepmumnTe N AoKaTo PbYHO HE ro U3KUnUTe.
-YnpaBneHue Hanonkarta oT pa3cTosiHue nocpeAcTBOM AUCTaHUMOHHO ynpaBneHue (CHumka 35).
- YnpaBneHue Ha My3uka nocpegcTtBom bluetooth Bpb3ka oT BaweTo cmapT YCTOWCTBO: MbpBO,
Brne3Te B MEHI0 HACTONKM Ha BalueTo cmapT ycTtpoicteo (CHumka 36). AktuBupainTe bluetooth, nsbepete ot
cnucbka Bluetooth TY666 1 ro casoeTe cbe Balweto cmapt yctponctsoTo (CHumMka 37). Cnef kaTo ycneLHo
CBBbPXXETE yCTPOMCTBaTa MOXeTe Aa n3bepere Mysukarta ot Bawmst mysukaneH nnesp (CHumka 38).
BHMUMAHME! V3nonseanTte Bpb3kaTa c bluetooth B pamkmute Ha 5 meTpa, B NpOTUBEH CrnyyYa Moxe Aa
noBnusie Ha HopmarnHarta pabota Ha BaleTo cmapT yCcTpoicTBO.
BHUMAHME! Cnep kato cTe caBownu nionkata ¢ BawweTo cmapT ycTporcTBO, AUCTaHUMOHHOTO Bu aaBa
Bb3MOXHOCT Aa MpeBKMoYBaTe MenoaunTe OT My3uKarnHUAT nnesp Ha Baweto cmapt yctponictso. C
oyToHa ,MODE" Ha AnCTaHUMOHHOTO MOXe Aa pa3kayBaTe unu Bb3cTaHoBsiBaTe bluetooth Bpb3kata no-
Mexay UMm.
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- HacTtpowika Ha BpemeTo 3a

noneeHe
- YBenvnyaBaHe Ha 3ByKa
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Ha CKOpOCT Ha ftofneeHe
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(' Bb3MOXHW MPOBNEMM U PELLIEHWS )

1. MnaTtka HecpaboTBa: Mons, U3KINOYETE 3axpaHBaHETO M pecTapTupaiiTe oT ByToHa 3a BknouBaHe 3-5 NbTy;
2. BHe3anHo cnupaHe npu BKIOYEHa My3uKa U1 NorieeHe: NpoBepeTe Aanv 6atepumnte umart 3apsig unv ganm
KOHTaKTyBaT nomexay cw;

3. He ctaptupa ypena npv BkntouBaHe: [poBepeTe ganu 6atepunTe ca NocTaBeHW NpaBuUiHO Unm
KOHTaKTyBaT NoMexay cu;

4. lpun He usnonsBaHe 3a AbNbl Nepuog OT Bpeme npeMaxHeTe batepuuTe;

5. Cnaba cBeTnvHa Ha nHaukaTopa: paspefneHa barepus, cmeHeTe batepumTe.

(_ CMSIHA HA BATEPUMTE )

MoctaBete 46p. 1,5V TMn AA ankanHu 6atepum ( He ca BKIIIOYEHW B KOMMMEKTa ) KaKTO € MOCOYEHO BbB
BbTpeLUHaTa cTpaHa Ha oTAeneHneTo 3a 6atepuu.

CbaerT: [TpenopbyBame ynotpebara Ha ankanHu 6atepuu 3a no-abnra pabota.

-MocTtaBeTe 06paTHO kanaveTo Ha baTepunTe 1 3aTerHeTe BUHTOBETE C OTBEPTKA. He 3aTsaranTe npekoMepHo.

- AKO MpOAYKTHT 3anoyHe Aa paboTu HeMpaBUHO, MOXe [ia € HeobxoaMMo Aa NpeHacTpouTe enekTpoHuKaTa.
MpemaxHeTe GaTepunTe U Crief ToBa r'vi NOCTaBeTe OTHOBO.

- KoraTo 3ByKbT 3amnoyHe fa otcnaba unu crpe, e BpeMe 6atepumnTte fa ce CMEHSIT OT Bb3pacTeH!

MaseTe okonHaTa cpefa, KaTo He U3XBbPIATE TO3M NPOAYKT C AOMALLHW OTNaAbLM
(2012/19/EC). MNMpoBepeTe NpenopbknTe Ha MECTHUTE BMACTV OTHOCHO PeLMKIINPaHETO
[— (camo B EBpona).




( AHOOPMALMSA 3A BE3OMNACTHOCTTA HA BATEPUATA )

BHUMAHME! B otaenHu cnyyau ot 6atepunTe Morat ia noTekaT TEYHOCTM, KOUTO MoraT Aa NPUYMHST XUMUYHO
nsrapsiHe unv ga noBpeasT npoaykTa. 3a fa npegorspartute Ted ot batepumTe:

- MocTaBeTe GaTepunTe, KAKTO € NOKa3aHO BbB BbTPELLUHOCTTA Ha OTAENEHNETO 3a 6atepuu.

- He 3apexpgarite 6atepuu, KoMTO He ce 3apexaar.

- He cmecBaiiTe pasnnyHu Tunose 6atepmn Uy HOBU 1 ynoTpebsiBaHn Gatepum.

- MNocTaBeTte batepunTe C NPaBUHUSA NONSPUTET /+ 1 -/.

- WsToweHute Gatepuute TpsibBa Aa ce OTCTPaHAT OT npoaykTta. U3xebpnsinte 6atepumte 6e3onacHo. He
n3xBbpnanTe 6atepunTe B orbH. batepunTe morat Aa ekcnnogupar unv notekar. CbxpaHsaBanTe U3nonasaHuTe
GaTepuu ganey ot feua.

- He npeaun3BukBariTe KbCO CbegnHeHue B baTepunte.

- AKO He nsnornassarte T03v NPOAYKT 3a AbIIro Bpeme, oTcTpaHete batepunte .

- N3nonaeaiiTe camo egHaksu 6atepum nnm 6atepumn OT e4uH TV, Cropea NpernopbKuTe.

- N3BapeTe GaTepunTe OT NpoayKTa Npeau aa rv 3apeauTe.

- Ako n3nonssate Gatepun, KOUTO MoraT [a ce 3apexaart, 3apexaaHeTo [a ce M3BbpLUBa Mo KOHTporna Ha
Bb3pacTeH.

- ApanTtepbT, n3nonsBaH Cc NpodykTa, TpsbBa pegoBHO Aa ce MpoBepsiBa 3a noepefa Ha kabena, Liencena,
Kopryca 1 pyrv 4acTu 1 B Cryyail Ha TakaBa noBpeaa He TpsibBa fja ce 13nonasa.

- MpoaykTbT TpsibBa Aa ce u3nonaea caMmo C NpenopbyaHns agantep.

- Korato nsnonaeare agantep, opbXxTe agantepa ganed ot geua!l

BHMUMAHME! Tosun npoaykT cbabpxa Kpbrna 6atepus. Ao 6bae norbnHaTta, kpbrnara

6aTepunsa MOXe Aa MPUYNHUN TEXKN BbTPELLHN XMMUYECKU nsrapsHms!

BHUMAHME: He3abaBHo n3xebpriete usnonssaHute H6atepun. lNasete HOBWUTE U U3NON3BaHWUTE
6atepun ganey ot obcera Ha Aeua. AKO ce CbMHsiBaTe, Ye GaTtepumte MoxXe aa ca bunu norenHaTu
UM NOCTaBEHU B KOSITO M A € 4acT OT TAMNOTOo, He3abaBHO NOTbpceTe MeaNLMHCKa MOMOLLY!

Bartepuute cbaobpxaTt BellecTBa, KOMTO MoraT [a 3amMbpcAT OKONHaTa cpefa. He uaxebpnsnte batepunte
3aefHo c 06MKHOBEHUTE OMTOBM OTNagbLM, a M NpedanTe B cneumanmavMpaH NyHKT 3a cbbupaHe Ha batepun.
BuHaru nsBaxpaiite GaTtepusta, npeau Oa M3XBbpNWUTE ypega unu ro npepagerte B oduumaneH NyHKT 3a
oTnagbUu.

BAXHO! Cnep kpasi Ha cpoka Ha ekcrnoartauus Ha ypeaa He ro U3XBbprsaTe 3aedHO C HOpMarHute 6UToBm
oTnagbuy, a ro npeaanTe B oduumaneH NyHKT 3a cbbupaHe, kbaeTo Aa 6bae peumknupaH. o To3u HaunH Bre
romaraTe 3a ona3BaHeTo Ha oKosiHaTa cpeaa.

(_ MOYUCTBAHE UTPUXUN )

3a nouncTeaHe, MOnsl, BUXTE MHCTPYKLMUTE Ha eTukeTa. IHCTPYKUMK 3a NpaHe Ha TanuuepusTa:

PbuHO npane npu makcumym 30°C u ¢ mek nepuneH npenapat. He rmagete. He nognarante Ha XvMuyecko
yncteHe. He nsbensavite. He cylete B cylumnHa mawmHa. Cyluere no eCTeCTBEH MbT.

MNpoBepsBanTe M3OPBXKIMBOCTTA HA TbKaHWTE 1 LLIEBOBETE Cref BCSKO NpaHe.

He ocTaBsiiTe NpoayKTa M3MNOXEH Ha CITbHLIE 3a AbMbI NEPVOA OT BPeMe; TbKaHUTe MoraT Aa ce 06e3LBeTAT.
Mopabpkalla pamka, rpud € urpadkun: n3dbpLUeTe C BNaXHa YMcTa Kbprna u Mek canyH v nogcyLuete gobpe. He
n3nonaeante cUNHU Unn abpasvBHU MOYMCTBaWM npenapaTtvi. He muiiTe nogabpxallata pamka ¢ Boga. He
notanswTe rpuda ¢ Urpaykv BbB BoAa.

( CbXPAHEHME )

1. MpemaxHeTte 6aTepumTe U CbXxpaHeTe Aared ot feua.




MPOXZOXH! AIABAXZTE NMPOZEKTIKA
KAI ®YAA=TE IN'A MEAAONTIKO
EAEIMXO!

(_ NPOXOXH )
1. MPOZOXH! Mnv agrivete TroTé 10 TTAIdT XWPIG ETTIBAEWN !

2. MPOZOXH! lNoT€ unv XpnoIYOTIOIEITE AUTS TO TTPOIGV OE UTTEPUYWWHEVEG A
ETTIQAVEIES (TT.X. Eva TPATTEQ).

3. MPOZOXH! XpnoiyoTrolgite TTAvVTa T CUCTAPATA CUYKPATNONG !

4. MPOZOXH! Mnv xpnoiyotroleite TToTE TN uTrdpa Traixvidiol wg Aapn
METAQOPAG TOU TTPOIOVTOG.

5. MPOZOXH! Mnv peTaKIVEITE I} ONKWVETE AUTO TO TTPOIOV Pe TOo TTaIdi péoa !
6. MPOZOXH! Otav 10 POIOV €ival cuVOEDEUEVO OE MIO CUOKEUR
AVATTOPAYWYNG MOUCIKAG, BEBaiwBEiTe OTI N £viaon TNG CUOKEUNG
AVATTOPAYWYNG €ival XapnAr.

7. MPOZOXH! AlakéyTte TNV XPrion Tou TTPoidvTog, OTav TO TTaIdi apyioel va
KABeTal 6pBIo Kal va TTePTTaTAEN!

8. MPOZOXH! KpatoTe Hakpid atrd @Adya.

(_ ANAITHZEIZ AZQAAEIAL )
1. KatdAAnAn nAikia: a1ré 0 pnvwyv £wg TTEPITToU 12 unvwv.
2. MoTté unv agnvete 1o TTaIdi va KoludTal ' auTtd 1o TTPOoidv. AuTd TO TTPOidV Oev avTIKaBIOTd TTapkoKpéRaTo
 TTaIdIKO KPERATI. Z€ TTEPITITWAN TTOoU TO TTaIdi 0OG TTPETTEI VA KOIUNOE(, TOTE TTpETTEl va BAAETE TO TSI O€
KATAAANAO TTapKoKpERATO A € TTAIBIKO KPERATI.
3. Mn XpnOIYOTIOIEITE TO TTPOIGY EGV KATTOIA GTOIXEIQ Eival OTTATUEVA 1 AEITTOUV.
4. Mn xpnoiyotrolgite €€apTrAMATa i avTOAAGKTIKG, Ta OTToia dla@EPOUV aTTd TO EYKEKPIPEVA ATTO TOV
KOTOOKEUQOTH.
5. ToKTIKG eAEyXeETE yIa XaAapd eCapTApaTa. TOKTIKG EeTAleTe, oUVTNPEiTE, KABAPIZeTE KON/} TTAUVETE TO
TTPOI6V.
6. Na va amo@uyeTe TpaupaTiopoUs, BeBaiwBeiTe, OTI Ue TO Avolypa Kal TO KAEITIUO Tou TTpoidvTog Ta TTaIdId
BpiokovTal yakpid.
7. Mnv a@nrveTe Ta TTaIdId va XpNOIUOTTOI0UV QUTO TO TTPOIOV Oav TTAIXViOI.
8. H pmrdpa maixvidiwv gival cUPTTANPWPATIKO TTPOoioV. To TTaIxVvidl TTPETTEI va cuvappoloynBei atrd evAAIKo
dropo. PuAGETE TO aouvappuoAdynTo TraixVvidl o€ a0PAAEG anuEio, HakpId atrd TNV TTPOoBacn TTaIdIWY.
9. Mn ouvdéete TUUTTANPWHOTIKEG KAWOTEG Kal JEGA OUYKPATNONG OTO TraiXvidl. Mn TpotroTrolgiTe TO
TTaIXVidl Kal gnv 10 TTPOCapPPOZeTe 0€ GANa avTiKeipeva. Mn &éveTe Ta Traixvidia padi. Mapte To TTaixvidl ammo
1O TT1®i OTAV KOIPATAI.
10. To Trauyvidl va aTnpixBei kTG Twv TTAaITiwy TNG TTPdoBaong Tou Traidiou. MNa va aTTo@UyETE EVOEXOUEVO
TPAUUATIONO PEow TTayideuong, a@aipéoTe auTd To TraiXvidl, 6Tav To TTaudi apxioel va TTpooTrabei va
ONKWVETAI OTA XEPIA KAl OTA yOVATA TOU O€ B€0T VO UTTOUGOUAQEL.
11. TotroBeTeiTe TO TTPOIGV TTAVW T€ OPICOVTIEG ) O€ ETTITTEDEG ETTIQPAVEIES.
12. ToT€ un XPNOIYOTIOIEITE TTAVW O€ PAAaKN €TPAveia (KPeRATI, KavaTré, HagIAGpI), ETTEIBN TO TTPOIGV
JTTOpPEl va avaTpaTtrei Kal va TTpokAnBei Trviyudg atréd Tn yoAakn eTTiQaveia.
13.Tia xprion HOVOo O€ OIKIAKEG CUVONKEG.
14. Mn XpNOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV PE TTEPIOTOTEPA TOU EVOG TTaIBIA TAUTOXPOVA.
15. Me Tnv pUBUIoN TNG B€0NG TNG TTAGTNG TTPETTEI va BERAIWOEITE, OTI O PNXAVIOUOG 0CQPANICTNKE KAAd OTNV
€MAgypévn B€an.
16. Xpnoiyotroigite 6pBia B€on, pévo 6tav 1o TTaIdi 0 APKETO BABUO £xEl AVATITUEEI TOV EAEYXO TOU AVWw
UEPOUG TOU CWHATOG TOU, TIPOKEIMEVOU VO UTTOPETEI VA PEIVEI KABIOTO Kal XwpPiG va OKUBEI UTTPOaTd.
17. Mn a@rjveTe TO TTPOIdV KOVTA O€ QVEPIOTAPA O€ ASIToUpYia, TTNYEG BepuoTNTAG, AlXUNPEd QVTIKEiYEVa 1
doxeia pe vepod.
18. Eival atrapaitnto n ouvappoAdynon va TTpayuaToTroinBei atrd evAAIKO GTOWO.
19. H ouokeuagia epIExel MIKPG aouvappoAdynTa eEapTAaTa.
20. O1 gIkbveg oTNV OPXIKI OeAida Kal pEoa OTIG 06%§ gival EVOEIKTIKEG Kal UTTOPEi va diapépouv atrd To
TIPAYHATIKO TTPOIOV.
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21. Mpiv TNV TTPWTN XPAON TOU TTPOIOVTOG aQaIpéOTe ATTd TO TTPOiIGV OAa Ta d1IA@NUICTIKG UAIKE, KaBwg
€TTIONG TA TIPOCAPTHPATA YIO THV OTAPIEK TOUG GTO TTPOIOV.

22. MMpiv TNV XpNon a@aipéaTe Kal atroppiyTe OAES TIG TTAAOTIKEG GAKOUAEG Kal UAIKG OUOKEUATIiag Kal
KPOTAOTE JaKPIG aTTo TTaIdId, YIa VO aTToQUYETE TOV KivOUVO TTVIYHOU.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 c €
Puwroypogia

1. Bdon -1 1ep. 7. YTooTnpiydara othpIigng - 2 TEY.

2. Zmpiypa TAaiciou -1 Tep. 8. ZuvdeTIKA EEOPTANATA TOU OTNPIYUATOG Kal TV

3. MAdyi01 cwAnveg - 2 TEY. TTAQYIWV CWARVWY - 2 TEY.

4. TameToapia -1 Tep. 9. Mmdpa Traixvidiwv -1 1ep.

5. MAaoTikr Bdon -1 TEp. 10. Mpooappoyéag -1 Tep.

6. ZuvOEeTIKO £€dpTNUa aopaAgiag TnG Bdong 11. TnAexeipioTripio -1 TeEY.

-4 Te.
( ZYNAPMOAOTIHEH )

MPOZOXH: To rpoidv TTpéTTel va ouvapuoAoynBei atréd eviAiko dTopo.

1.ToTTOBETAOTE TA GUVOETIKA £€QPTANATA AOPOAEiag (6) oTa uTTOOTNPIYUOTA OTHAPIENG (PWTOYPaQia 1).

2. YuvoppOoAOYyAOTE Ta UTTOOTNPIYHaTa TNV BACn, HéXP! va akoUoeTe xo KAIK (PwToypagia 2, 3).

3. ZuvappoAoynoTe Ta CUVOETIKA OTOIXEIO OTO OTHPIYMA TOU TTAQIGIOU Kail TNV CUVEXEI OTNPIETE TO OTNV TTAACTIKA
Bdon (Pwroypagia 4).

4. YuvapuoAoyAoTE TOUG TTAQYIOUG OWANVEG OTO OTAPIYUG, OTTWG aTTelkovideTal (QwToypagia 5), péxpl va
akouoeTe Xo KAIK.

5. TotroBeTAOTE TNV TATTETOAPIA OTOUG TTAQYIOUG CWARVEG, £T01 WOTE va TTEPIAGBEI € OAOKARpOU TOUg TTAdYIOUG
OWANVEG KOl KOUUTTWOTE TO PEPUOUGP aTTd KATW.

6. ToTroBeTAOTE TA OTNPIYHATA OTNV Bdon, péxpl va akouoeTe KAIK (pwToypagia 6, 7).

7. TomroBeTACTE TNV PTTAPa TTAIXVIOIWY, TTATWVTAG KAl KPOTWVTAG TTPoG Ta péoa Ta dUo Koupmd (1) omwg
QATTEIKOVICETOI GTNV QWTOYPO®ia 8 Kal 0TNV GUVEXEID XWPEDTE OTO HEGODIAOTNUA HETAEU TWV TTAACTIKWY OTOIXEIWV
(2) Tou Triow TTAAyIOU CWAARVA PEXPI va akouoTel AX0g KAIK.

8. H pmrdpa ptropei va pubuioTei o€ 3 Béaeig (PwToypagia 9).

9. MidoTe TNV eAeUBePN AKPN TwV JWVWYV, Ol OTTOIEG Eival TOTTOBETNPEVEG OTNV KATW TTAEUPA TNG TATTETOAPIAG Kal
TEPAaTE aTTd TNV TTAVW OTTH TNG aykpdeag (PwTtoypagia 10, 11). MepdoTe TNV eAeUBepn dkpn oTnv dITTAAv OTTH
NG ayKPAPag Kai TpaprgTe TNV {wvn yia va tnv o@igete (PwToypagia 12, 13).

(_ XPHZH TQN ZQNQON )

Mpoocoxn: Mdavra wpéTrel va Xpno1UoTToIEiTE OUCTNHA ATPaAEiag.

TomroBetAOTE TO TTAIdi 0AG OTNV EaTTAWOTPA. TOTTOBETATTE TO PHaAgIAAPAKI TNG {WvNG avAPETT OTA TTODIA TOU
TTad100. KOUPTIWOTE TIG UVEG WHWV OTNV KEVTPIKI TTOPTIN, £T01 WOTE KABE {Wvn va EQATITETAI OQPIXTA OTO
Taidi oag. BeBaiwbeite, 6T akouTe KAIK (Pwtoypagia 14, 15, 16). EAEyETE £4v N {Wvn KOUPTTWONKE KaAd
TPABWVTAG TNV.

PUBuIoNn Tou pRkoug TG dwvng: PubuioTe TIg {WVEG yia TNV KOIANIG HEOW TTOTAPATOG TOU KOUMTTIOU Kal
TPAPnETE apioTepd 1 Be€Id (PwToypagia 17). Tig {wveg WUWV PUBUIOTE HECW TWV AYKPAPWY TTICW aTTO TNV
TAGTN (PwToypagia 18).

(_ XPHEH THE KOYNIAZ )

1. PuBuiote Tnv ywvia tng ammAWOTPAG a@ou yupiceTe apiaTepd A defid oTnv €mOBuunTtr Kateubuvon
(Pwroypagia 19).

2. PuBpioTe TNV KAion Tou KaBioPATOG TTATWVTAG TAUTOXPOVA Ta KOUPTTIG aTrd TIg 800 TTAeUpéG (PwToypagia 20)
Kol yeipeTe o€ 2 B€oeig: A— LammAwTh, B — nuISatTAwTh.

3. MNa va XpnoIPoTIoIEiTE TNV EATTAWOTPA XWPIOTA atrd TNV KOUVIA, TTATAOTE TO KOUUTTi oUvdeang Pe TNV BAon Kai
OnNKWOTE To KABIopa TTpog Ta emavw (Pwroypagia 21). TomoBeTAOTE TO KABIOUO O€ ETTITTEDN ETTIPAVEIA KAl
XEIPOKIVNTA OTTPWETE PTTPOOTA KAl TTiow yia va diaTtnpeite TNV aiwpnaon (Pwroypagia 22).

4. [N va KAVETE TNV KOUVIOTH EQTTAWGCTPA 0TaBEPT — 0TABEPOTTOINOTE TO TTOSI GTAPIENG, OTTWG ATTEIKOVI(ETAl OTNV
dwroypagia 23.

5. Npooapuoyéag — Zuvdéate 1o BUOPa TOUu TTPooOpPHOyéa pe TOo BUOPA TPOPODOCIOG TNG OUOKEUNG
(Pwroypagia 24). ZuvdéoTe Tov TTpocappoyéa aTnv Trpida Tou dikTUou Tpogodoaiag. AC 100-240V 50/60 Hz 0.2A

Max
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MPOZOXH ! Na tnv 3K 0ag ac@dAAsia, TTOPOKOAOUUPE XPNOIYOTIOINOTE TOV YVACIO TTPOCOPHOYEQ
Tpo@oddéTnoNnG. Eioepxopevn tdon: AC 100-240 V 50/60 Hz 0.2A Max / E¢epxouevn 1don : DC 5 - 6V
800mA. (O kataokeuaoTng dev @EPEI TNV EUBUVN YIA OTTOIECDNTTOTE OTTWAEIEG, AOyw XPriong TTPOCapUOYEQ
Tpo@odoaoiag Tou dlapépel ammd Tov TTPOBAETTOUEVO aTmd TOV KATAOKEUAOTH TTpoocapuoyéa). Mn
XPNOIUOTIOIEITE TIPOCAPUOYED TPOPODOTiag, O OTToI0 TTapouaiddel BAARN. Mnv £pXECTE O€ ETTAQPN YE TO QIG
TOU TTPOCOPHOYEA TPOPODOCIag PE aywyoug, OTTWG TTapadEiyuaTog Xapn ME daxTuAidia. Mnv agrvete To
Traudi va TTaidel e Tov TTpocapuoyEa i JE TIG uTratapies. PUAGETe Tov TTpocappoyEa atréd TV TpéoBacn Tou
TTaidiou, 6Tav gival cuvoedePEVOG 0TO SIKTUO Kal BPioKeTal UTTO TAOT.

Ol PHETOOXNMATIOTEG, Ol OTTOI0I XPNOIYOTToIoUVTAl YIa TNV BPEPIKN KoUvid, TTPETTEI KATA TTEPIOOOUS va

eAéyxovTal yia BAdReG Tou kaAwdiou, TOU @IG, TOU CWHATOG KAl GAAWYV PEPWV KAl OE TTEPITITWOTN UTTApgng

TETOIWV BAaBwWV, Oev TTPETTEI va XpnoigoTroloUvTal. H TTaudikr KoUvia TTPETTEI va XPNOIPOTIOIEITaI HOVO JE TOV

OUVIOTWHEVO HETAOXNMATIOTH.

6. Mmrarapieg. OTav XpnOIWOTIOIEITE UTTOTAPIES, ATTEVEPYOTTOINOTE JETABANTA TOV TIPOCAPHUOYEQ PEUPATOG

atré 10 JikTUO KOl BYAATE TO BUCTHA TPOPodoaiag atrd To TTPOidV. [pocoxn: ZTnv avTiBeTn TEPITITWON TO

TTPOoidV dev PTTopEi va xpnoipoTroindei ye Tpopodoaia atd TiG PTraTapieg. Autd To TTPOIOV XpnoIhoTIoIE 4

TeW. Pmatapieg TUTTOU AA 1,5 V. Zgfidwate Tnv Bida kal avoifTe To KATTAKI TNG OAKNG HTTATAPIWV

(pwToypagia 25). O1 yTratapieg TTPETTEI va TOTTOBeTNOOUV avaloya pe TNV avavp%(pop%{n TTOAIKOTNTO «+»

KOl «-« ((proypa(pla 26). ® @ ©

7.Mepiypar Tou Trivaka eAéyxou (PwToypagia 27).

KoupTri (1) evepyoTtroinong/ atrevepyotroinong — wtelvi Auxvia (9)
KoupTri (2) yia adgnon kai geiwon TG TaxUTnTag itwpnong,
KoupTri (3) Axog TpeXOUNEVO VEPOD,

KoupTri (4) Tadon TG aiypnong Kai ETTAVAANTITIKEA EVEPYOTTOINON ]

o€ TEPITITWON Kivnong - ewrteivi Auxvia (10); ©

KoupTri (5) yia aAAayr gouaikrg. KouuTri (6) nxog atréd TmouAid. KoupTri (7) puBuion Tou xpévo&%lwpncng
8 - AéKTNG TNAEXEIPIOTNPIOU

- Kouvia. MatoTe 1o koupTri (2) yia va puBuicete TNV ToXUTNTO alwpnong 5 Baduidwv. ATéd Tnv

apIoTEPA TTAEUPA TWV KOUNTTIWV UTTAPXEI QWTEIVH AuxVvia yia Tnv eTTIAEypEVn TaxUTNTA.

MPOXZOXH petd amd kabe aAAayn Tng TaxUTNTag £ival atrapaitnTo va TepIPéveTe 10 deUTEPOAETTTA YIa THV

opaAoTroinon TNG AeIToupyiag.

- KoupTri pouoiknig (3). MatAoTe To KOUPTT yia va evepyoTroinoeTe Tn PeAwdia. MaTroTe To koupTri deUTEPN

@opad yia va eMAEEETE TTAUON TNG MOUCIKAG, TTATAOTE TPITN QOPA YIA VO EVEPYOTTOINTETE TNV ETTOUEVN

peAwdia (e duvatdTNTa £WG 12 HEAWDBIWY). MNOTACTE Kal KPATHOTE TO KOUUTT YIO va QUEATETE T HOUCIKA.

Edv ouvexioeTe va KpaTdTe To KOUUTTI, TTAPOAO TTOU £XEI ETTITEUXOET N PEYIOTN 10XV TOU fX0U, 0 X0G OTadIakd

Ba apxioel va peIVETal.

- H Aeitoupyia aiwpnong, emAéyeTal, wg e§AG: N pUBUION TNG AEITOUPYiIag AILIPNONG TIPAYHATOTIOIEITAI JE

TNV Bondeia TNG AaBAG, N OTToi AVACNKWVETAI TTPOG Ta ETTAVW KA HETAKIVEITAI apIoTePd 1 Oe€Id. To BEAOG

NG AaBrg yia Tn Asitoupyia aiwpnong Oeixvel TTpog Tnv avdaAoyn Béon (1, 2, 3 — Pwroypagia 28), 6TTWG N

Aeitoupyia aiwpnong atreikoviZeTal (Pwroypagia 29, 30, 31).

MepioTpépovTag TNV EATTAWOTPA WG TTPOG TNV BAan, ol AeIToupyieg alwpnong augdvovtal (Pwtoypagia 32,

33, 34). Noyw TOU YEYOVOTOG, OTI N {aTTAWOTPa dIabETel duvaTdTNTA TTEPICTPOPRG 360°, uTopeite va

EMAEEETE ETIOUPNTA YWVia yIa va £XETE TTEPICOOTEPES DIAPOPETIKEG AEITOUPYIEG AIPNONG.

- PUBUION TOU XpOVOU TV ALITOUPYIWYV TNG KOUVIOG: TTATAOTE TO KOUUTT (7) yIa va €TTIAEGETE Eva aTTd Ta

000 xpovikd diaoTripaTa TG KoUviag avaAoya 15 AeTrTd ) 30 AeTTTd. Ag€Id atrd TO KOUUTTI €ival TOTTOBETNUEVN

QwrTeIvr) Auxvia, n otroia deixvel TOV ETTIAEYUEVO XPOVO.

2 TrePITITWOnN TTou Oev €Xel evepyoTToinBei timer, OuwGg €xel eTTIAEYED N AiToupyia TNG koUviag, TOTE N idia Ba

AEITOUPYEI yIa aOPICTO XPOVIKO BIAOTNHA, PEXPI TNV €EAVTANCN TWV UTTOTOPIWV A HEXPI TNV XEIPOKIvNTN

QTTEVEPYOTTOINGCT TOU.

- XeIp1op6G TNG KOUVING £§ ATTOCTATEWG €W Tou TNAEXEIpIaTARPIoU (PwToypapia 35).

- Xeipiop6g TnG PouoikAG péow bluetooth ogUvdeon amd Tnv dIKA oG smart CUoKeUr: TTPWTA

€l0€ABeTE O0TO pevou pubuioewv TnG SIkKAG oag smart ouokeung (Pwroypagia 36). Evepyotroirjote 10

bluetooth, emA£ETe a1rd TNV TrEPIypa@r] Bluetooth TYB66 kai kavTe GUZeugn Pe TNV dIKr) 00 smart CGUoKEUR

(PwTtoypagia 37). AQoU CUVOETETE PE ETTITUXIO TIG CUCKEUEG UTTOPEITE VA ETTIAEGETE HOUTIKH OTTO TOV OIKO

oag Jouoiko player (PwTtoypagia 38).

MPOZOXH! XpnaoipotroioTe Tnv ouvdeon pe bluetooth ota Aaicia 5 péTpwy, oTNV AVTIBETN TTEPITTTWON

UTTOPEI va ETTNPEGTEI TNV KAVOVIKH AgIToupyia TNG SIKAG 0ag smart CUOKEUNG.

MPOZOXH! Agpou £xeTe kAvel GUCEUEN TNG KOUVIOG GAG PE TNV JIKF) 00 smart CUOKEU, TO TNAEXEIPIOTHPIO

oag divel Tnv duvaTtdTnTa va aAAGEETE TIG peAwdieg atrd To Jouaikd player Tng dIKAG oag smart GUGKEUNG.

Me 10 koupTTi ,MODE" TOU TNAEXEIPIOTNPIOU PTTOPEITE VO ATTOOUVOELETE KAl VA ETTAVAPEPETE TNV OUVOEDN

bluetooth peTagu Toug.




\ - Evepyotroinon/Atrevepyotroinon.
- PUBuion tou xpdvou aiwpnong
<) ) - Ab¢non Tou Axou

g¢non Tou Ax
- Meiwon Tou fAxou
- Apﬁnon / ueiwon TnG TaxuTNTAg
alwpnong
- Mouaoikn / Traton
- [Mponyoupevn peAwdia
@ - Ak6Aoubn peAwdia
- 'Hxog arré Touhid
- 'Hyog atré vepd
Mmatapia - J @ - Bluetooth diakéTITNG

MAQOTIKG TTACITIO uaM - Maton g aiwpnong

KOTTAKI

(_ AYNATA NPOBAHMATA KAIAYSEIE )

1. H mAakéta dev Aeitoupyei: TTapaKaAOUHE OTTEVEPYOTTOINOTE TNV TPOQODBOTNON KAl KAVTE ETTAVEKKIVNON
aTTd TO KOUWTTi evepyoTroinong 3-5 @opég.

2. ATTOTOUN OTTEVEPYOTTOINGN UE AVOIXTA MOUTIKA Kal Kivnon: EAEYETE €AV o1 PTTaTapiEG £X0UV QOPTION A
€dv £pxovTal o€ ETTOPA YETAEU TOUG.

3. & repiTITWON evepyoTToinonG N ouoKeun dev Eekivael: EAEyETe €Gv o1 pTTaTOpieg ToTToBETABNKAV
owaTd 1 Qv épxovTal o€ TTAPr PETALU TOUG.

4. OTav dev XPNOIUOTIOIEITE VIO PEYAAO XPOVIKO dIAOTNUA, BYAATE TIG UTTOTOPIEG.

5. XapnAd ewg Tng £vOeIENG: XaunAf YTTaTapia, avTIKATAOTHOTE TIG UTTOTAPIEG.

(ANTIKATASTASH TQN MMNATAPIQN )

TomroBetAOTE 4 TEW. 1,5V TUTTOU AA GAKOAIKEG UTTaTAPIEG (DEV TTEPIAAUBAVOVTAI OTO OET) OTTWG ATTEIKOVICETAI
aTNV ECWTEPIKA TTAEUPA TNG BAKNG PTTOTAPIWV.

2UPBOUAA: ZUGTAVOUNE TNV XPRON OAKOAIKWY JTTATAPIWYV YIA TTIO JOKPIG AsIToupyia.

- TOTTOBETAOTE TTIOW TO KATTAKI TWV UTTATAPIWY Kal OQIiETE TIG Bideg pe kaTtoaBidl. Mn ogiyyete uTrEpBOAIKA.

- Z€ TIEPITITWON TTOU TO TTPOIGV TTapouUCIdoel dUCAEIToupyia, WUTTOPEl va XpelaaTei véa pubuion Tou
NAEKTPOVIKOU OUGTAUOTOG. AQAIPECTE TIG UTTATAPIEG KO GTNV OUVEXEIQ TOTTOBETAOTE {avd.

- Otav o Axog apxioel va xaunAwvel f otapatioel, APBe n Wpa ol PTraTapieg va avTikaTaoTabolv atd
€VIHAIKO ATOO.

DuAdagre To TTEPIBAAAOV, PN ATTOPPITITOVTOG AUTS TO TTPOIOV PAdi PE OIKIOKA OTTOpPiUpaTA
ﬁ (2012/19/EC). EAEyETE TIG CUOTACEIG TWV TOTTIKWY OPXWYV OE OXECN ME TRV AVAKUKAWOT
— (n6vo otnv Eupwn).
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(__NAHPO®OPIEX AZOAAEIAL THEZ MMATAPIAZ )

MPOZOXH! X¢ xwpPIOTEG TTEPITITWOEIG ATTO TIG UTTATOPIEG HTTOPOUV va SlappeUcouV Uypd, T OTToia TTopoUV va
TTPOKAAECOUV XNUIKO £yKaupa i va BAdyouv 1o TTpoidv. lNa va atroTpEWETE SIapPOr) TWV PITTOTAPIWV:

- TOTTOBETATTE TIG UTTATAPIES, OTTWG ATTEIKOVICETAI OTO ETWTEPIKO TNG BAKNG UTTATAPIWV.

- Mn @oprTieTe PTTOTOPIEG, OI OTTOIEG BEV Eival ETTAVAPOPTICOMEVEG.

- Mn avapelyvUieTe pTTaTapieg SIAPOPETIKOU TUTTOU 1 KAIVOUPIEG KOI XPNOIUOTTOINMEVEG UTTATOPIEG.

- TOTTOBETAOTE TIG UTTATAPIEG PE TNV OWOTH TTONIKOTNTA /+ KAl -/.

- O1 e€avTAnuéveg ptrartapieg TPETEl va agaipeBolv atrd To TTPOIGV. ATTOPPIYTE TIG UTTATAPIEG ATPAAWS. Mnv
OTTOPPITITETE TIG UTTATOPIEG O€ PAGYa. O1 uTraTapieg PTTopolv va ekpayouv 1| va diappeloouv. ATTOONKEUETE TIG
XPNOIYOTTOINUEVEG UTTATAPIEG HOKPIG aTTd TTAIBIC.

- Mn TpokaAeiTe BpaxuKUKAWPA OTIG UTTATAPIEG.

- Z€ TIEPITITWON TTOU SEV XPNOIUOTIOIEITE AUTS TO TTPOIOV YIA EYAAO XPOVIKO SIACTNHA, BYAATE TIG UTTATAPIEG.

- XpNOIYOTIOINGTE HOVO iBIEG UTTATAPIEG ) UTTATOPIES idIOU TUTTOU, CUPPWVA PE TIG CUCTATEIG.

- BydAte TIg yTTOTApiEg OTTO TO TTPOIOV TTPIV TIG POPTIOETE.

- & TTEPITITWON TTOU XPNOIKOTIOIEITE UTTATOPIEG, OI OTTOIEG UTTOPOUV va opTidovTal, N @OPTIOH TTPAYUATOTTOIEITAI
uTTé TOV £AEyX0 Yovéa.

- O Tpocappoy£ag, 0 OTT0I0G XPNCIUOTIOIEITAl padi e TO TTPOIOV, TTPETTEI TAKTIKA va eAEyXETal yia BAARN Tou
KaAwdiou, TOU @IG, TOU CWHATOG KAl GAAWV JEPWV Kal o€ TTEPITITWON UTrapEng Té€Tolag BAGRNG dev TTpéTTel va
XPNOIYoTIoIEiTAl.

- To TTpoidV TTPETTEI VA XPNOIKOTIOIEITAI JOVO UE TOV CUVIGTWHEVO TIPOCAPUOYEQ.

- Otav XpnoIKOTIOIEITE TTPOCOPUOYEQ, KOATATTE TOV TIPOCAPUOYEA OKPIG aTTd TTaIdIA.

MPOZOXH! AuTé To TTP0IOV TTEPIEXEI OTPOYYUAN UTTOTApIa. Z€ TTEPITITWON KATATIOONG TNG UTTOTAPIOG,
N OTPOYYUAR JTTOTOPIO UTTOPET VO TTPOKOAETEI CORAPE ECWTEPIKA XNMIKA EyKaUPATA.

MPOZOXH: Apuéowg atmoppiyTe TIG XpNolPoTroiNuéveg pTratapieg. PUAAETE TIG KavoUpIEG Kal TIG
XPNOIMOTIOINUEVEG UTTATAPIEG HAKPIG aTTd TNV TTPOCRAcN TTAIdIWY. Z€ TTEPITITWON AN@IBOAILY ATTd
KOTATTOON TWV UTTATAPIWV ) TOTTOBETNON TWV PTTATAPIWV GE OTTOIOdNTIOTE PEPOG TOU CWHATOG,
auéowg nTroTe I0TPIKH BorBeia.

O1 pTTaTopieg TTEPIEXOUV OUTIEG, Ol OTTOiEG WUTTOPOUV va TTPOKOAéCOuUV pUTTavon Tou TrepIBdAAovTog. Mnv
ATTOPPITITETE TIG PTTATAPIEG PAdi PE TA KOIVA OIKIOKA OTTOPPIMMATA, OAAG TTAPOdWOTE TIG PTTATOPIEG OF EIBIKN
povdada GUAAOYIG ATTOPPIMHATWY.

MPOZOXH! MeTd 10 TEAOG TNG TTPOBETHIAG EKUETAAAEUONG TNG CUCKEUNG NV ATTOPPITITETE YA IE TA KOIVA OIKIAKA
aTTOPPIMHATA, GAAG TTAPAdWATE O€ £TTICNKN Hovada cuAAoyAG, 6TTou va avaokKukAwBEei. M' auTtév Tov TpOTIO EOE(G
Bon6drTe yia Tnv TpocTacia Tou TEPIBAAAOVTOG. cbbupaHe, kbaeTo Aa 6bae peuuknupaH. Mo To3n Ha4YvH Bue
romarare 3a ona3BaHeTo Ha OKonHaTta cpea.

(KAGAPIZMOZ KAl ®PONTIAEY)

MNa va kaBapioeTe, TTapakoAw, BAETTETE TIG 0dNYieg oTnV £TIKETA. OdNYieg TTAUCIYOTOG TNG TATTETOAPIAG:
MAUoIu0 oTO XépI O€ p€yioTn Beppokpaaia 30°C pe atrald atroppuTtravTikd. Mn o1depwveTe. Mnv kaBapileTe o€
KaBapioTApio. Mn AeukdveTe. Mn OTEYVWVETE OE OTEYVWTAPIO. ZTEYVWOTE PE QUOIKO TPOTTO. EAEyxeTe TNV
AVOEKTIKOTNTA TWV UPACUATWY KOl TWV PAPWV UETA atrd KABe TTAUCIWO. Mnv a@rveTe To TTpoidv g€ AAIO yia
MEYAAO XPpOVIKO didoTnua. Ta UPGoUATA UTTOPOUV VA ATTOXPWHATIOTOUV.

MAaicio ouykpdTnong, WTTApa TTaIXVISIWV: OKOUTTIOTE PE uypd kaBapd Travi kal pe palakd catolvi Kai
aTeYVWOTE KaAd. Mn xpnoipotroigite éviova ) AelavTikd kaBapiaTikd. Mn TTAUvVeTE To TTAQICIO CUYKPATNONG HE
vePO. Mn BouTdTe TNV PTTApa TTaIXVIBIWY O VEPO.

(_ ANOOHKEYSH )

1. BydAte Tig ytraTapieg kai d1atnprioTe Hakpid oo Traidid

@
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WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND
ZUM SPATEREN NACHSCHLAGEN
AUFBEWAHREN!

(_ VORSICHT )
1. ACHTUNG! Lassen Sie das Kind niemals unbeaufsichtigt!

2. ACHTUNG! Verwenden Sie dieses Produkt niemals auf erhdhten Oberflachen (z.
B. einem Tisch). 1
3.ACHTUNG! Benutzen Sie immer die Sicherheitssysteme!

4. ACHTUNG! Verwenden Sie den Spielbligel niemals zum Tragen des Produktes.
5. ACHTUNG! Bewegen oder heben Sie dieses Produkt nicht, wenn sich ein Kind
darin befindet!

6. ACHTUNG! Stellen Sie sicher, dass eine geringe Lautstérke eingestellt ist, wenn
das Produkt an ein Musikabspielgerat angeschlossen ist.

7. ACHTUNG! Horen Sie auf, das Produkt zu verwenden, wenn das Kind beginnt,
aufrecht zu stehen und zu gehen!

8. ACHTUNG! Von Feuerfernhalten!

(' SICHERHEITSANFORDERUNGEN )

1. Geeignetes Alter: von 0 Monaten bis etwa 12 Monaten.
2. Lassen Sie das Kind niemals in diesem Produkt schlafen. Dieses Produkt ist kein Ersatz fur einen
Stubenwagen oder Kinderbett. Fur den Fall, dass Ihr Kind schlafen muss, sollte es in einem geeigneten
Stubenwagen oder Kinderbett untergebracht werden.
3. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Komponenten defekt sind oder fehlen.
4. Verwenden Sie kein anderes Zubehdr oder Ersatzteile als die vom Hersteller zugelassenen.
5. RegelméaRig auf lose Teile prifen! Uberpriifen, warten, reinigen und/oder waschen Sie das Produkt
regelmanig.
6. Um Verletzungen zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass Kinder beim Auf- und Zusammenklappen des
Produkts nichtin der Ndhe sind.
7. Erlauben Sie Kindern nicht, dieses Produkt als Spielzeug zu verwenden.
8. Das Spielgriffbrett ist ein optionaler Artikel. Das Spielzeug muss von einem Erwachsenen
zusammengebaut werden. Bewahren Sie das zerlegte Spielzeug an einem sicheren Ort auf3erhalb der
Reichweite von Kindern auf.
9. Befestigen Sie keine zusétzlichen Schnire und Halterungen am Spielzeug. Verdndern Sie das
Spielzeug nicht und passen Sie es nicht an andere Gegenstande an. Binden Sie keine Spielzeuge
zusammen. Nehmen Sie das Spielzeug vom schlafenden Kind.
10. Das Spielzeug muss auRerhalb der Reichweite des Kindes befestigt werden. Um mdgliche
Verletzungen durch Verfangen zu vermeiden, entfernen Sie dieses Spielzeug, wenn das Kind versucht,
sich auf Handen und Knien in eine Krabbelposition zu erheben
11. Stellen Sie das Produkt auf horizontale und ebene Fléachen.
12. Niemals auf einer weichen Oberflache (Bett, Couch, Kissen) verwenden, da das Produkt aufgrund der
weichen Oberflache umkippen und zum Ersticken fihren kann.
13. Nur fur den Heimgebrauch.
14. Benutzen Sie das Produkt nicht mit mehr als einem Kind gleichzeitig.
15. Beim Verstellen der Riickenlehnenposition sollten Sie darauf achten, dass der Mechanismus in der
gewahlten Position gut eingerastet ist.
16. Verwenden Sie die aufrechte Position nur, wenn das Kind gentigend Kontrolle tber den Oberkoérper
entwickelt hat, um sitzen zu bleiben, ohne sich nach vorne zu beugen.
17. Lassen Sie das Produkt nicht in der Ndhe eines laufenden Ventilators, von Warmequellen, scharfen
Gegenstanden und Behaltern mit Wasser.
18. Der Aufbau muss von einem Erwachsenen durchgefiihrt werden.
19. Die Verpackung enthélt Kleinteile in unmontiertem Zustand.
20. Die Abbildungen auf dem Deckblatt und in der Anleitung sind Richtwerte und kénnen vom tatséchlichen
Produkt abweichen.
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21. Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch des Produkts alle Werbematerialien sowie die Vorrichtungen,
mit denen sie am Produkt befestigt wurden.

22. Entfernen und entsorgen Sie vor dem Gebrauch alle Plastiktiiten und Verpackungsmaterialien und
halten Sie sie von Kindern fern, um Erstickungsgefahr zu vermeiden.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 c €
Bild 1 TEILE
1. Basis - 1 Stiick 7. Haltestutzen -2 Stuck
2. Stander fur den Rahmen - 1 Stiick 8. Verbindungselemente der Stander und der
3. Querrohre - 2 Stiick Querrohre -2 Stlick
4. Polsterung - 1 Stuck 9. Griffbrett mit Spielzeugen -1 Stlick
5. Kunststoffbasis - 1 Stuck 10. Adapter -1 Stlck
6. Verbindungsverriegelungselement der Basis 11. Fernbedienung -1 Stiick
- 4 Stuck

(_ CINOBSIBAHE )

WICHTIG : DerArtikel muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden!

1. Montieren Sie die Verbindungsverriegelungselemente (6) an den Haltestltzen (Foto 1).

2. Montieren Sie die Haltestlitzen an der Basis, bis Sie ein ,Klicken“ héren (Foto 2,3).

3. Montieren Sie die Befestigungselemente am Stander fiir den Rahmen und befestigen Sie ihn dann an der
Kunststoffbasis (Foto 4).

4. Montieren Sie die Querrohre wie in (Foto 5) gezeigt am Stander, bis Sie ein ,Klicken® héren.

5. Legen Sie die Polsterung so auf die Querrohre, dass sie die Querrohre vollstdndig bedeckt, und
schliefen Sie den Reifverschluss unten.

6. Setzen Sie die Sténder in die Basis ein, bis Sie ein ,Klicken“héren (Foto 6,7).

7. Installieren Sie das Griffbrett mit den Spielzeugen, indem Sie die beiden Kndpfe (1) gedriickt halten, wie
in Foto 8 gezeigt, und fihren Sie es dann in den Raum zwischen den Kunststoffelementen (2) des hinteren
Querrohrs ein, bis es einrastet.

8. Das Griffbrett kann in 3 Positionen verstellt werden (Foto 9).

9. Nehmen Sie das freie Ende der Gurte an der Unterseite der Polsterung und fihren Sie es durch die obere
Offnung der Schnalle (Foto 10,11). Fiihren Sie das freie Ende in das angrenzende Schnallenloch ein und
ziehen Sie am Gdrtel, um ihn festzuziehen (Foto 12, 13).).

(_ VERWENDUNG DER GURTEL )

Aufmerksamkeit: Achtung: Benutzen Sie immer das Sicherheitssystem! Platzieren Sie Ihr Kind auf der
Liege. Platzieren Sie den Gurtweichmacher zwischen den Beinen des Kindes. Befestigen Sie die
Schultergurte an der mittleren Schnalle, sodass jeder Gurt eng an Ihrem Kind anliegt. Stellen Sie sicher,
dass Sie ein ,Klicken“ horen (Foto 14,15,16). Priifen Sie, ob der Sicherheitsgurt sicher angelegt ist, indem
Sie daran ziehen.

Einstellen der Gurtldnge: Stellen Sie die Beckengurte ein, indem Sie den Knopf driicken und nach links
oder rechts ziehen (Foto 17). Passen Sie die Schultergurte mithilfe der Schnallen hinter der Riickenlehne

an (Foto 18).
(VERWENDUNG DER SCHAUKEL)

1. Stellen Sie den Winkel der Liege ein, indem Sie sie nach links oder rechts in die gewiinschte Richtung drehen
(Foto 19).

2. Stellen Sie die Neigung des Sitzes ein, indem Sie gleichzeitig die Tasten auf beiden Seiten driicken (Foto 20)
und neigen Sie ihn in zwei Positionen: A—liegend, B — halb liegend.

3.Umdie Liege getrennt von der Schaukel zu verwenden, driicken Sie den Basisverbindungsknopfund heben Sie
den Sitz an (Foto 21). Stellen Sie den Sitz auf eine ebene Flache und schieben Sie ihn manuell nach vorne und
hinten, um die Schaukelbewegung aufrechtzuerhalten (Foto 22).

4. Um den Schaukelstuhl stabil zu machen, positionieren Sie das Stutzbein wie in Foto 23 gezeigt.

5. Adapter — Verbinden Sie die Buchse des Adapters mit der Steckdose des Geréts (Foto 24). Stecken Sie den
Adapter in die Steckdose. AC 100—240V 50/60 Hz 0,2 Amax

43



AUFMERKSAMKEIT !!! Bitte verwenden Sie zu lhrer Sicherheit den Original-Adapter.
Eingangsspannung: AC 100-240 V, 50/60 Hz, 0,2 A max. / Ausgangsspannung: DC 5-6 V, 800 mA. (Der
Hersteller haftet nicht fiir Verluste, die durch die Verwendung eines anderen als des vom Hersteller
bereitgestellten Adapters entstehen.) Verwenden Sie keinen beschadigten Adapter. Berlhren Sie den
Stecker des Adapters nicht mit Drahten wie Ringen. Lassen Sie das Kind nicht mit dem Adapter oder den
Batterien spielen! Bewahren Sie den Adapter auRerhalb der Reichweite von Kindern auf, wenn er an das
Stromnetz angeschlossen ist und unter Spannung steht!

Die furr die Babywiege verwendeten Transformatoren miissen regelméaRig auf Beschadigungen an Kabel,
Stecker, Gehause und anderen Teilen tberpriift werden und dirfen im Falle einer solchen Beschadigung
nicht verwendet werden! Die Babyschaukel sollte nur mit dem empfohlenen Transformator verwendet
werden.

6. Batterien. Wenn Batterien verwendet werden, trennen Sie den Adapter vom Stromnetz und ziehen Sie
den Netzstecker vom Produkt ab. Achtung: Andernfalls kann das Produkt nicht mit Strom aus den Batterien
betrieben werden. Dieses Produkt verwendet 4 Stiick Batterien Typ AA 1,5 V. Losen Sie die Schraube und
offnen Sie den Deckel des Batteriefachs (Foto 25). Die Batterien miissen entsprechend der angegebenen
Polaritat,,+“und ,-“ eingelegt werden (Foto 26)!

7.Beschreibung des Bedienfelds (Foto 27).

Taste (1) zum Ein-/Ausschalten — Leuchtanzeige (9)

Taste (2) zum Erhéhen oder Verringern der Schwunggeschwindigkeit;
Taste (3) Gerdusch von flieRendem Wasser;

Taste (4) pausiert das Schwingen und wird bei Bewegung wieder
aktiviert - Leuchtanzeige (10);

Taste (5) zum Umschalten der Musik.

Taste (6) Vogelstimmen.

Taste (7) zum Einstellen der Schwungzeit.

8 —Fernbedienungsempfanger

9- Schaukel. Driicken Sie die Taste (2), um die 5-stufige Schaukelgeschwindigkeit einzustellen. Links
neben den Tasten befindet sich die Leuchtanzeige fir die gewéahlte Geschwindigkeit.

ACHTUNG: Nach jeder Geschwindigkeitsdnderung muss 10 Sekunden gewartet werden, um den Modus
zunormalisieren.

- Musiktaste (3). Driicken Sie die Taste, um den Klingelton zu aktivieren. Driicken Sie die Taste ein zweites
Mal, um die Musik anzuhalten, ein drittes Mal, um zur ndchsten Melodie zu wechseln (bis zu 12 Melodien).
Halten Sie die Taste gedriickt, um die Musik lauter zu machen. Wenn Sie die Taste weiterhin gedriickt
halten, obwohl die maximale Lautstérke erreichtist, verringert sich die Lautstarke allmé&hlich.

- Die Schaukelfunktion wird wie folgt aktiviert: Die Einstellung des Schaukelmodus erfolgt tiber einen
Griff, der angehoben und nach links oder rechts bewegt wird.

Der Pfeil auf dem Griff fir den Schaukelmodus zeigt auf die entsprechende Position. (1, 2, 3 — Foto 28), der
Schaukelmodusistin (Foto 29, 30, 31) dargestellt.

Durch Drehen der Liege relativ zur Basis erhéhen sich die Schaukelmodi (Foto 32, 33, 34). Da die Liege um
360° drehbar ist, kdnnen Sie den gewilinschten Winkel einstellen, um weitere unterschiedliche
Schaukelmodi zu erhalten.

- Einstellen der Zeit der Schaukelmodi: Driicken Sie die Taste (7), um eines der beiden
Schaukelzeitintervalle auszuwahlen, 15 Min. bzw. 30 Min. Rechts neben der Taste befindet sich die
Leuchtanzeige, die die eingestellte Zeit anzeigt.

Wenn kein Timer aktiviert, aber der Schaukelmodus eingestelltist, Iduft er unbegrenzt, bis die Batterien leer
sind oder Sie ihn manuell ausschalten.

-Fernbedienung der Schaukel per Fernbedienung (Foto 35).

- Musikverwaltung iiber eine Bluetooth-Verbindung von Ihrem Smart-Gerét: Rufen Sie zunachst das
Einstellungsmeni Ihres Smart-Gerats auf (Foto 36). Aktivieren Sie Bluetooth, wahlen Sie Bluetooth TY666
aus der Liste und koppeln Sie es mit Inrem Smart-Gerét (Foto 37). Nach erfolgreicher Verbindung der
Geréte kdnnen Sie die Musik von Ihrem Musikplayer auswahlen (Foto 38).

AUFMERKSAMKEIT! Bitte verwenden Sie die Bluetooth-Verbindung innerhalb von 5 Metern, da
dies sonstden normalen Betrieb Ihres Smart-Geréts beeintrachtigen kann.

AUFMERKSAMKEIT! Sobald Sie die Schaukel mit lnrem Smart-Gerat gekoppelt haben, kénnen Sie
mit der Fernbedienung die Musik vom Musikplayer Ihres Smart-Gerats wechseln. Mit der ,MODE"-
Taste auf der Fernbedienung kénnen Sie die Bluetooth-Verbindung zwischen ihnen trennen oder
wiederherstellen
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\ - ein/aus
- Einstellung der Schwungzeit
- Lautstarke erhdhen

- Lautstarke verringern

- Schwunggeschwindigkeit
erhéhen/verringern
- Musik / Pause

- Vorherige Melodie
@ - Nachste Melodie
- Vogelgerausch

% - Gerdusch von Wasser
Batterie - J @ - Bluetooth-Schalter
- Schaukeln pausieren

( MOGLICHE PROBLEME UND L(")SUNGEN>

1. Die Platine funktioniert nicht: Bitte schalten Sie den Strom aus und starten Sie ihn 3-5 Mal Uber den

Netzschalter neu.

2. Pitzlicher Stopp bei laufender Musik und Schaukeln: Uberpriifen Sie, ob die Batterien geladen sind
oder ob sie Kontakt miteinander haben;

3. Das Gerét startet beim Einschalten nicht: Uberpriifen Sie, ob die Batterien richtig eingelegt sind oder
Kontakt zueinander haben.

4. Wenn Sie das Gerét langere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie die Batterien;

5. Schwache Kontrollleuchte: Batterie schwach, Batterien austauschen.

(_ BATTERIEWECHSEL )

- Platzieren Sie 4 Stick 1,5-V-Alkalibatterien vom Typ AA (nicht im Lieferumfang enthalten), wie auf der
Innenseite des Batteriefachs angegeben.

- Tipp: Fur einen langeren Betrieb empfehlen wir die Verwendung von Alkaline-Batterien.

- Bringen Sie die Batterieabdeckung wieder an und ziehen Sie die Schrauben mit einem Schraubendreher
fest. Nicht Gberdrehen.

- Wenn das Produkt eine Fehlfunktion aufweist, miissen Sie méglicherweise die Elektronik neu einstellen.
Nehmen Sie die Batterien heraus und legen Sie sie erneut ein.

- Wenn der Ton nachlésst oder aufhdrt, ist es an der Zeit, die Batterien von einem Erwachsenen
austauschen zu lassen!

\
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Kunststoffrahmen
mit Deckel

Schiutzen Sie die Umwelt, indem Sie dieses Produkt nicht im Hausmill entsorgen
ﬁ (2012/19/EU). Uberpriifen Sie die Recyclingempfehlungen Ihrer értlichen Behérden (nur
— Europa).
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(_ INFORMATIONEN ZUR BATTERIE-SICHERHEIT )

AUFMERKSAMKEIT! In einigen Fallen kénnen aus Batterien Flussigkeiten austreten, die zu Veratzungen
fuhren oder das Produkt beschadigen kénnen. Um ein Auslaufen der Batterie zu verhindern:

- Legen Sie die Batterien wie abgebildet in das Batteriefach ein.

- Laden Sie keine nicht wiederaufladbaren Batterien auf.

- Mischen Sie nicht verschiedene Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien.

-Legen Sie die Batterien mit der richtigen Polaritat/+und -/ ein./.

- Die leeren Batterien miissen aus dem Produkt entfernt werden. Entsorgen Sie die Batterien sicher. Werfen
Sie die Batterien nicht ins Feuer. Die Batterien kénnen explodieren oder auslaufen. Bewahren Sie
gebrauchte Batterien auf3erhalb der Reichweite von Kindern auf.

- SchlieRen Sie die Batterien nicht kurz.

- Wenn Sie dieses Produkt langere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie bitte die Batterien.

-Verwenden Sie nuridentische Batterien oder Batterien des gleichen Typs wie empfohlen.

-Nehmen Sie die Batterien aus dem Produkt, bevor Sie sie aufladen.

- Wenn Sie wiederaufladbare Batterien verwenden, sollte das Aufladen unter Aufsicht eines Erwachsenen
erfolgen.

- Der mit dem Produkt verwendete Adapter sollte regelmafig auf Schaden am Kabel, Stecker, Geh&duse und
anderen Teilen Gberpriift werden und im Falle einer solchen Beschadigung nicht verwendet werden.

- Das Produkt sollte nur mit dem empfohlenen Adapter verwendet werden.

- Halten Sie bei Verwendung eines Adapters den Adapter von Kindern fern!

AUFMERKSAMKEIT! Dieses Produkt enthalt eine Rundbatterie. Beim Verschlucken der
Rundbatterie kann es zu schweren inneren Veratzungen kommen!

AUFMERKSAMKEIT: Entsorgen Sie verbrauchte Batterien sofort. Bewahren Sie neue und
gebrauchte Batterien auRerhalb der Reichweite von Kindern auf. Wenn Sie den Verdacht haben,
dass Batterien verschluckt oder in Kérperteile eingefihrt wurden, suchen Sie sofort einen Arzt auf!!

Die Batterien enthalten Stoffe, die die Umwelt belasten kdnnen. Entsorgen Sie die Batterien nicht im
normalen Hausmill, sondern geben Sie sie an einer spezialisierten Sammelstelle fur Batterien ab.
Entfernen Sie immer die Batterie, bevor Sie das Gerat entsorgen oder es an einer offiziellen Sammelstelle
abgeben.

WICHTIG! Werfen Sie das Gerat am Ende seiner Nutzungsdauer nicht in den normalen Hausmiill, sondern
geben Sie es an einer offiziellen Sammelstelle ab, wo es recycelt werden kann. So tragen Sie zum Schutz
der Umwelt bei.

(_ REINIGUNG UND PFLEGE )

Zur Reinigung beachten Sie bitte die Anweisungen auf dem Etikett. Anleitung zum Polsterwaschen:
Handwasche bei maximal 30°C und mit einem Feinwaschmittel. Kein Bugeln. Reinige chemisch nicht. Nicht
bleichen. Nichtim Trockner trocknen. Natrlich trocknen.

Uberpriifen Sie nach jedem Waschen die Haltbarkeit von Stoffen und Nahten. Lassen Sie das Produkt nicht
Uber einen langeren Zeitraum der Sonne ausgesetzt. Die Stoffe kdnnen sich verfarben. Stltzrahmen,
Spielzeuggriff: Mit einem feuchten, sauberen Tuch und milder Seife abwischen und gut trocknen. Verwenden
Sie keine starken oder scheuernden Reinigungsmittel. Waschen Sie den Stitzrahmen nicht mit Wasser.
Tauchen Sie das Spielzeuggriff nichtin Wasser.

( AUFBEWAHRUNG )

1. Entfernen Sie die Batterien und bewahren Sie sie auerhalb der Reichweite von Kindern auf.




DULEZITE! POZORNE PRECTETE A
UCHOVEJTE K DALSIMU POUZITI!
@

(  POZOR )

1.POZOR! Nikdy nenechaveijte dité bez dozoru.

2. POZOR! Nikdy tento vyrobek nepouzivejte na vyvySenych plochach (napf. na

stole).

3.POZOR! Vzdy pouzivejte zadrzny systém.

4.POZOR! Nikdy nepouZzivejte hrazdu s hrackami na pfenos vyrobku.
5.POZOR! Nepfemistujte ani nezvedejte tento vyrobek v pfipadé, Ze je vnémdité.
6. POZOR!Kdyz je vyrobek pfipojen k hudebnimu pfehravadi, ujistéte se, Ze je
hlasitost pfehravace nastavena na nizkou hodnotu.

7.POZOR! Prestarite vyrobek pouzivat, kdyz dité za¢ne stat a chodit!

8.POZOR! Chrante pfed ohném!
(' BEZPECNOSTNi POKYNY )

@
AN

| s]O] ]
- -

1.Vhodné provék od 0 do 12 mésicu.

2. Nikdy nenechaveijte dité v sedacce spat. Tento vyrobek nenahrazuje postylku s ohradkou nebo détské
IGZko. Pokud Vase dité musi spat, je nutné ulozit jej do vhodné postylky s ohradkou nebo détského IGzka.

3. Nepouzivejte tento vyrobek, pokud jsou nékteré soucasti rozbité nebo chybi.

4. Nepouzivejte doplriky nebo nahradni dily jiné, nez schvalené vyrobcem.

5. Pravidelné kontrolujte, zda nékteré Casti nejsou uvolnéné! Vyrobek pravidelné prohlizejte, udrzujte,
Cistéte a/nebo umyvejte.

6. Pfi rozkladani a skladani sedacky se presveédcte, ze déti jsou v bezpecné vzdalenosti, aby nedoslo k
poranéni.

7. Nedovolujte détem, aby tento vyrobek pouzivaly jako hracku.

8. Madlo s hrackami je doplfikem. Hracku musi nasadit dospéla osoba. Neupevnénou hracku ulozte na
bezpectné misto détem nepfistupné.

9. Nezavésujte na hracku dal$i provazky a drzatka. Hracku nepromériujte a nepfizplsobuite ji k jinym
predmétim. Nesvazujte hracky dohromady. Spicimu ditéti hracku odeberte.

10. Hracka musi byt upevnéna mimo dosah ditéte. Aby se predeslo moznému poranéni v disledku
zapleteni, odstrarite tuto hracku, kdyz se dité zacne pokouSet zvedat na ruce a kolena a lézt.

11. Vyrobek ukladejte na vodorovné arovné povrchy.

12. Nikdy jej neukladejte na mékky povrch (postel, gauc, polstar), protoZze sedacka se miZe obratit a mékky
povrch pfiinit zaduseni.

13. Pouzivat pouze vdomacich podminkach.

14. Nepouzivejte pro vic nez jedno dité soucasné.

15. Pfinastavovani opéradla se musite ujistit, Ze mechanismus je dobfe uzamc&eny ve vybrané pozici.

16. Zvednutou polohu pouzivejte, jen kdyz dité rozvinulo dostate¢nou kontrolu horni ¢asti té€la, aby mohlo
zUstat sedét, aniz by se naklanélo dopredu.

17. Nenechavejte sedacku vedle ¢inného ventilatoru, zdroja tepla, ostrych predmétd a nadob s vodou.

18. Je nutné, aby montaz provedla dospéla osoba.

19. Baleni obsahuje malé ¢asti v nesmontovaném stavu.

20. Obrazky na titulni strané i uvniti navodu predstavuiji pfiklad a mohou se liit od skuteéného vyrobku.

21. Pred prvnim pouzitim vyrobku, odstrarite z néj vSechny reklamni materialy, tak jako i pouzita
pfizplsobeni na jejich pfipevnéni k vyrobku.

22. Pred pouzitim odstrarite a vyhodte vSechny plastové sacky a obalové materialy, dbejte, aby byli v
bezpecfné vzdalenosti od déti, aby se pfedeslo nebezpeci uduseni.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 c €
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Obrazek 1 (__CAsTl )

1. Zakladna -1ks 7. Pridrzujici podpéry -2ks
2. Stojan na ram -1ks 8. Spojovaci prvky stojanu a pficnych trubek -2ks
3. PFi¢né trubky -2ks 9. Madlo s hrackami -1ks
4. Polstrovani -1ks 10. Adaptér -1ks
5. Plastova zakladna -1ks 11. Délkovy ovlada¢ -1ks

6. Spojovaci uzamykaci prvky k zakladné - 4 ks

( MONTAZ )

DULEZITE: Vyrobek musi smontovat dospéla osobal

1. Spojovaci uzamykaci prvky (6) nasadte na pfidrzujici podpéry (obr.1).

2. Podpéry pritlacte k zakladné, az uslySite cvaknuti (obr.2,3).

3. Spojovaci prvky nasadte na stojan ramu, a pak ho pfipevnéte k plastové zakladné (obr.4).

4. Pri¢né trubky nasadte na stojan, jak ukazuje obr.5, az uslySite cvaknuti.

5. Na pfi¢né trubky navlecte polstrovani tak, aby zcela trubky pokrylo a zespodu zatahnéte zip.

6. Stojan nasadte na zakladnu, az uslySite cvaknuti (obr.6, 7).

7. Umistéte madlo s hrackami tak, zZe stlaCite a zadrzite obé tlacitka (1), jak je ukazano na obr.8, a pak ho
vlozte do prostoru mezi plastovymi prvky (2) na zadni pFi¢né trubce az zacvakne.

8. Madlo mdze byt nastaveno do tfi poloh (obr.9).

9. Vezmeéte volny konec bezpecnostnich past umisténych na spodni strané polstrovani a prostréte je pres
horni otvor pravle¢né spony (obr.10, 11). Pak je vsurite do vedlej$iho otvoru spony a pas zatahnéte (obr.12,
13).

( POUZITi BEZPECNOSTNICH PASU )

Pozor: Vzdy pouzivejte bezpecnostni systém!

Ulozte dité do sedacky. Polstrovani bezpecnostniho pasu dejte mezi nozicky ditéte. Ramenni pasy zasurite
do prostfedni spony tak, aby oba pasy pfilnuly tésné k ditéti. Budte si jisti, ze jste uslySeli cvaknuti (obr. 14,
15, 16). Potahnutim provérte, zda je pas dobre zapnuty.

Nastaveni délky bezpecnostniho pasu: pficni pasy nastavte tlacenim tlaCitka a zatazenim doleva nebo
doprava (obr.17). Ramenni pasy upravte prostfednictvim privleénych spon na zadni strané sedacky
(obr.18).

(_ POUZITI KOLEBKY )

1. Nastavte Uhel sedacky oto€enim doleva nebo doprava v zadaném sméru (obr. 19).

2. Nastavte sklon sedacky sou€asnym stlacenim obou tlacitek po jejich stranach (obr.20) do nékteré ze
dvou poloh: A-lezata, B—pololezata.

3. Pokud chcete pouzit sedacku bez funkce kolébky stlacte tlacitko pro spojeni se zakladnou a zvednéte
sedacku nahoru (obr.21). Polozte sedacku na rovny povrch a ru¢né kolébejte pohybem dopfedu a dozadu
(obr.22).

4. Aby byla houpajici se sedacka stabilni — podpérnou nohu podeprete, jak ukazuje obr.23.

5. Adaptér — Spojte zastrcku adaptéru s nabijejici zastrékou zafizeni (obr.24). Zastréte adaptér do zasuvky
nabijecisité. AC 100-240V 50/60 Hz 0.2AMax




POZOR!!! Se zfetelem na vasi bezpecnost, prosim, pouzivejte originalni nabijeci adaptér. Vstupni napéti:
AC 100-240 V 50/60 Hz 0.2A Max / Vystupni napéti: DC 5 - 6 V 800mA. (Vyrobce nenese odpovédnost za
jakékoliv ztraty, zplsobené pouzitim adaptéru jiného, nez jaky nabijeci adaptér vyrobce mél na zreteli.)
NepouZivejte poskozeny nabijeci adaptér. Nabijeci zastrckou adaptéru se nedotykejte vodicl, napf.
prstenli. Nedovolujte ditéti hrat si s adaptérem nebo bateriemi! Zabrarite ditéti pristup k adaptéru, kdyz je
zapojeny do sité a je pod napétim! Transformatory, pouzité na kolébku miminka, musi byt pravidelné
provéfovany, zda neni poSkozen kabel, zastrcky, korpus nebo jiné ¢asti, a v pfipadé takovych poskozeni
nesmi byt dale pouzity! Détska kolébka se smi pouzivat jediné s doporu¢enym transformatorem.

6. Baterie. V pfipadé pouziti baterii vypnéte adaptér na stfidavy proud ze sité a vytahnéte nabijeci zastréku
z vyrobku. Pozor: V opa¢ném pfipadé nebude mozné pouziti vyrobku na napajeni z baterii. Tento vyrobek
pouziva 4 ks baterii typu AA 1,5V. OdSroubuijte viko oddéleni pro baterie (obr.25). Baterie musi byt ulozeny
podle naznacené polarity +/ - (obr. 26)!

7. Popis kontrolniho panelu (obr.27).

Tlacitko (1) nazapinani/vypinani -svételny indikator (9);
Tla ¢itko (2) nazvySovaninebo snizovani rychlosti houpani;
Tlacitko (3) zvuk tekouci vody;

Tlacitko (4) zastavuje houpani a pfi pohybu se znovu

aktivuje —svételny indikator (10);

Tlacitko (5) na pfepinani hudby;

Tlagitko (6) zpév ptacka;

Tlacitko (7) na nastaveni doby houpani

8 — Prijimac dalkového Fizeni

- Kolébka. Stlacte tlagitko (2) na nastaveni 5 stupfiové rychlosti houpani. Vlevo od tlagitek je umisténa
svételnaindikace vybrané rychlosti.

POZOR: Po kazdé zméné rychlosti se musi pockat 10 vtefin, aby se rezim normalizoval.

- Hudebni tlagitko (3). Stlatenim tlacitka aktivujete melodii. Druhym stlacenim nastane hudebni pauza,
tretim stlacenim se melodie zméni (moznost az12 melodii). Stlacenim a zadrzenim tlacitka zvuk zesilite.
Kdyz budete dal drzet tlacitko, i kdyz bylo dosazeno maximaini sily zvuku, zvuk zane postupné slabnout.

- Funkce rezimu houpani se aktivuje takto: rezim houpani se nastavuje prostfednictvim rukojeti, ktera se
zveda nahoru, a pak posunuje vlevo nebo vpravo.

Sipka na rukojeti rezimu houpani ukazuje pfislusnou pozici (1, 2, 3 — obr.28). ReZim kolébani je ukazan na
obr. 29, 30, 31.

Otocenim sedacky vuci zakladné se pocet rezimud kolébani zvySuje (obr.32, 33, 34). Diky skute¢nosti, Ze
sedacka se muZze otocit 0 360°, mUzete zadat vybrany Uhel, abyste ziskali vice riznych rezimu kolébani.

- Nastaveni doby rezimu houpani: stlacenim tlacitka (7) vyberte jeden ze dvou ¢asovych intervall houpani
—15nebo 30 minut. Vpravo od tlacitka je umisténa svételna indikace ukazujici zadanou dobu.

Pokud neni aktivovany ¢asovac a je zadany rezim houpani, tento bude aktivovany na neomezenou dobu,
dokud se nevybiji baterie, nebo dokud jej ruéné nevypnete.

- Rizeni kolébky na dalku prostrednictvim dalkového fizeni (obr.35).

- Rizeni hudby prostiednictvim bluetooth z vaseho smart zafizeni: napfed vejdéte do nastaveni
Vaseho smart zafizeni (obr. 36). Aktivujte bluetooth, ze seznamu Bluetooth vyberte TY666 a napojte ho na
Vase smart zafizeni (obr.37). Po Uspé$ném spojeni obou zafizeni mlzete vybrat hudbu ze svého
hudebniho prehravace (obr.38).

POZOR! Spojeni s bluetooth pouzivejte v ramci 5 metrd, jinak mize mit vliv na normalni ¢innost Vaseho
smart zafizeni.

POZOR! Po spojeni kolébky s Vasim smart zafizenim, ovlada¢ Vam umozruje prepinat melodie z
hudebniho prehravace Vaseho smart zafizeni. Prostfednictvim tlacitka MODE na ovladac¢i muzete
preruSovat nebo obnovovat propojeni s bluetooth.



\ - zapnuto / vypnuto
- Nastaveni doby houpani

- Zesilovani zvuku

- Zeslabovani zvuku

-Zvyéoyéni/sn’iic,)véni
rychlosti houpani

- Hudba/pauza

- Predesla melodie
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Baterie - J @ - Bluetooth prepinaé
Plastovy ram S‘u - Zastaveni houpani

vickem

(_MOZNE PROBLEMY A RESENi )

1. Obvodova desti¢ka neni funkéni: vypnéte, prosim, napajeni a restartujte zapinacim tlaitkem 3-5krat;

2. Nahlé zastaveni, kdyZ je zapnuta hudba a kolébani: provérte funkénost baterii nebo kontakt mezi nimi;
Pokud zafizeni del$i dobu nepouzivate, baterie vyjméte;

3. Zarizeni nereaguje na zapnuti: provérte spravnou polohu baterii a kontakt mezi nimi;

4. Slabé svétlo indikatoru: baterie je slaba, vyménite baterie.

( VYMENA BATERIi )

Umistéte 4 alkalni baterie 1,5V typ AA (nejsou v pfisluSenstvi), jak je ukdzano na vnitfni strané oddéleni pro
baterie.

Rada: Doporuc€ujeme pouziti alkalnich baterii s delSi Zivotnosti.
- Dejte zpatky vicko na baterie a Sroubovakem zaSroubujte. Nezatahuijte pfilis.

- Pokud vyrobek nezaéne fungovat spravné, mozna bude nutné restartovat elektroniku. Vytahnéte baterie a
znovu je ulozte.

- Kdyz zvuk za¢ne slabnout nebo ztichne, nastal ¢as, aby dospéla osoba baterie vyménila!

Chrarite zivotni prostfedi a nevyhazujte tento vyrobek do smiSeného odpadu
ﬁ (2012/19/EU). Proveérte doporuceni mistnich Gfad( ohledné recyklace (pouze v Evropé).
—
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(" INFORMACE O BEZPECNOSTI BATERIE )

POZOR! V jednotlivych pfipadech mohou z baterii vytékat tekutiny, které mohou pfi€init chemické
popaleniny nebo poskodit vyrobek. Abyste pfedesli vyteCeni baterie:

- Umistéte baterie, jak je ukazano uvnitf oddéleni pro baterie.

- Nenabijejte baterie, které se nemaji nabijet.

- Nemichejte riizné typy baterii, ani nové s pouzitymi.

- Umistéte baterie se spravnou polarizaci +/ - .

- Vybité baterie se musi z vyrobku odstranit. Baterie vyhazujte bezpecné. Nehazejte je do ohné. Mohou
explodovat nebo vytéct. Pouzité baterie chrante pfed détmi.

- Nevyvolavejte v bateriich kratké spojeni.

- Pokud zafizeni delSi dobu nepouzivate, baterie vyjméte.

- Pouzivejte pouze stejné baterie nebo baterie stejného typu podle doporuceni.

- Vytahnéte baterie z vyrobku dfive, nez je budete nabijet.

- Pokud pouzivate baterie, které se mohou nabijet, nabijeni musi byt pod kontrolou dospélé osoby.

- Adaptér, pouzivany s timto vyrobkem, se musi pravidelné& kontrolovat, zda neni poSkozen kabel, zastr¢ka,
korpus nebo jiné ¢asti, a v pfipadé takovych poskozeni nesmi byt dale pouzivany.

- Vyrobek se smi pouzit pouze s doporu¢enym adaptérem..

- Béhem pouziti chrante adaptér pred détmi!

POZOR! Tento vyrobek obsahuje kulatou baterii. V pfipadé pohlceni muze pficinit tézké vnitrni
chemické popaleniny!

POZOR: Neprodlené vyhodte pouzité baterie. Nové i pouzité baterie chrarte v bezpeé&né vzdalenosti
od déti. V pfipadé pochyb, ze baterie byly pohlceny nebo se dostaly do kterékoliv ¢asti téla, ihned
vyhledejte pomoc |ékare!

Baterie obsahuiji latky, které mohou znedistit Zivotni prostiedi. Nevyhazujte baterie do smé&sného odpadu,
ale je predavejte na misto sbéru baterii. VZdy pfed vyhozenim vyrobku baterie vytahnéte a odevzdejte na
prislusné misto sbéru.

DULEZITE! Po uplynuti Zivotnosti zafizeni nevyhazuijte do b&ného smésného odpadu, ale ho odevzdejte
na pfislusné sbérné misto, kde bude recyklovano. Pfispéjete tim k chranéni zivotniho prostredi.

( CISTENi A STAROSTLIVOST )

Cistéte, prosim, podle navodu na etiketé.

Navod na prani potahu:

Ruéni prani za teploty max. 30°C s jemnym pracim prostfedkem. Nezehlit. Necistit chemicky. Nebélit.
Nesusit v susi¢ce. Susit pfirozenym zplsobem.

Po kazdém prani provéfujte pevnost tkanin a $vd. Nenechavejte vyrobek na del$i dobu vystaveny
slunci; tkaniny mohou vyblednout. Nosny ram, madlo s hrackami: utirejte vihkym ubrouskem a mékkym
mydlem a dobfe vysuste. Nepouzivejte silné nebo abrazivni Cistici prostfedky. Nosny ram nemyjte
vodou. Nepotapéjte madlo s hrackami do vody.

( USCHovA )

1. Vyberte baterie a pfed détmi ukryjte na bezpe¢né misto.




@ FONTOS! OLVASSA EL
FIGYELMESEN, ES ORIZZE MEG
TOVABBI HIVATKOZASHOZ!

(_ FIGYELEM )

1. FIGYELEM! Soha ne hagyja felugyelet nélkil a gyereket!
2. FIGYELEM! Soha ne hasznadlja ezt a terméket magas fellileten (pl. asztalon)! \
3.FIGYELEM! Hasznalja mindig a biztonsagi rendszert!

4. FIGYELEM! Soha ne szallitsa a terméket a jatéktartd karnal fogva!
5.FIGYELEM! Ne mozgassa vagy ne emelje meg ezt a terméket,

ha agyerekbennevan!

6. FIGYELEM! Amennyiben zenelejatszéval kapcsolta 6ssze a terméket, .
gy6z6djén meg arrél, hogy a zenelejatszd alacsony hangszintre lett beéllitva!

7. FIGYELEM! Hagyja abba a termék hasznalatat, ha a gyermek elkezd egyenesen A
felallni és jarni!

8.FIGYELEM! Tartsa tavol a terméket a tizt6l!

| s]O] ]
- -

(_ BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

1. Megfelel6 életkor: 0 hénaptdl kdrilbeltl 12 hdnapig.

2. Soha ne hagyja, hogy gyermek aludjon ebben a termékben. Ez a termék nem helyettesiti a bélcsét vagy
kisagyat. Abban az esetben, ha gyermekének aludnia kell, helyezze megfelel6 bélcsébe vagy kisagyba.

3. Ne haszndlja aterméket, ha valamelyik alkatrésze térétt vagy hianyzik.

4. Ne hasznaljon a gyarté altal jovahagyottaktol eltérd tartozékokat vagy potalkatrészeket.

5. Rendszeresen ellenérizze, hogy nincsenek-e meglazult alkatrészek! Rendszeresen ellenérizze,
karbantartja, tisztitsa €s/vagy mossa le a terméket.

6. A sérllések elkerllése érdekében ugyeljen arra, hogy gyermekek legyenek tavol a termék ki- és
o6sszecsukasakor.

7. Ne engedje, hogy gyerekek ezt a terméket jatékként hasznaljak.

8. A jatékrud opcionadlis elem. A jatékot egy felnéttnek kell sszeallitania. Az 6ssze nem szerelt jatékot
biztonsagos helyen, gyermekektdl elzarva tarolja.

9. Ne rogzitsen tovabbi szélakat és tartokat a jatékhoz. Ne modositsa a jatékot, és ne alakitsa at mas
targyakhoz. Ne kdsse 6ssze a jatékokat. Vegye ki a jatékot az alvé gyermektdl.

10. Rogzitse a jatékot a gyermek altal elérhetetlen helyen. Az esetleges 6sszegabalyodasi sérulések
elkeriilése érdekében tavolitsa el ezt a jatékot, amikor a gyermek megprobal felemelkedni a kezére és
térdére kisz6 pozicidba.

11. Helyezze aterméket vizszintes és sik felllletre.

12. Soha ne hasznalja puha fellileten (agy, kanapé, parna), mert a termék felborulhat és fulladast okozhat a
puha felllettol.

13. Csak haztartasi hasznalatra.

14. Ne haszndlja a terméket egyszerre t6bb mint egy gyermekkel.

15. A hattamla helyzetének beallitasakor tgyeljen arra, hogy a mechanizmus j6l régziiljon a kivalasztott
helyzetben.

16. Csak akkor haszndlja a figg6leges helyzetet, ha a gyermek mar eléggé kifejlesztette a felsétestét
ahhoz, hogy ilve maradjon anélkdil, hogy elérehajolna.

17. Ne hagyja a terméket mik6d® ventilator, héforrasok, éles targyak és vizet tartalmazd edények
kdzelében.

18. Az sszeszerelést felnéttnek kell elvégeznie.

19. Acsomag 0sszeszereletlen allapotban levd aproé alkatrészeket tartalmaz.

20. Acimlapon és a hasznalati utasitason beliili képek példaképpen szolgalnak, és eltérhetnek a tényleges
terméktol.
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21. Atermék els® hasznalata elétt tavolitson el réla minden reklamanyagot, valamint az ennek a termékhez
régzitéséhez hasznalt eszkdzoket.

22. Hasznalat el6tt tavolitson el és dobjon ki minden mianyag zacskét és csomagoldéanyagot, és tartsa
tavol a gyermekektdl, hogy elkerilje a fulladasveszélyt.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 c €
1 kép (ALKATRESZEK)

1. Alap -1db. 7. Tart6 rudak -2db.

2. Keretallvany -1db. 8. Az allvany és a keresztcsévek 6sszekotd elemei
3. Keresztiranyu csévek -2db. -2db.

4. Karpit - 1db. 9. Jatékrad - 1db.

5. Mianyag alap -1db. 10. Adapter -1db.

6. Az alap rogzitéeleme -4 db. 11. Taviranyitd -1db.

( SSZESZERELES )

FONTOS: Akésziléket felnéttnek kell 6sszeszerelnie!

1. Szerelje fel az 6sszekotd rogzitd elemeket (6) a tartérudakra (1. kép).

2. Szerelje 6ssze atamasztdkat az alapra, amig egy "kattanast" nemhall (2., 3. kép).

3. Szerelje 6ssze arogzitdelemeket a keretallvanyhoz, majd régzitse azt a miianyag alapra (4. kép).

4. Szerelje 6ssze akeresztcsOveket az allvanyraaz 5. képen lathatd mddon, amig egy "kattanast”" nem hall.
5. Helyezze a karpitot a keresztcsdvekre ugy, hogy teljesen fedje a keresztcsdveket, és régzitse alatta a
cipzart.

6. lllessze az dllvanyokat az alapba, amig egy "kattanast" nem hall (6,7. kép).

7. Helyezze be a jatékrudat a két gomb (1) nyomva tartasaval a 8. képen lathatd médon, majd illessze be a
hatso keresztcsé mlianyag elemei (2) koz6tti résbe kattanasig.

8. Ajatékrud 3 poziciéban allithaté (9. kép).

9. Vegye ki a karpit alsé oldalan levé Ovek szabad végét, és vezesse at a csat felsé nyilasan (10., 11. kép).
llessze be az 6v szabad végét a csat szomszédos lyukaba, és hizza meg az &vet a megfeszitéshez
(12.,13. kép).

( ABIZTONSAGI OVEK HASZNALATA )

Figyelem: Mindig haszndlja a biztonsagi rendszert! Helyezze gyermekét a nyugagyra. Helyezze a
biztonsagi 6v parnajat a gyermek laba kézé. Régzitse a valléveket a k6zépsd csathoz, gy hogy mindegyik
Ov szorosan illeszkedjen gyermekéhez. Gy6z6djon meg rola, hogy hall egy "kattanast" (14., 15., 16. kép). A
biztonsagi 6v meghtzasaval ellendrizze, hogy a biztonsagi 6v megfeleléen rogzitve van-e.

Az 6vek hosszanak allitasa: Allitsa be a derékéveket a gomb megnyomasaval, és az évek balra vagy
jobbra huzasaval (17. kép). Allitsa be a valléveket a hattamla mogétti csatokkal (18. kép).

(' HINTA HASZNALATA )

1. Allitsa be a nyugagy délésszégét a kivantiranyba balra vagy jobbra forgatva (19. kép).

2. Allitsa be az Ulés délésszogét a kétoldali gombok egyidejii megnyomasaval (20. kép) és déntse 2
pozicidban: A-fekvd, B - félig délt.

3. Ha a nyugagyat a hintatél killén szeretné hasznalni, nyomja meg az alapcsatlakozé gombot, és emelje
fel az Ulést (21. kép). Helyezze az Ulést egy sima fellletre, és kézzel tolja elére-hatra a ringatashoz (22.
kép).

4. Ahintaszék stabilitasa érdekében - helyezze el atamasztélabat a 23. képen lathaté médon.

5. Adapter - Csatlakoztassa az adapter aljzatat a készllék halozati aljzatdhoz (24. kép). Dugja be az
adaptert a hal6zati aljzatba. AC 100-240V 50/60 Hz 0,2A Max
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FIGYELEM !l Az On biztonsaga érdekében kérjiik, hasznélja az eredeti halézati adaptert. Bemeneti
fesziltség: AC 100-240V 50/60 Hz 0.2A Max / Kimeneti feszliltség: DC 5 - 6V 800mA. (A gyarté nem vallal
felelésséget olyan veszteségekért, amelyek a gyartd altal biztositotttol eltérd haldzati adapter
hasznalatabol erednek.) Ne hasznaljon sérilt halézati adaptert. Ne érjen a halézati adapter
csatlakozoéjahoz vezetékekkel, példaul gydrikkel. Ne hagyja, hogy a gyermek jatsszon az adapterrel vagy
az akkumulatorokkal! Az adaptert tartsa tavol a gyerekektdl, ha haldzatra van csatlakoztatva és fesziltség
alattvan!

A babahintdh6z hasznalt transzformatorokat id6szakonként ellendrizni kell, hogy nem sériilt-e a kabel, a
csatlakozo, a haz és az egyéb alkatrészek, és ilyen sérllés esetén nem szabad hasznalni! A babahintat
csak az ajanlott transzformatorral szabad hasznalni.

6. Akkumulatorok. Ha akkumulatorokat hasznal, huzza ki a haldzati adaptert a haldézatbdl, és huzza ki a
tapkabelt a termékbdl. Figyelem: Ellenkezd esetben a termék nem hasznalhaté akkumulatorrél. Ez a
termék 4 db AA 1,5 V-os elemmel miikédik. Csavarja ki a csavart és nyissa ki az elemtarté fedelét (25. kép).
Az elemeket a feltiintetett "+" és "-" polaritasnak megfeleléen kell elhelyezni (26. kép)!

7. Akezel6panel leirasa (27. kép).

Gomb (1) a be-/kikapcsolashoz - jelzéfény (9)

Gomb (2) a hintazasi sebesség néveléséhez vagy csdkkentéséhez;
Gomb (3) foly6 viz hangja;

Agomb (4) ledllitja a hintazast,

és mozgas kdzben Ujra aktivalodik - jelzéfény (10);

Gomb (5) azene valtasahoz.

Gomb (6) madarhang.

Gomb (7) aringatasi idé beallitasahoz.

8 - Taviranyitd vevé.

- Hinta. Nyomja meg a gombot (2) az 5 fokozatu ringatasi sebesség beallitasahoz. A gombok bal oldalan
talalhato a kivalasztott sebesség fényjelzdje.

FIGYELEM: minden sebességvaltas utan 10 masodpercet kell varni az izemmadd normalizalasahoz.
-Zene gomb (3). Nyomja meg a gombot a dallam aktivalasahoz. Nyomja meg a gombot masodszor a zene
szlneteltetéséhez, harmadszor - a kovetkezd dallamra valtasahoz (legfeljebb 12 dallam). Nyomja meg és
tartsa lenyomva a gombot a zene hangosabba tételéhez. Ha tovabbra is lenyomva tartja a gombot annak
ellenére, hogy elérte a maximalis hanger6t, a hanger6 fokozatosan csékken.

- Aringatasi lzemmad funkciot az alabbiak szerint mutatjuk be: - a ringatasi mod beallitasa egy felemelt és
balra vagy jobbra mozgatott fogantyuval torténik.

Aringatasi méd fogantyujan 1évé nyil a megfelel6 poziciora mutat (1, 2, 3 - 28. kép), a ringatasi mod a 29.,
30., 31. képen lathaté.

A nyugagy alaphoz viszonyitott elforgatasaval a ringatasi moédok névekednek (32., 33., 34. kép). Mivel a
nyugagy 360°-ban elforgathato, beallithatja a kivant széget, hogy tébb killénbdzd ringatasi mddot kapjon.

- A ringatasi médok id6zitésének beallitasa: nyomja meg a (7) gombot a két ringatasi idintervallum
egyikének kivalasztasahoz, 15 perc vagy 30 perc. A gombtdl jobbra talalhaté a beallitott idét jelzd
fényjelzés.

Ha nincs engedélyezve az idézitd, de a ringatasi mod be van éllitva, korlatlan ideig fog miikédni, amig az
elemek ki nem mertlnek, vagy manualisan ki nem kapcsolja.

- Ahinta taviranyitoval vezérlése tavolrél (35. kép). .

- A zene vezérlése Bluetooth kapcsolaton keresztiil az On okoseszk6zérél: el6szér Iépjen be az On
okoseszkdze bedllitasi menujébe (36. kép). Aktivalja a Bluetooth-t, valassza ki a Bluetooth TY666-o0t a
listabol, és parositsa az On okoseszkdzével (37. kép). Az eszkdzok sikeres csatlakoztatasa utan
kivalaszthatja a zenét az On zenelejatszojabol (38. kép).

FIGYELEM! Kérjuk, hasznalja a bluetooth kapcsolatot 5 méteren belul, kildnben az okoseszkdze
normal mikodését befolyasolhatja. .

FIGYELEM! Miutan parositotta a hintat az On okoseszkdzével, a taviranyité segitségével valthat
dallamokat az okoseszkdz zenelejatszojarol. A taviranyité "MODE" gombjaval megszakithatja vagy
visszaallithatja a koztiik Iévé bluetooth kapcsolatot.




N -Be/Ki

ﬂ - Aringatasi id6 beallitasa
- A hanger6 névelése

- A hanger6 halkitasa

- Ringatasi sebesség

novelése /cstkkentése
- Zene / szlinet

- E1626 dallam

\
IS0

H@OE
©W®E

Akkumulator - J @ - Bluetooth kapcsol6
Mianyag keret 4@ - Ringatas leéllitasa

sapkaval

( LEHETSEGES PROBLEMAK ES MEGOLDASOK )

1. Az alaplap nem m(ikddik: kapcsolja ki a tapfesziiltséget, és inditsa Ujra a bekapcsolégombbal 3-5
alkalommal;

2. Hirtelen leéllas bekapcsolt zenével és ringatassal: ellenérizze, hogy az akkumulatorok toltottek-e,
vagy érintkeznek-e egymassal;

3. Bekapcsolt allapotban nem inditja el a késziléket: Ellenérizze, hogy az elemek megfeleléen vannak-
e behelyezve, vagy érintkeznek-e egymassal;

4. Ha hosszabb ideig nem hasznalja a késziiléket, vegye ki az elemeket;

5. Halvany jelz8ldampa: alacsony az akkumulator, cserélje ki az elemeket.

(AKKUMULATOR CSERELESE)

Helyezzen be 4 db 1,5 V-os AAtipusu alkali elemet (nem tartozék) az elemtartd belsé oldalan jelzett médon.
Tanacs: Ahosszabb miikodéshez alkali elemek hasznalatat javasoljuk.

- Helyezze vissza az akkumulatortarté fedelét, és csavarhtzéval hizza meg a csavarokat. Ne hdzza tul.

- Ha a termék hibasan kezd miikédni, sziikség lehet az elektronika ujrabeallitasara. Vegye ki az elemeket,
majd helyezze vissza 6ket.

- Amikor a hang halkulni kezd vagy megszlnik, ideje, hogy egy felnéttnek kell kicserélni az elemeket!

Védje a kdrnyezetet azzal, hogy ezt a terméket ne dobja a haztartasi hulladékkal egyitt
ﬁ (2012/19/EV). Ellenérizze a helyi hatésagok Ujrahasznositasi ajanlasait (csak Eurépaban).
—_—
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( BIZTONSAGI INFORMACIOK AKKUMULATOROKROL )

FIGYELEM! Egyes esetekben az elemekbdl folyadék szivaroghat, ami vegyi égési sériiléseket okozhat,
vagy karosithatja a terméket. Az akkumulator szivargasanak elkerilése érdekében:

- Helyezze be az elemeket az elemtartéban lathatd modon.

- Ne t6ltsén nem Ujratélthetd elemeket.

-Ne hasznaljon egyutt kilonb6z8 tipust elemeket vagy Uj és hasznalt elemeket.

- Helyezze be az elemeket a megfelel polaritassal /+ és -/.

- Alemertlt elemeket el kell tavolitani a termékbdl. Az akkumulatorokat biztonsagosan artalmatlanitsa. Ne
dobja tlizbe az elemeket. Az elemek felrobbanhatnak vagy kifolyhatnak. A hasznalt elemeket tartsa tavol a
gyermekektél.

-Ne zarjarovidre az elemeket.

- Ha hosszabb ideig nem hasznalja a terméket, kérjik, vegye ki az elemeket.

- Csak azonos vagy az ajanlottakkal megegyez6 tipusu elemeket hasznaljon.

- Toltés elétt vegye ki az elemeket a termékbdl.

- Ha ujratélthetd elemeket hasznal, a toltést felnétt feliigyelete mellett kell végezni.

- Atermékhez hasznalt adaptert rendszeresen ellendrizni kell, hogy nem sérilt-e a kdbel, a csatlakozo, a
haz és mas alkatrészek, és ilyen sériilés esetén nem szabad hasznaini.

- Aterméket csak az ajanlott adapterrel szabad hasznaini.

- Adapter hasznalatakor tartsa tavol az adaptert gyermekektdl!

FIGYELEM! Ez a termék kerek elemet tartalmaz. Lenyelés esetén a kerek elem sulyos belsé vegyi
égési sériléseket okozhat!

FIGYELEM: A hasznalt elemeket azonnal dobja ki. Az (j és a hasznalt elemeket tartsa tavol a
gyermekektél. Ha azt gyanitja, hogy az elemeket lenyelték vagy a test barmely részébe helyezték,
azonnal forduljon orvoshoz!

Az akkumulatorok olyan anyagokat tartalmaznak, amelyek szennyezhetik a kérnyezetet. Ne dobja ki az
elemeket a haztartasi hulladékkal egyitt, hanem adja le egy specialis akkumulator-gydjtéhelyen. Mindig
tavolitsa el az akkumulatort, miel6tt a késziléket megsemmisiti vagy hivatalos hulladékgytjté helyen
leadja.

FONTOS! A késziilék hasznos élettartamanak végén ne dobja ki a normal haztartasi hulladékkal egydtt,
hanem vigye el egy hivatalos gy(jtéhelyre Ujrahasznositas céljabol. Ezzel hozzajarul a koérnyezet
védelméhez.

( TISZTIiTAS ES GONDOZAS )

Atisztitashoz olvassa el a cimkén talalhato utasitasokat. Karpit mosasi utmutato:

Kézi mosas maximum 30°C-on és enyhe mosoészerrel. Nem vasalhaté. Ne tisztitsa szarazon. Ne
hasznaljon fehéritét. Ne szaritsa szaritogépben. Szaritsa meg természetes médon.

Minden mosas utan ellenérizze a szovetek és a varratok tartossagat. Ne hagyja a terméket hosszu ideig
kitenni a napfénynek; a szévetek elszinezédhetnek.

Tartokeret, jatékrud: torolje le nedves tiszta ruhaval és enyhe szappannal, majd szaritsa meg jol. Ne
hasznaljon er8s vagy surol6 hatasu tisztitoszereket. Ne mossa le a tartokeretet vizzel. Ne meritse vizbe
ajatékrudat.

( TAROLAS )

1. Vegye ki az elemeket és tarolja gyermekektdl elzarva.




BAXHO! BHUMATENBHO NPOYUTANTE
N COXPAHUTE AN OANBHEULLENO
MCMONb30BAHUSA! EAL

( BHUMAHME )

1. BHUMAHME! Hukorga He ocTaBnsite pebeHka 6e3 npucmotpa!

2. BHUMAHMUE! Hwukorga He ncnonb3ynTe 3TOT NPOAYKT Ha NPUNOOHATLIX
NoBEepPXHOCTAX (HanpumMep, Ha ctone)! 4
3. BHUMAHMUE! Bcerga npucternsainte pemHn 6eaonacHocTum!

4. BHUMAHMUE! He ncnonb3ynTe Urposyto AOCKY AN TPAHCMOPTUPOBKU N3fenus !
5. BHUMAHMUE! He nepemelyante n He nogHMManTe usgenue, ecrim B HeM
HaxoguTcs pebeHok!

6. BHUMAHMUE! Korga nsgenue nogknoyeHo K My3blKanibHOMY NpovrpbIBaTento,
y6eamTech, YTO rPOMKOCTb My3bIKanbHOIO NPOUrpbIBaTENs yCTaHOBMNEHA HA TUXUI .
YPOBEHb. A
7. BHUMAHMUE! MpekpaTtnte ncnonob3osaHne nagenus, korga pebeHok HaymHaeT

CTOSITb MPSIMO U XOaUTb! ._.iE.
8. BHUMAHME! XpaHuTte Bganu ot orHs!

( TPEBOBAHWS BE3OMACHOCTU )

1. Mopxopswmm Bo3dpacT: oT 0 mecsueB NpUMEPHO A0 12 mecsaueB.

2. Hukora He nossonsnTe pebeHKy cnaTb B 9TOM M3Aenuu. OTOT NPOAYKT He 3aMeHSsieT MoNbKy unu
OeTCKyto KpoBaTky. Ecnu Bawemy pebeHKy HeoBXoaumo cnatb, ero crefyet ynoXuTb B MOAXOOSLLYHO
TONbKY MW KPOBaTKY.

3. He ucnonbayite nsgenue, ecny kakne-nmbo KOMMOHEHTbI CAIOMaHb! U OTCYTCTBYIOT.

4. He ncnonb3yiiTe akceccyaphbl UNu 3anacHble 4acTu, He 0go0bpeHHbIe NPOn3BoaNTENEM.

5. PerynapHo npoBepsinTe Hanuyve He3akpenneHHblx AeTtanewn! PerynsapHo ocmatpuBanTte,
obcnyxnsanTe, YACTUTE W/MNN MOWTE U3fenme.

6. Bo usbexaHve TpaBm criegute 3a Tem, Y4TOObl NpU packnagbiBaHUM U CKnadblBaHUM U3denus aetu
Haxo4Wnuch BOanuv ot Hero.

7. He no3ssonaiTe 4eTAM UCNONb30BaTh 3TOT MPOAYKT B KAYECTBE UIPYLLKN.

8. Urposoi Bamnep sBRsSieTCs OOMNOMHUTENLHOW AeTanbio. Urpyliky AormkeH cobupaTtb B3pOChblid.
XpaHuTe UrpyLLKy B pasobpaHHoM Buae B 6e30nacHOM, HEAOCTYNMHOM AN AeTel MecTe.

9. He npukpennainTe K urpyLuke AONOMHUTENbHbIE HUTW UNW aepxatenu. He MmoanduunpyiTe UrpyLuky u
He aganTupywTe ee K Apyrum npegmetam. He cBsisbiBanTe urpyLuku Bmecte. 3abepute UrpyLuKky y CnsiLero
pebeHka.

10. UrpyLiky HeobxoaMMO 3akpenuTb B HeAOCTYNHOM Ans pebeHka mecTe. YTobbl M36exaTb BO3MOXHbIX
TpaBM u3-3a 3anyTbiBaHWs, ybepuTe Wrpylky, korga pebeHOK HayHeT NbiTaTbCA MOAHATHCS Ha
YeTBePEHbKN B NOMOXEHWM ANs MON3aHns.

11. Pa3meLuariTe nsgenue Ha ropu3oHTanbHbIX U POBHbIX NOBEPXHOCTHAX.

12. Hukorga He ucnonb3ynTe Ha MArKoW NOBEPXHOCTU (KpOoBaThb, AMBaH, NoAdyLuUKa), MOCKONbKY nusgenve
MOXET OMPOKNHYTBCS U MArkas NOBEPXHOCTb MOXET BbI3BaTb yayLUIbE.

13. TonbKo Ansi JOMaLLUHEro UCMNONb30BaHUS.

14. He ncnone3ywTe npoaykT 6onee 4em ¢ o4HNUM pe6eHKOM OHOBPEMEHHO.

15. Mpu perynvpoBke NONOXEHNSA CNNHKK crnedyeT ybeanuTbCs, YTO MeXaHW3M XOpoLlo 3adnKCMpOBaH B
BblIGPaHHOM NONMOXEHNM.

16. VicnonbayiiTe BepTuKanbHOE NONOXeHWe ToNbKO Toraa, Koraa pebeHoK 4OCTaTOYHO pasBuI KOHTPOsb
Haz BepXHel YacTbto Tena, YTobbl 0OCcTaBaTbCs B CUASYEM MOMOXEHUW, HE HAKIMOHSSACH BNepea.

17. He octaBnsiite nsgenve psiaoM ¢ paboTalolmm BEHTUNATOPOM, UCTOYHMKaMK Tensa, OCTpbIMU
npegaMeTammn 1 eMKOCTAMU C BOAOWN. c €

18. C60pKy AOMKEH NPOU3BOAUTbL B3POCHbIN.

19. YnakoBKa coaepXXuT Mernkune getanu B pa3obpaHHOM COCTOSTHUN.

20. V306paxeHns Ha TUTYINIbHOM JINCTE M BHYTPU MHCTPYKUMU SIBMSIOTCSE OPUEHTUPOBOYHBIMU U MOTYT
OTNNYaTLCA OT pearnbHOro NpoayKTa. @



21. MNepen nepBbIM UcMonb3oBaHWEM TOBapa yAanwuTe C HEro BCe pekniamHble Matepuarnbl, a Takke
npucnocobneHnsi, KOTOPbIMU OHU GbINM NPUKPENIIEHBI K TOBapY.

22. MNepen ncnonb3oBaHNeM CHUMUTE U BbIGPOCKTE BCE NNACTUKOBbLIE NAKETbI U YNaKOBOYHbIE MaTepuarbl
W AepXuTe NX NofarnbLue oT AeTein, 4Tobbl n3bexxaTb ONacHOCTU yayLLbS .

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71
(. Y4AcTM )

CHumMmKa 1
1. OcHoBaHue -1 wr. 7. OnopHble CTONKM -2 Wt
2. MNMopcTaBka Ans pambl -1 wr. 8. KpenexHble anemeHTbl NOACTaBKM U MONepeYHbIX
3. MNMonepeyHble Tpybku -2 W TpyOOK -2 LWT.
4. Obueka -1 wr. 9. bamnep c urpywkamm -1 wr
5. MNnacTrkoBoe oCcHOBaHWe -1 wr. 10. AganTep -1 wr
6. CoeanHNTENbHbIN CTOMOPHBIN 3NEMEHT 11. MNynbT AUCTAHUMOHHOrO ynpaeneHnst -1 wrt.

OCHOBaHUs -4 WT.

CBOPKA

BAXHO: Cbopka nsgenvs AormkHa oCcyLLeCTBATbLCSA B3pOCHbim!

1. MpukpenuTe coeanHNTENbHbIE CTOMOPHbIE 3MeMeHTbI (6) K oMopHbIM cTorikaMm (Puc. 1).

2. [NpuKpenuTe CTONKN K OCHOBaHMIO A0 Lwenyka (Puc. 2, 3).

3. CobepuTe KpenexHble areMeHTbl Ha NoACTaBKe AN paMbl, 3aTeM NpUKpenuTe ee K NNacTUKOBOMY OCHOBAHWIO
(Pwuc. 4).

4. MNpvikpenuTte nonepeYHble TpyObl K NOACTaBKe, Kak nokasaHo Ha (Puc. 5), oo wenyka.

5. MNomecTnTe 06MBKY Ha nonepeyHble TPyOKM Tak, YTOObI OHa MOMHOCTLIO 3aKpbiBana nonepeyHble Tpyokn, 1
3aCTerHnTe BHU3Y MOMHUIO.

6. BctaBbTe nogcTaBkm B ocHOBaHMe Ao wenyka (Puc. 6, 7).

7. YctaHoBuTe 6amnep C UrpyLLKamu, Haxxas 1 yaepxxusas BHyTpy 06e KHonkm (1), kak nokasaHo Ha puc. 8, 3atem
BCTaBbTE €ro B NMPOCTPAHCTBO MEXAY MMacTUKOBbIMM 3aremeHTamu (2) Ha 3agHen nonepeyHon Tpybke Ao
Lenyka.

8. Bamnep MoXeT 6bITb OTperynmnpoBaH B 3-x nonoxeHusx (Puc. 9).

9. BosbmunTe cBO6OAHDLIN KOHEL, peMHEWN, PacnofnOXXEHHbIX Ha HUXHEN CTOPOHe 0BMBKM, 1 NPOAEHBLTE NX Yepes
BepxHee oTtBepcTue npsikkn (Puc. 10, 11). BcTaBbTe CBOOOAHbLIA KOHEL, B COCELHEE OTBEPCTUE MPSHKKM U
NOTSIHUTE peMeHb, YTobbl 3aTaHyThb ero (Puc. 12, 13).

(' MCNONb3OBAHWE PEMHEXW )

BHuMaHue: Bcerga ncnonb3ynTe yaepxusatoLLyto cuctemy!

YnoxwuTe pebeHka B kpecno. MNomectute nogknaaky pemHs mexay Horamu pebeHka. [pucTterHnTte nneyesble
PEeMHU K LieHTpanbHOW Npsixke Tak, YToObl KaXabl pemMeHb NNOTHO npuneran k pebeHky. Yoeamtech, Y4To Bbl
ycnbiwanwu wenyok (Puc. 14, 15, 16). NpoBepbTe, NpaBUnbHO N 3acTerHyT peMeHb 6e3o0nacHOCTU, NOTSAHYB 3a
Hero.

PerynmpoBka AnuHbl peMHS: OTPerynmpyinTe nosiCHOM pemMeHb, HaxkaB Ha KHOTKY W MOTSIHYB BMEBO WNW BNPaso
(Puc. 17). OTperynupyiiTe nrneyeBble PEMHYM C MOMOLLIbIO MPSKEK 3a CNIMHKOM cuaeHbs (Puc. 18).

(MCNONb30BAHWUE )

1. OTperynupywre yron HaknoHa Kpecna, noBepHyB ero BIeBO U BNPaBO B HY>XHOM HanpasrneHun (Puc. 19).

2. OTperynupyvTe HaKnoH CMAEHbS, HaxaB KHOMKM ¢ 06enx CTOPOH ogHoBpeMeHHO (Puc. 20) n HaknoHWB ero B 2
nonoxeHusx: A- nexa, B - nonynexa.

3. UTo6bI CNoNb30BaTh KPECNO OTAENBbHO OT Kayenemn, HaXXMUTE KHOMKY COEAMHEHUSI C OCHOBaHWEM U NOAHUMUTE
cuaeHbe BBepx (Puc. 21). MNocTaBbTe cuaeHbe Ha pOBHYHO NMOBEPXHOCTb Y BPYYHYIO TOMKaWMTe ero Bnepes v Hasag,
Ansa nogaepxaxns kavanus (Puc. 22).

4. YT106bI Kpecno-kayarnka bbIro yCToMYMBbLIM, PACTONOXUTE OMOPHYIO HOXKY, Kak Moka3aHo Ha puc. 23.

5. AganTtep. MNogkntounte pasbem agantepa K po3eTke nutaHus yctponctea (Puc. 24). MNoakniounte agantep K
ceTeBol poseTke: 100-240 B nepemeHHoro Toka, 50/60 'y, 0,2A makc.
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BHUMAHUE!!! [Ina Bawen 6e3onacHOCTM WUCMOMb3ynTe OpWUrMHanbHbIA agantep nutaHus. BxogHoe
HanpsbkeHne: 100-240 B nepemeHHoro Toka, 50/60 Iy, 0.2A makc. / BbixogHoe HanpsihkeHue: 5-6 B noctosiHHoro
Toka, 800mA. (Mpon3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Mtobble yObITKM, BbI3BaHHbIE MCMNOMNb30BaHNEM
apanTepa nuTaHusl, OTIIMYHOMO OT MPedOCTaBMEHHOro npoussoauTenem). He mcnonb3yiite NOBPEXAEHHBIN
apganTep nuTaHus. He npukacaiitecb k BWUNKe apanTepa NUTaHUs NPOBOAAMW, Hanpumep, kKonbuamu. He
nossonsTe pebeHky urpatb ¢ agantepom unu dataperkamu! epxute agantep B HeQoOCTyNHOM Ansi pebeHka
MecTe, Kora OH NOAKIIOYEH K CETU M HaXOoAUTCSA NOA HanpsbkeHnem!

TpaHcdopmaTopbl, Ucnonb3yeMble Ans AETCKUX Kadenen, HeoGX0AMMO Nepuoanyeckyt MPoBepsiTb Ha Hanuyme
noBpexaeHuii kabens, BUMKW, Kopryca 1 Apyrux YacTel, U B Criydyae Takux NMoBpexAeHWi He Ucrornb3oBath!

[leTckve kayenv cnepyeT UCNOMb30BaTh TOMLKO C PEKOMEHAOBaHHbLIM TpaHCOpPMaToOpOM.
6. barapeiiku. Mpu ncnonb3osaHun Gatapel oTcoeanHUTE aganTep NepPeMeHHOro Toka OT CETU U BbIHBETE BUIKY
nuTaHus us usgenusi. BHumanve: B npoTvBHOM crnyyae nagenvie Henb3s OyaeT Mcnonb3oBaTb C MUTAHWEM OT
6arapent. B gaHHom nsgenun ucnonbaytotes 4 WiT. 6atapeek Tuna AA 1,5 B. OTKpyTUTE BUHT 1 OTKPONTE KPbILLIKY
baraperiHoro otceka (Puc. 25).
BaTtapeiikun omKHbI GbITb BCTaBNEHbI B COOTBETCTBUM C yKa3aHHOW MOMSPHOCTBIO «+» 1 «-» (Puc. 26)!
7. OnucaHve naHenu ynpaenenus (Puc. 27).
KHonka BkntoyeHus/BbikntodeHns (1) — ceeToBon nHamkaTop (9); @ @ o
KHonka (2) Ans yBenu4eHns unm yMeHbLLEHUSI CKOPOCTU KavaHus; G- @
KHonka (3) 3ByK TekyLuel Boabl;
KHonka (4) npuoctaHaBnuneaeT kavyaHve N CHOBa akTVBUPYET ero npu
OBWXEeHUN — cBeToBOM nHaukatop (10);
KHonka (5) Ans nepeknioveHns My3blKu.
KHonka (6) 3ByK NTuLbI. |
KHonka (7) Ans perynmpoBku BpeMeHN KayaHus. ® 00 g ®
8 - [NpreMHVK ANTaHLMOHHOIO ynpaBneHus
- Kauenun. Haxxmute kHoMKy (2), 4To6bI OTperynupoBaTb 5-CTyneH4yaTyro CKOpoCTb noBopoTa. Cnesa OT KHOMOK
HaxoAMTCs CBETOBast MHAMKALMS BbIGPaHHOW CKOPOCTY.
BHUMAHME! MNocne kaxporo uaMeHeHuss ckopocTu Heobxoammo nogoxaate 10 cekyHa ons Hopmanusauum
pexuma.
- MysbikanbHas kHonka (3). HaxxmuTe KHOMKY, YTOObI BKMIOYMTEL MeNoauto. HaxmuTe KHOMKy BTOpOK pas, YToobl
NPUOCTaHOBUTbL My3bIKy, TPETUI pa3 — AN nepexofa K crnegylowein Menogmm (Bo3MoOXHO Ao 12 menogui).
HaxmuTe v yaepxvBainTe KHOMKY, 4TOObI yCUNUTL My3bIKy. ECnv Bbl NPOAomkunTe yaepxmBaTh KHOMKY, Aaxe ecnv
[OCTUrHyTa MakcMmarbHas (POMKOCTb, OHa HAYHET NOCTENEHHO YMEHbLIATLCS.
- DyHKUMA pexmmMa KavyaHus BKIIOYaeTCs crepylolmum ob6pa3oM: perynumpoBka pexuma KavaHus
OCYLLECTBMAETCS C MOMOLLbIO PYYKU, KOTOPas NoAHMMAETCSA BBEPX U NepeMeLLaeTCs BNIeBO U BMPaBo.

CTpernka Ha pyyke pexuma KadaHus ykasblBaeT Ha COOTBeTCTBytoLlee nonoxeHue (1, 2, 3 — Puc. 28), pexum

Ka4aHus nokasaH Ha (Puc. 29, 30, 31).

Mpy noBopoTe Kpecna OTHOCUTENbHO OCHOBaHWS peXuMbl KadaHuus ysenuuusatotca (Puc. 32, 33, 34).
Bnarogaps Tomy, 4To LWE3NOoHr noBopayvBaeTcs Ha 360°, Bbl MOXETE YCTAHOBUTb HYXXHbIV Yror, YToObl NONy4uThb
6ornblue pasnuYHbIX PEXMMOB KayaHus.

- PerynupoBka BpeMeHU PeXXMMOB Ka4yaHUA: HXXMUTE KHOMKY (7), YToObl BbIOpaTh OAMH 13 ABYX BPEMEHHbIX
nHTepBarnoB kavaHus — 15 mMuH. unum 30 MWH. COOTBETCTBEHHO. CrpaBa OT KHOMKW Haxo4uTCs CBETOBas
MHAVKaLWS, yKkasblBaloLwas Ha yCTaHOBIIEHHOE BPEMSI.

Ecnu Taiimep He akTMBUPOBaH, HO YCTAHOBMEH PEXUM KayaHusi, oH ByaeT paboTaTte HeonpeaeneHHo 4oMro, noka
He pa3psasaTcst 6aTapeiikv Ny Bbl HE BLIKIHOYMTE €ro BPYYHYIO.

- AncTtaHUMOHHOE ynpaBrieHne Kayernsimm ¢ NoOMOLLbIO NyfibTa AUCTaHLUNOHHOro ynpasneHus (Puc. 35).

- YnpaBneHue My3biKon Yyepe3 coeanHeHue bluetooth ¢ Bawero cmapT-ycTponcTBa: cHayana BoMaute B
MEHI0 HacTpoek Ballero cMapT-ycTporcTea (Puc. 36). AktuBupynTte bluetooth, Beibepute Bluetooth TY666 us
crnucka 1 conpsirnTe ero co cBoum cMapT-ycTporicteoM (Puc. 37). Mocne ycneLHoro noaknio4YeH1s yCTPOUCTB Bbl
CMOXeTe BblOpaTb My3bIKy U3 BalLero My3blkanbHoro nneepa (Puc. 38).

BHUMAHME! VcnonbayiTe bluetooth-coeanHeHne B npegenax 5 MeTpoB, B NPOTUBHOM Cllyvyae 3TO MOXET
NOBMUSITb HA HOpMarnbHYO paboTy BaLlero cMapT-yCTpPONCTBa.

BHUMAHME! lNocne Toro kak Bbl MOAKMOYUIN Kavyenu K CBOEMY CMapT-yCTPOWCTBY, NynbT AUCTAHLMOHHOMO
ynpaBreHusi No3BorisieT NepekniodaTb Mernoauy U3 MysblkanbHOro nreepa Ha BalleMm cmapT-ycTpoincTee. C
nomotypbto kHorkv MODE Ha nynbTe AVCTaHLUMOHHOIO YCTPOMCTBA Bbl MOXETE OTKIo4aThb UM CHOBA MOAKIOYaTh
bluetooth-coeguHeHne mexay HuUMu.
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@ - Bkn. / Bbikn.

ﬂ - Hactpoiika BpeMeHu kayaHus

- YBenu4eHune rpoMKocTum

@ - YMeHbLUEeHNe rpOMKOCTH

- YBenu4yeHne/yMeHbLLEeHe CKOPOCTM KayaHust

- Mysblka/naysa
@ - MNpeabiaywas menoguns

@ - Cne,uyrou.laﬂ menoaua

- 3BYK NTULbI
% - 3ByK BOAbI

. @ - Mepekntoyatens Bluetooth
Barapeiika

MnactukoBas - Maysa kayaHus

pamKa C KpbILLKON

(BO3MOXHbIE NPOBMEMbI U PELLEHWS )

1.Mnata He paboTaeT: BbIKMOYUTE MUTaAHWE U Nepe3anyCcTMTe C MOMOLLbIO KHOMKW NMTaHns 3—5 pas.

2. BHe3anHasi oCTaHOBKa NpwW BKIOYEHHOW MY3blKE M Ka4aHuKU: NpoBepbTe, 3apsiKeHbl Ny 6atapenku n
conpmrKacatoTCs N OHW ApYr C APYTOM.

3. YCTpONCTBO He 3anyckaeTcsi Npu BKIOYEHWMU: NPOBEpLTE, NPaBUIbHO N BCTaBreHbl H6aTtapeinkn u
Haxo4sITCS NV OHM B KOHTaKTe ApYr C APYroM.

4. Ecnv ycTpoicTBO HEe MCNONb3yeTCsi B TEHEHUE ANIUTENBHOMO NEPUOAA BPEMEHM, U3BNeEKUTE GaTapen.

5. Cnabblii cBET MHAMKaTOpa: HU3KUI 3apsig baTapen, 3aMmeHnTe baTapenku.

(_ CMEHA BATAPEEK )

BcTaBbTe 4 WT. WwenoyHbix 6atapeek HanpskeHneM 1,5 B Tuna AA (He BXOOAT B KOMMMEKT), KaK yKa3aHo Ha
BHYTPEHHeN CTopoHe BaTapenHoro oTceka.

CogeT: Ans 6onee NpogomKUTENnbLHON paboTbl Mbl PEKOMEHAYEM UCMONb30BaHME LLENOYHbIX GaTapeek.

- YcTaHoBUTE KPbILLKY 6aTapeiHoro otceka 1 3aTaHnTe BUHTLI OTBEPTKON. He nepeTarvsanTe.

- Ecnn nsgenve HauHeT paboTaTh co chosamm, MOXET MOTPe6oBaTLCA NOBTOPHAs HACTPOWKA SNEKTPOHMKM.
M3Bnekute 6aTapeiku, a 3aTem BCTaBLTE UX CHOBA.

- Ecnu 3ByK Ha4HeT 3aTyxaTb UnW NPeKpaTnTCS, 3Ha4YMT, B3POCHbIM nopa 3aMeHUTs 6atapenku!

Beperute okpyxatoLyio cpefy, He BblbpacbiBasi 9TOT NPOAYKT C ObITOBLIMM OTXOAAMMU
E (2012/19/EC). O3HakoMbTeCb C peKkOMeHAauMsaMuW MECTHbIX Bnactei no nepepaboTke
— oTxoAoB (TonbKko Ans EBponbl).

( LHOOPMALMSA O BE3OMNACHOCTU EATAPEUKU )

BHUMAHUE! B oTaenbHbix cnyyasx u3 6atapeek BblTEKaeT XMAKOCTb, KOTOpas MOXET BbI3BaTb
XMMUYECKUIN OXOT UM NOBPeAauTb naaenue. YTobbl npeaoTBpaTuTb YyTEUKY XUAKOCTM 13 6atapei:

- MNomecTnTe GaTapew, kak NokasaHo Ha BHYTPEHHEN CTOPOHe BaTapenHOro oTceka.

- He 3apsxawTe Henepesapsikaemble 6atepuu.

- He cmelumBariTe pasHble TUMNbl 6aTapeek, a Takke HOBbIE 1 UCNONb30BaHHbIe baTapenku.

- BctaBbte 6atapew, cobntogas npaBunbHy NONSPHOCTL /+ 1 -/.
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- PaspsixeHHble 6aTapen cnegyeT n3eneyb 13 usgenus. YtunuanpyinTe 6atapeun 6e3onacHsiM cnocobom.
He 6pocaiite 6atapen B oroHb. OHY MOTyT B30pBaTbCS UK NPOTeYb. XpaHUTE UCMONb30BaHHbIe 6aTapeun
B HE4OCTYMHOM ANd AeTel MecTe.

- He ponyckaiite KOpOTKOro 3amblkaHusl 6aTapen.

- Ecnu Bbl He ncnonb3yeTe 3TOT NPOAYKT B TeYEHUE ANUTENBHOMO BPEMEHMU, BbiHETE BaTapemku.

- VicnonbkayiTe Tonbko ogvHakoBblie 6aTapen unv 6atapem Toro e Tuna, 4To U peKOMeHAOBaHHbIE.

- N3eBnekuTe GaTapeun n3 nsgenus nepes 3apsigkomn.

- Ecnu Bbl cnonb3yeTe nepesapsxaemble 6atapeu, 3apskanTe Ux Noa nprucMoTpOM B3pOCHbIX.

- ApanTtep, ucnonb3yembli C U3genvem, crnedyeT perynspHo MpoBeEpsTb Ha HanuyvMe MNOBPEXAEHWN
Kabens, BUnKu, kKopryca 1 Apyrmx 4acten 1 He UICNONb30BaTh B Cry4Yae 06HapY>KeHUs TakuX MOBPEXAEHUN.
- N3penve cnegyet ncnonb3oBaTh TOMbKO C PEKOMEHAOBaHHbLIM a4anTepoM.

- MNpuv ncnonb3oBaHWM aganTepa epXXuUTe ero B He4OCTYNHOM Ans aeten mecTte!

BHUMAHMUE! [aHHbIn NnpoayKT coaepxuT Kpyrnyto 6ataperiky. lNpv npornartsiBaHu kpyrnas 6atapevika MoxeT
BbI3BaTb Cepbe3Hble BHYTPEHHWE XUMUYECKne oxoru!

BHUMAHUE! HemenneHHo yTunuavpyiTe mncnonb3oBaHHble 6aTapeun. XpaHuWTe HOBble U UCMOfb30BaHHbIE
GaTapeu B HeAOCTYNHOM Ans AeTel MecTe. Ecnu Bbl nogo3peBaeTe, 4To 6atapeiikv Mormnmv 6bITb NPOrnoYeHsb! Unu
BCTaBreHbI B KaKyto-nnbo YacTb Tena, HeMeaieHHo obpaTUTeCh 3a MeQULIMHCKON MOMOLLbHO.

Batapelikm cogepxat BellecTBa, KOTOpble MOFYT 3arpsi3HsiTb OKpyxatoLlyto cpeay. He BbibpacbiBaiite
GaTtapelikn BMecTe C OOblYHbIMK ObITOBLIMM OTXO4aMW, a CAANTe MX B CMELMann3vpOBaHHbIA MyHKT
npuema Gatapeek. Bcerna ussnekelite 6atapeto nepen ytunusauuein npuGopa wnuv cpaven ero B
ochuLManbHbI NYHKT NpMeMa OTXOAOB.

BAXHO! Mo okoH4aHuu cpoka cnyx6bl npubopa He BbibpacbiBaniTe ero ¢ 06bl4HbIMU ObITOBLIMU
oTXoAamu, a caavite B opmumanbHbli NyHKT c6opa, rae oH MoXeT ObiTb nepepaboTtaH. Taknum obpasom, Bbl
romoraeTe 3alLUTUTL OKPY>KaLoLLyto cpeay.

(' OYMUCTKA M yXop )

NS 04UCTKN CMOTPUTE B UHCTPYKLMSAX Ha STUKETKE. VIHCTPYKLMM MO CTUPKE OOMBKM:

Py4yHas ctupka npu temnepatype He Bbiwe 30°C ¢ ncnonb3oBaHNEM MSAFKOro MotoLlero cpegcraa. He
rmagutb. He noasepratb xvmuyeckon ynctke. He otbenuBatb. He cylwumnTb B CyLUMNbHOW MaluuHe.
CyLumnTe ecTeCTBEHHbLIM CNIOCOOOM.

[poBepsAnTe MPOYHOCTL TKAHEW U LLUBOB MOCHE KaXaoln CTUPKKU. He ocTaBnsiTe U3genus Ha ConHue Ha
ONUTenbHbIA Nepuopg, TkaHn MoryT obecueTuTbes. OnopHast pama, 6amnep ¢ urpyLlukamu: npotTpuTe
BMaXXHOW YMCTOW TKaHbO C MATKMM MbIFIOM W TLATENbHO BbiCylnTe. He ncnonb3yinte curbHble Unn
abpasvBHble uncTAWMe cpeacTBa. He Mointe onopHytlo pamy Bogow. He norpyxante 6amnep c
UrpyLuKamu B BOAY.

( XPAHEHME )

1. VI3Bnekute 6aTapemnky u XxpaHuTe B HEAOCTYMHOM A5si AeTEN MecTe.




VAZNO! PAZLJIVO PROCITATI |
SACUVATI ZA BUDUCE
REFERENCE!

(__PAZNJA )
1. PAZNJA! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!

2. PAZNJA! Nikada ne koristite ovaj proizvod na podignutim povr§inama (npr. stol)! 4
3. PAZNJA! Uvek veZite pojaseve!
4. PAZNJA! Nemoijte koristiti postolje za igru za transport proizvodal

5.PAZNJA! Ne pomerajte i ne podiZite ovaj proizvod ako se u njemu nalazi dete!

6. OPREZ! Kada je proizvod povezan na muzicki plejer, uverite se da je ja¢ina zvuka
muzickog plejera na niskom nivou.

7. PAZNJA! Prestanite da koristite proizvod kada dete pocne da stoji uspravno i
hoda!

8. PAZNJA! Drzati dalje od vatre!

( ZAHTEVI ZA BEZBEDNOST )

1. Pogodna starost: od 0 meseci do oko 12 meseci.

2. Nikada ne dozvolite detetu da spava u ovom proizvodu. Ovaj proizvod nije zamena za krevetac ili
krevetac. U slu€aju da vaSe dete treba da spava, onda ga treba smestiti u odgovarajuci kreveti¢ ili krevetac.
3. Nemojte koristiti proizvod ako je bilo koja komponenta pokvarenaiili nedostaje.

4. Nemojte koristiti dodatnu opremu ili rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodac.

5. Redovno proveravajte da li postoje labavi delovi! Redovno proveravajte, odrzavaijte, Cistite i/ili perite
proizvod.

6. Da biste izbegli povrede, vodite raCuna da deca budu podalje kada rasklapate i savijate proizvod.

7. Ne dozvolite deci da koriste ovaj proizvod kao igracku.

8. Postolje za igranje je opciona stavka. Igracku mora sastaviti odrasla osoba. Nesastavljenu igracku
Cuvajte na bezbednom mestu van domasaja dece.

9. Nemoijte prigvracivati dodatne konce i drzage na igraéku. Nemojte modifikovati igragku ili je prilagodavati
drugim predmetima. Nemojte vezivatiigracke zajedno. Uzmiigra¢ku od usnulog deteta.

10. Igradka mora biti obezbedena van domasaja deteta. Da biste izbegli mogucu povredu od zaplitanja,
uklonite ovu igraCku kada dete po¢ne da pokuSava da se podigne na rukama i kolenima u polozaj puzanja
11. Postavite proizvod na horizontalne i ravne povrsSine.

12. Nikada ne koristite na mekoj povrsini (krevet, kauc, jastuk) jer se proizvod moze prevrnuti i izazvati
gusenje mekom povrSinom.

13. Samo za kuénu upotrebu.

14. Ne koristite proizvod sa viSe od jednog deteta u isto vreme.

15. Prilikom podeSavanja polozaja naslona treba da se uverite da je mehanizam dobro zaklju¢an u
izabranom polozaju.

16. Koristite uspravan polozaj samo kada dete razvije dovoljno kontrolu nad gornjim delom tela da ostane
sedeci bez naginjanja napred.

17. Ne ostavljajte proizvod blizu ventilatora koji radi, izvora toplote, o$trih predmeta i posuda sa vodom.

18. Sastavljanje mora obaviti punoletna osoba.

19. Pakovanje sadrzZi male delove u nesastavljenom stanju.

20. Slike na naslovnoj stranii unutar uputstava su indikativne i mogu se razlikovati od stvarnog proizvoda.
21. Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i uredaje koji se koriste za
njihovo priévrécivanje na proizvod.

22. Pre upotrebe, uklonite i bacite sve plasticne kese i materijal za pakovanje i drzite ih dalje od dece da
biste izbegli opasnost od gusenja.

hEn
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DELOVI

Slika1

1.0snova -1kom.
2, Stalak za okvir -1kom.
3. Poprecne cevi -2kom.
4. Presvlaka -1kom.
5. Plasti¢na osnova -1kom.
6. Priklju¢ni element za zaklju¢avanje osnove -4 kom.
7. Nosaci za pridrzanje -2kom.
8. Spojni elementi osnove i poprecne cevi -2kom.
9. Sipka saigractkama -1kom.
10. Adapter -1kom.
11. Daljinski upravljag -1kom.

(_ SKLAPANJE )

VAZNO: Predmet mora sastaviti odrasla osobal

1. Postavite elemente za zaklju€avanje spojnice (6) na potporne nosace (Slika 1).

2. Sastavite podupirace na osnovu dok ne Cujete "klik" (Slika 2,3).

3. Sastavite pri¢vrScivace na stub okvira, a zatim ga pri¢vrstite na plasti¢nu podlogu (Slika 4).

4. Sastavite poprecne cevi na postolje kao $to je prikazano na (Slika 5) dok ne €ujete "klik".

5. Postavite obrub na poprec¢ne cevi tako da potpuno pokriva popreéne cevii pricvrstite rajsferslus nadnu.

6. Ubacite stalke u osnovu dok ne €ujete "klik" (Slika 6,7).

7. Postavite Sipku za igracke pritiskom i drzanjem dva dugmeta (1) kao $to je prikazano na slici 8, a zatim je
umetnite u prostorizmedu plastiénih elemenata (2) zadnje popreéne cevi dok ne klikne.

8. Drzac se moze podesiti u 3 polozaja (Slika 9).

9. Uzmite slobodni kraj pojaseva koji se nalaze na donjoj strani presvlake i provucite ih kroz gornji otvor kopce
(Slika 10,11). Umetnite slobodni kraj u susednu rupu za kop€u i povucite kai$ da biste ga zategli (Slika 12,13).

(_ UPOTREBA POJASA )

Paznja: Uvek koristite sigurnosni sistem!

Stavite dete na lezaljku. Postavite omeksiva¢ sigurnosnog pojasa izmedu nogu deteta. PriCvrstite pojaseve za
ramena na srediSnju kopc€u tako da svaki kai§ dobro pristaje uz vase dete. Uverite se da Cujete ,Klik" (Slika
14,15,16). Proverite da li je sigurnosni pojas dobro prigvr§cen tako $to cete ga povuéi.

Podes$avanje duzine pojasa: Podesite krilne pojaseve pritiskom na dugme i povlacenjem levo ili desno (Slika 17).
Podesite pojaseve za ramena pomocu kop¢iiza naslona (Slika 18).

(UPOTREBA KOLEVKE)

1. Podesite ugao leZaljke tako §to cete je okrenutilevo ili desno u Zelienom pravcu (Slika 19).

2. Podesite nagib sedista istovremenim pritiskom na dugmad sa obe strane (Slika 20) i nagib u 2 polozaja: A —
lezeci, B —polulezeci.

3. Da biste lezaljku koristili odvojeno od ljuljaske, pritisnite dugme za povezivanje baze i podignite sediSte prema
gore (Slika 21). Postavite sediste na ravnu povrsinu i ruéno ga gurnite napred i nazad kako biste zadrzali ljuljanje
(Slika 22).

4. Da bi stolica za ljuljanje bila stabilna - postavite potpornu nogu kao $to je prikazano na slici 23.

5. Adapter - Povezite uti¢nicu adaptera sa utiCnicom za napajanje uredaja (Slika 24).. Ukljucite adapter u mreznu
utiénicu. AC 100-240 V 50/60 Hz 0.2A Max.

PAZNJA !l Radi vase bezbednosti, koristite originalni adapter za napajanje. Ulazni napon: AC 100-240 V 50/60
Hz 0.2A Mak / Izlazni napon: DC 5 - 6V 800mA. (Proizvodag nije odgovoran za bilo kakve gubitke uzrokovane
upotrebom adaptera za struju koji nije onaj koji je obezbedio proizvodag.) Nemojte koristiti osteceni adapter za
napajanje. Ne dodirujte utika adaptera za napajanje sa Zicama kao $to su prstenovi. Ne dozvolite detetu da se
igra sa adapterom ili baterijama! Drzite adapter van domasaja dece kada je prikljucen na mrezu i pod naponom!
Transformatori koji se koriste za kolevku za bebu moraju se periodi¢no proveravati da li ima ostecenja na kablu,
utikacu, kucistu i drugim delovima, a u slu¢aju takvog o$tecenja ne smeju se koristiti! Ljuljasku za bebe treba
koristiti samo sa preporu¢enim transformatorom.
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6. Baterije. Kada se koriste baterije, iskljucite AC adapter iz mreze i izvucite utika€ iz proizvoda. Paznja: U

suprotnom, proizvod se ne moze Koristiti sa napajanjem iz baterija. Ovaj proizvod koristi 4 kom.AA 1,5V baterije.

Odvrnite vijak i otvorite poklopac odeljka za baterije (Slika 25).

Baterije moraju biti postavljene u skladu sa nazna¢enim polaritetom ,,+“i ,-“ (Slika 26)!

7. Opis kontrolne table (Slika 27). @ .
Dugme za ukljucivanjefiskljucivanje (1) - svetlosni indikator (9) ® L 1

Dugme (2) za povecanije il smanjenje brzine zamaha; ‘ ‘ 7
Dugme (3) zvuk tekucée vode; T~ /
VL CETIN

Dugme (4) pauzira zamah i ponovo se aktivirau
kretanje - svetlosni indikator (10);

Dugme (5) za prebacivanje muzike.

Dugme (6) zvuk ptice. —~ __t %

Dugme (7) za podesSavanje vremena zamaha.
8 - Prijemnik daljinskog upravljaca ® 20
- Kolevka. pritisni dugme(2) za podeSavanje brzine zamaha u 5 stepeni. Levo od dugmadi je svetlosna indikacija
zaizabranu brzinu.
PAZNJA nakon svake promene brzine potrebno je sacekati 10 sekundi da se rezim normalizuje.
- Dugme za muziku (3). Pritisnite dugme da aktivirate melodiju zvona. Pritisnite dugme drugi put da biste pauzirali
muziku, tre¢i put - da biste presli na sledecu melodiju (do 12 melodija). Pritisnite i drite dugme da biste pojacali
muziku. Ako nastavite da drzite dugme iako je dostignuta maksimalna jagina zvuka, ona ce se postepeno
smanjivati.
- Funkcija rezima ljuljanja je predstavljena na sledeci naéin: pode$avanje rezima ljuljanja se vrsi pomocu
rucke koja se podiZze i pomeralevoilidesno.
Strelica na drici za zamahni reZim pokazuje na odgovarajucu poziciju (1, 2, 3 - Slika 28), na kojoj je prikazan rezim
zamaha (Slika 29, 30, 31). ]
Rotiranjem lezaljke u odnosu na bazu povecavaju se rezimi ljuljanja (Slika 32, 33, 34). Zbog ¢injenice da se
lezaljka moze rotirati za 360°, mozZete podesiti Zeljeni ugao da biste dobili viSe razli¢itih nacina ljuljanja.
- PodeSavanje vremena rezima ljuljanja: pritisnite dugme (7) da izaberete jedan od dva vremenska intervala
ljuljanja, 15 min ili 30 min Desno od dugmeta je svetlosna indikacija koja pokazuje podeseno vreme.
Ako tajmer nije omogucen, ali je podeSen rezim zamaha, on ce raditi neograni¢eno dok se ne isprazne baterije ili
garuéno neiskljucite.
- Daljinsko upravljanje ljuljaskom daljinskim upravljacem (Slika 35).
- Upravljanje muzikom preko bluetooth veze sa vaseg pametnog uredaja: prvo udite u meni podeSavanja
vaSeg pametnog uredaja (Slika 36). Aktivirajte bluetooth, izaberite Bluetooth TI666 sa liste i uparite ga sa svojim
pametnim uredajem (Slika 37). Nakon uspes$nog povezivanja uredaja, mozete da izaberete muziku sa svog
muzickog plejera (Slika 38).
PAZNJA! Koristite bluetooth vezu u krugu od 5 metara, inate moze uticati na normalan rad vaseg pametnog
uredaja.
PAZNJA! Kada uparite ljuljasku sa svojim pametnim uredajem, daljinski vam omogucava da menjate melodije sa
muzikog plejera pametnog uredaja. Pomocu dugmeta "MODE" na daljinskom upravljadu moZete prekinuti ili
vratiti bluetooth vezu izmedu njih.

7 N\ @ - UKIj. / Isklj.

>0

e - Podesavanje vremena ljuljanja

- Povecajte jacinu zvuka

- Smanijite ja¢inu zvuka

- Povecajte / smanijite brzinu zamaha
-Muzika/pauza

@ - Prethodna melodija

@ - Sledec¢a melodija

-Zvuk ptica

Baterija é -Zvuk vode
A @ - Bluetooth prekidac
Plasti¢ni

okvir sa poklopcem -Pauzaljuljanja

(ISIO0)
@
eWwe®®




(_ MOGUCI PROBLEMI | RESENJA )

1. Ploc¢a ne radi: iskljucite napajanje i ponovo pokrenite dugme za napajanje 3-5 puta;

2. Iznenadno zaustavljanje sa uklju¢enom muzikom i ljuljanjem: proverite da li su baterije napunjeneilida li
su u kontaktu jedna sa drugom;

3. Ne pokrece jedinicu kada je ukljucen: Proverite da li su baterije pravilno umetnute ili su u kontaktu jedna
sadrugom;

4. Kada se ne koristi duzi vremenski period, izvadite baterije;

5. Slabo svetlo indikatora: prazna baterija, zamenite baterije.

(' ZAMENA BATERIJA )

Ubacite 4 kom alkalnih baterijae 1,5V tipa AA (nisu uklju¢ene) kao §to je naznaceno na unutrasnjoj strani
odeljka za baterije.

Savet: Za duzirad preporu€ujemo upotrebu alkalnih baterija.

- Vratite poklopac baterije i pritegnite zavrtnje odvijaéem. Nemojte previSe zatezati.

- Ako proizvod poéne da kvari, mozda cete morati ponovo da podesite elektroniku. Uklonite baterije, a zatim
ih ponovo umetnite.

- Kada zvuk pocne da bledi ili prestane, vreme je da odrasla osoba zameni baterije!

Zastitite Zivotnu sredinu tako $to cete ovaj proizvod ne odlagati sa kué¢nim otpadom
ﬁ (2012/19/EV). Proverite preporuke lokalnih vlasti za reciklazu (samo za Evropu).
—

(_ BEZBEDNOSNE INFORMACIJE O BATERIJAMA )

PAZNJA! U nekim sluéajevima, baterije mogu da iscure te¢nosti koje mogu izazvati hemijske opekotine ili
ostetiti proizvod. Da biste sprecili curenje baterije:

- Umetnite baterije kao $to je prikazano u odeljku za baterije.

- Ne punite nepunjive baterije.

- Nemojte mesati razli¢ite tipove baterija ili nove i kori$cene baterije.

- Umetnite baterije sa ispravnim polaritetom /+i-/.

- IstroSene baterije se moraju ukloniti iz proizvoda. Bezbedno odloZite baterije. Ne bacajte baterije u vatru.
Baterije mogu eksplodiratiili iscuriti. Drzite koriScene baterije dalje od dece.

- Nemojte kratko spojiti baterije.

- Ako ne koristite ovaj proizvod duze vreme, uklonite baterije.

- Koristite samo identi¢ne baterije ili baterije istog tipa kao $to je preporuceno.

- lzvadite baterije iz proizvoda pre nego $to ih napunite.

- Ako koristite punjive baterije, punjenje treba da se vr$i pod nadzorom odrasle osobe.

- Adapter koji se koristi sa proizvodom treba redovno proveravati da li ima o$tecenja na kablu, utikadu,
kuciStu i drugim delovima, au slu¢aju takvog oStecenja ne treba ga koristiti.

- Proizvod treba koristiti samo sa preporu¢enim adapterom.

- Kada koristite adapter, drzite adapter dalje od dece!

PAZNJAL! Ovaj proizvod sadrzi okruglu bateriju. Ako se proguta, okruglo

baterija mozZe izazvati ozbiljne unutrasnje hemijske opekotine!

OPREZ: Iskoriscene baterije odmah odloZite. Drzite nove i koricene baterije van domasaja dece. Ako sumnjate
da su baterije progutane iliubacene u bilo koji deo tela, odmah potrazite medicinsku pomoc!

Baterije sadrze supstance koje mogu da zagade Zivotnu sredinu. Ne bacajte baterije zajedno sa obi¢nim
kucnim otpadom, veé ih odnesite na specijalizovano mesto za prikupljanje baterija. Uvek uklonite bateriju
pre nego $to odlozite uredaj ili ga predate na zvani¢no mesto za prikupljanje otpada.

VAZNO! Na kraju Zivotnog veka uredaja, nemojte ga odlagati sa uobi¢ajenim kucnim otpadom, veé ga
odnesite na zvani¢no sabirno mesto gde se moze reciklirati. Na ovaj naCin pomazete u zastiti Zivotne
sredine.
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( GISCENJE | ODRZAVANJE )

Za giscenje pogledaijte uputstva na etiketi. Uputstvo za pranje presviake:

Ruéno pranje na maksimalno 30°C i blagim deterdZentom. Nemojte peglati. Nemojte hemijsko Cistiti. Ne
izbeljivati. Ne susiti u masini. Osusite prirodno.

Proverite izdrzZljivost tkanina i Savova nakon svakog pranja. Ne ostavljajte proizvod izlozen suncu duzi
vremenski period; tkanine mogu promeniti boju. Nosivi okvir, ru¢ka za igracke: obriSite vlaznom Cistom
krpom i blagim sapunom i dobro osusite. Nemojte koristiti jaka ili abrazivna sredstva za &i§cenje. Ne
perite noseci okvir vodom. Ne uranjajte Sipku za igracke u vodu.

( SKLADISTENJE )

1. Uklonite baterije i Cuvajte ih van domasaja dece.



IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI
PASTRATI PENTRU REFERINTE
VIITOARE !

1. ATENTIE ! Nu Iasati niciodata copilul nesupravegheat!

2. ATENTIE ! Nu utilizati niciodata acest produs pe suprafete aflate la inaltime (de 4
exemplu, masa)!

3. ATENTIE! Inchideti intotdeauna centurile de siguranta!

4. ATENTIE! Nu folositi bara de jucarii pentru a transporta produsul!

5. ATENTIE ! Nu mutati si nu ridicati acest produs cu un copil in acesta !
6. ATENTIE ! Cand produsul este conectat la un player de muzica,
asigurati-va ca volumul playerului muzical este setat la un nivel scazut. .

7. ATENTIE ! Opriti utilizarea produsului cand copilul incepe sa stea drept si sa A
mearga!

8. ATENTIE ! Pastrati la distanta de foc! DG

(' CERINTE DE SIGURANTA )

1. Varsta potrivita: de la 0 luni pana la aproximativ 12 luni. .

2. Nulasati niciodata copilul sa doarma in acest produs. Acest produs nu inlocuieste un patut de copii . In cazul
n care copilul dumneavoastra trebuie sa doarma, atunci acesta ar trebui sa fie mutat pe un patut adecvat.

3. Nu utilizati produsul daca are unele componente rupte sau lipsa.

4. Nu utilizati accesorii sau piese de schimb altele decét cele aprobate de producator.

5. Verificati in mod regulat daca sunt prezente piese slabite! Inspectati, intretineti, curatati si/sau spalati
produsul in mod regulat.

6. Pentru a evita producerea unor vatamari, asigurati-va ca copiii sunt departe atunci cand desfaceti si pliati
produsul.

7. Nu permiteti copiilor s& foloseasca acest produs ca jucarie.

8. Bara cu jucarii este un articol suplimentar. Jucaria trebuie asamblatd de un adult. Pastrati jucaria
neasamblata intr-un loc sigur, departe de indemana copiilor.

9. Nu atasati snururi si suporturi suplimentare la jucarie. Nu modificati jucaria si nu o adaptati la alte obiecte.
Nu legatijucariile impreuna. Luati jucaria de la copilul care doarme.

10. Jucaria trebuie fixata departe de indemana copilului. Pentru a evita o posibila vatamare prin infasurare,
scoateti aceasta jucarie atunci cand copilul incepe sa incerce sa se ridice pe maini si genunchiintr-o pozitie de
tarat.

11. Asezati produsul pe suprafete orizontale si plane.

12. Nu utilizati niciodata pe o suprafatda moale (pat, canapea, perna), deoarece produsul se poate rasturna si
poate provoca sufocare de la suprafata moale.

13. Numai pentru uz casnic.

14. Nu utilizati produsul cu mai mult de un copil in acelasi timp.

15. Cand reglati pozitia spatarului, asigurati-va ca mecanismul este bine blocat in pozitia selectata.

16. Folositi pozitia verticald numai atunci cand copilul a dezvoltat suficient control pe partea superioara a
corpului sau, pentru ardmane asezat fara a se aplecanainte.

17. Nulasati produsul langa un ventilator care functioneaza, surse de caldura, obiecte ascutite si recipiente cu
apa.

18. Asamblarea trebuie efectuata de un adult.

19. Pachetul contine piese mici in stare neasamblata.

20. Imaginile de pe pagina de titlu si din interiorul instructiunilor sunt orientative si pot diferi de produsul real.

21. Tnainte de prima utilizare a produsulw mdepartatl din acesta toate materialele publicitare, precum si
dispozitivele folosite pentru ale atasa la produs.

22. Inainte de utilizare, |ndepartat| si aruncati toate pungile de plastic si materialele de ambalare, tineti-le
departe de copii pentru a evita perlcolul de sufocare.
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Imagine 1

1. Baza - 1 buc.
2. Suport cadru - 1 buc.
3. Tuburi transversale - 2 buc.
4. Tapiterie - 1 buc.
5. Suport din plastic - 1 buc.
6. Element de blocare cuplaj la suport -4 buc.
7. Bare de sustinere - 2 buc.
8. Elemente de conectare la suport si

tevile transversale - 2 buc.
9. Bara cu jucarii - 1 buc.
10. Adaptor - 1 buc.
11. Telecomanda - 1 buc.

(_ INSTALARE )

IMPORTANT: Articolul trebuie asamblat de un adult!

1. Montati elementele de blocare a cuplajului (6) pe barele de sustinere (Imagine 1).

2.Asamblati barele la baza pana cand auziti un ,Clic” (Imagine 2,3).

3. Asamblati elementele de conectare pe suportul cadrului, apoi fixati pe suportul din plastic (Imagine 4).

4. Asamblati tuburile transversale pe suport in felul ilustrat (Imagine 5) pana cand auziti un ,Clic“.

5. Montati tapiteria pe tuburile transversale astfel incat sa acopere complet tuburile transversale, inchideti
fermoarul din partea inferioara.

6. Introduceti suporturile in baza, pana cand auziti un ,Clic” (Imagine 6,7).

7. Introduceti bara de jucarii apasand si mentindnd ambele butoane spre interior (1) in felul ilustrat in imaginea 8,
apoiintroduceti-l in spatiul dintre elementele de plastic (2) ale tubului transversal din spate si se va auzi "Clic".

8. Bara cujucarii poate fi reglata in 3 pozitii (Imagine 9).

9. Luati capatul liber al curelelor situat pe partea inferioara a tapiteriei si treceti-le prin deschiderea superioara a
cataramei (Imagine 10,11). Introduceti capatul liber in orificiul adiacent cataramei si trageti cureaua pentru a o
strange (Imagine 12,13).

(_ UTILIZAREA CURELELOR )

Atentie: Intotdeauna utilizati sistemul de sigurant!

Asezati copilul pe sezlong. Agezati pernuta centurii de siguranté intre picioarele copilului. Fixati curelele de umar
de catarama centrala, astfel incat fiecare curea sa se potriveasca perfect pe copilul dvs. Asigurati-va ca auziti un
,Clic” (Imagine 14,15,16). Verificati daca centura de siguranta este bine fixata tragand de ea.

Reglarea lungimii centurii: Reglati curelele de abdomen apasand butonul si trdgandu-le la stdnga sau la dreapta
(Imagine 17). Reglati curelele de umar folosind cataramele din spatele spatarului (Imagine 18).

(UTILIZAREA LEAGANULUI )

1. Reglati unghiul sezlongului rotind-I la stdnga sau la dreapta in directia dorita (Imagine 19).
2. Reglati unghiul scaunului apasand simultan cele doua butoane de pe lateralul scaunului (Imagine 20) si inclinati
n 2 pozitii: A - culcat, B- semi-intins.
3. Pentru a utiliza sezlongul separat de leagan, apasati butonul de conectare la baza si ridicati scaunul in sus
(Imagine 21). Asezati scaunul pe o suprafata plana si impingeti-l manual inainte si inapoi pentru a mentine
balansarea (Imagine 22).
4. Pentru ca balansoarul sa fie stabil - pozitionati piciorul de sustinere asa cum se arata in Imagine 23.
5. Adaptor - Conectati priza adaptorului la priza de alimentare a dispozitivului (Imagine 24). Conectati adaptorul la
prizade alimentare. AC 100-240V 50/60 Hz 0.2A Max.
ATENTIE !l Pentru siguranta dumneavoastra, va rugam sa utilizati adaptorul de alimentare original. Tensiune de
intrare:  AC 100-240 V 50/60 Hz 0.2A Max / Tensiune de iesire: DC 5 - 6V 800mA. (Producétorul nu este
responsabil pentru pierderile cauzate de utilizarea unui alt adaptor de alimentare decéat cel furnizat de producator.)
Nu utilizati un adaptor de alimentare deteriorat. Nu contactati stecherul adaptorului de alimentare cu fire precum
inele. Nu lasati copilul sa se joace cu adaptorul sau cu bateriile! Nu lasati adaptorul la indeména copiilor cand este
conectat si sub tensiune!
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Transformatoarele utilizate pentru leaganul pentru bebelusi trebuie verificate periodic pentru a nu fi deteriorate cablul,
stecherul, carcasa si alte parti si, in cazul unei astfel de deteriorari, nu trebuie utilizate ! Leaganul pentru bebelusi trebuie
folosit numai cu transformatorul recomandat.

6. Baterii. Cand sunt folosite baterii, deconectati adaptorul de curent alternativ de la retea si scoateti stecherul de la produs.
Atentie: In caz contrar, produsul nu poate fi utilizat cu alimentare de la baterii. Acest produs foloseste 4 baterii de tip AA 1,5 V.
Desurubati surubul si deschideti capacul compartimentului pentru baterii (Imagine 25) .

Bateriile trebuie introduse Tn conformitate cu polaritatea indicata "+ si" - " (Imagine 26)! ® )

7. Descrierea panoului de control (Imagine 27).
Buton (1) pentru pornirea/ oprirea indicatorului luminos (9)
Buton ( 2) pentru crestea sau reducea vitezei de balansare;
Buton (3) sunet de apa curgatoare;
Buton(4) intrerupe leaganul si reactiveaza la
miscare -indicator luminos (10);
Buton (5) pentru schimbarea muzicii.
Buton (6) sunetde pasare.
Buton (7) pentru reglarea timpului de balansare.
8 - Receptor telecomanda R
- Leagan. Apasati butonul (2) pentru a regla viteza de balansare in 5 trepte. In stanga butoanelor este indicatia luminoasa pentru
viteza selectata.
ATENTIE dupa fiecare schimbare de vitez& este necesar sa asteptati 10 secunde pentru normalizarea modului.
- Buton muzical (3). Apasati butonul pentru a activa melodia. Apasati butonul a doua oara pentru a intrerupe muzica, a treia oara
pentru a comuta la urmatoarea melodie (pana la 12 melodii). Apasati si mentineti apdsat butonul pentru a creste volumul muzicii.
Daca continuati sa tineti apasat butonul chiar daca volumul maxim a fost atins, volumul muzicii va scadea treptat.
- Functia pentru modul de balansare este introdusa dupa cum urmeaza: reglarea modului de balansare se face cu ajutorul
unui maner care este ridicat si mutat la stanga sau la dreapta.
Séageata de pe maner pentru modul de balansare indica pozitia corespunzatoare (1, 2, 3 - Imagine 28), modul de balansare este
afisat pe (Imagine 29, 30, 31).
Prin rotirea sezlongului fata de baza, modurile de balansare cresc (Imagine 32, 33, 34). Datorita faptului ca sezlongul poate fi rotit
la 360°, puteti seta unghiul dorit pentru a obtine mai multe moduri de balansare diferite.
- Reglarea timpului modurilor de leagén: apasati butonul (7) pentru a selecta unul dintre cele doua intervale de timp ale leaganului,
15 min sau respectiv 30 min. n dreapta butonului este indicatia luminoasé care araté ora setata.
Dacé nu este activat niciun cronometru, dar modul de balansare este setat, acesta va functiona pentru un timp nedeterminat pana
cand bateriile se epuizeaza sau il opriti manual.
-Controlarea leaganului de la distanta prin telecomanda (Imagine 35).
- Controlarea muzicii prin conexiune bluetooth de pe dispozitivul dvs.: in primul rand, accesati meniul Setéri de pe
dispozitivul dvs. smart (Imagine 36). Activati bluetooth, selectati din lista Bluetooth TY666 si conectati cu dispozitivul dvs. (Imagine
37). Dupa conectarea cu succes a dispozitivelor, ati putea selecta muzica din playerul dvs. muzical (Imagine 38).
ATENTIE ! Va rugadm sé utilizati conexiunea bluetooth pe o raza de 5 metri, altfel s-at putea afecta functionarea normala a
dispozitivului dvs. inteligent.
ATENTIE ! Dupa ce conectati leaganul cu dispozitivul inteligent, telecomanda va permite sa comutati melodiile de pe playerul de
muzica al dispozitivului dvs. inteligent. Prin butonul ,MODE" de pe telecomanda ati putea deconecta sau restabili conexiunea
bluetooth dintre ele.

fﬁ @ - Pornit/ Oprit.

a - Setarea timpului de balansare

@ - Cresterea volumului sunetului

- Reducerea volumului sunetului
() foce

- Cresterea/ reducerea vitezei de balansare
- Muzica / pauza
@ - Melodia anterioara

@ - Melodia urmatoare

- Sunet de pasare
% - Sunet de apa

Bateria

@ - Comutator Bluetooth
Cadru din N
plastic cu capac - Intreruperea balansarii



(_ POSIBILE PROBLEME $I SOLUTII )

1. Functionare defectuoasa a placii: va rugam sa opriti alimentarea si sa reporniti de la butonul de
alimentare de 3-5 ori;

2, Oprire brusca cu muzica si leganat pornite: verificati daca bateriile sunt incarcate sau daca intra in
contact intre ele;

3. Aparatul nu functioneaza cand este pornit: Verificati daca bateriile sunt introduse corect sau daca
intrd in contact;

4. Cand aparatul nu este utilizat pentru o perioada lunga de timp, scoateti bateriile;

5. Indicator luminos slab: baterie descarcata, Tnlocuiti bateriile.

(_ INLOCUIREA BATERIILOR )

Introduceti 4 buc. 1,5V tip AA baterii alcaline (nu sunt incluse) asa cum este indicat pe interiorul
compartimentului pentru baterii.

Recomandare: Recomandam utilizarea bateriilor alcaline pentru o functionare mailunga.

- Punetilaloc capacul bateriei si strangeti suruburile cu o surubelnita. Nu strangeti prea mult.

- Daca produsul incepe sa functioneze defectuos, poate fi necesar sa reajustati componentele electronice.
Scoateti bateriile si apoi reintroduceti-le.

- Cand sunetul incepe sa se estompeze sau sa se opreasca, este timpul bateriile sa fie inlocuite de catre un
adult!

Protejati mediul inconjurator, nu aruncati acest produs impreuna cu deseurile menajere
ﬁ (2012/19/UE). Verificati recomandarile de reciclare ale autoritatilor locale (doar din Europa).
—

( INFORMATII PRIVIND SIGURANTA BATERIEI )

ATENTIE! In unele cazuri, din bateriile ar putea scurge lichide care ar putea provoca arsuri chimice sau a
deteriora produsul. Pentru a preveni scurgeri din baterii:

- Introduceti bateriile asa cum se arata in interiorul compartimentului pentru baterii.

- Nu Tncarcati bateriile nereincarcabile.

- Nu amestecati diferite tipuri de baterii sau baterii noi si uzate.

- Introduceti bateriile cu polaritatea corecta /+ si-/.

- Bateriile epuizate trebuie scoase din produs. Aruncati bateriile in siguranta. Nu aruncati bateriile in foc.
Bateriile ar putea exploda sau ar putea curge. Pastrati bateriile uzate departe de copii.

- Nu scurtcircuitati bateriile.

- Daca nu utilizati acest produs o perioada lunga de timp, va rugam sa scoateti bateriile.

- Utilizati numai baterii identice sau baterii de acelasi tip conform recomandarilor.

- Scoateti bateriile din produs inainte de a le incarca.

- Daca utilizati baterii reincarcabile, incarcarea trebuie efectuata sub supravegherea unui adult.

- Adaptorul utilizat cu produsul trebuie verificat in mod regulat pentru a nu se deteriora cablul, stecherul,
carcasa si alte parti, iar in cazul unei astfel de deteriorari nu trebuie utilizat.

- Produsul trebuie utilizat numai cu adaptorul recomandat.

- Cand utilizati un adaptor, pastrati adaptorul departe de copiil

ATENTIE! Acestprodus contine o baterie rotunda. Daca este inghitit,

bateria rotunda poate provoca arsuri chimice interne severe!

ATENTIE : Eliminati imediat bateriile uzate. Nu |asati bateriile noi si uzate la indeména copiilor. Dacéa aveti indoieli
ca bateriile ar fi putut fi inghitite sau introduse in orice parte a corpului, solicitatiimediat asistenta medicala!

Bateriile contin substante care ar putea polua mediul. Nu aruncati bateriile impreuna cu deseurile menajere
obisnuite, ci predati-le la un punct de colectare specializat pentru baterii. Scoateti intotdeauna bateria
fnainte de a arunca dispozitivul sau de a-l preda la un punct oficial de colectare a deseurilor.

IMPORTANT ! La sfarsitul duratei de viata utila a aparatului, nu-l aruncati impreuna cu deseurile menajere
normale, ci predati-l la un punct oficial de colectare unde poate fi reciclat. In acest fel, contribuiti la
protejarea mediului. @



(_ CURATARE SIINGRUJIRI )

Pentru curatare, va rugam sa consultati instructiunile de pe eticheta. Instructiuni pentru spalarea
tapiteriei:

Se spala manual la maxim 30°C si cu un detergent slab. Nu célcati. Nu curatati chimic. A nu se folosi
inalbitor Nu uscati in masina de uscat haine. Ase usca in mod natural.

Verificati durabilitatea tesaturilor si a cusaturilor dupa fiecare spalare. Nu I&sati produsul expus la soare
pentru o perioada lunga de timp; tesaturile s-ar putea decolora. Cadru suport, baréa cu jucarii: stergeti cu
o carpa curatd umeda si sapun usor si uscati bine. Nu utilizati produse de curatare puternice sau
abrazive. Nu spalati cadrul suport cu apa. Nu scufundati bara cu jucariiin apa.

( DEPOZITARE )

1. Scoateti bateriile si depozitati-le departe de copii.

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro



BELANGRIJK! LEES AANDACHTIG
EN BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG
Q> GEBRUIK!

(_ AANDACHT )

1. AANDACHT!Nooit uw kind zonder toezicht laten.! 4
2. AANDACHT!Gebruik dit product nooit op verhoogde oppervlakken (bv een tafel).
3. AANDACHT! Altijd het veiligheidstuigje gebruiken.!

4. AANDACHT! Gebruik de speelboog nooit om het wipstoeltje te dragen.
5. AANDACHT! Dit product niet optillen of verplaatsen met de baby erin.

6. AANDACHT! Wanneer het product op een muziekspeler aangesloten is, moet u
ervoor zorgen dat het volume van de muziekspeler op een lage waarde is ingesteld. .

7. AANDACHT! Gebruik het product niet meer zodra het kind recht kan staan en kan A

lopen!
8. AANDACHT! Verwijderd houden van vuur! Es

(_ VEILIGHEIDSEISEN )

1. Geschikte leeftijd: van 0 tot ongeveer 12 maanden
2. Laat het kind nooit in dit product slapen. Dit product mag geen vervanging zijn van een wieg of een
kinderbed. Indien uw kind moet slapen, plaats het dan in een geschikte wieg of een kinderbed.
3. Gebruik het product niet als u kapotte of ontbrekende onderdelen vaststelt.
4. Gebruik geen andere reserveonderdelen dan die welke door de fabrikant zijn goedgekeurd.
5. Controleer regelmatig op losse onderdelen! Controleer, onderhoud, reinig en/of was het product
regelmatig.
6. Om letsel te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat kinderen uit de buurt zijn wanneer u het product uit- en
inklapt.
7. Laatkinderen dit product niet als speelgoed gebruiken.
8. De speelgoedbeugel wordt optioneel meegeleverd. Het speelgoed mag enkel door een volwassene
worden gemonteerd. Let erop dat het losse speelgoed op een veilige plaats buiten het bereik van kinderen
wordt bewaard.
9. Bevestig geen extra draden en houders aan het speelgoed. Wijzig het speelgoed niet en pas het nietaan
andere voorwerpen aan. Bind het speelgoed niet aan elkaar vast. Als het kind slaapt, neem dan het
speelgoed uit zijn handen.
10. Bevestig het speelgoed buiten het bereik van het kind. Om mogelijk verstrikkingsletsel te voorkomen,
verwijder dit speelgoed wanneer het kind pogingen begint te doen om zich op handen en knieén naar
omhoog te brengen om te kruipen.
11. Plaats het product op horizontale en viakke oppervlakken.
12. Gebruik het product nooit op een zachte ondergrond (bed, zetel, kussen). Door de zachte ondergrond
kan het product omvallen en verstikking veroorzaken.
13. Alleen voor huishoudelijk gebruik.
14. Gebruik het product niet met meer dan één kind tegelijk.
15. Zorg er bij het verstellen van de positie van de rugleuning voor dat het mechanisme goed in de
geselecteerde positie is vergrendeld.
16. Gebruik de rechtopstaande positie alleen als het kind voldoende controle over zijn bovenlichaam heeft
ontwikkeld zodat het zittend kan blijven zonder naar voren te leunen.
17. Laat het product niet achter in de buurt van een draaiende ventilator, warmtebronnen, scherpe
voorwerpen en containers met water.
18. De montage moet door een volwassene worden gedaan.
19. De verpakking bevat kleine losse onderdelen.
20. De afbeeldingen op de titelpagina en in de handleiding zijn ter illustratie en kunnen afwijken van het
daadwerkelijke product.
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21. Verwijder voor het eerste gebruik van het product al het reclamemateriaal en de inrichtingen waarmee
het reclamemateriaal aan het product is bevestigd.

22. Om verstikkingsgevaar te voorkomen, verwijder voér gebruik alle plastic zakken en
verpakkingsmaterialen, gooi deze weg en houd ze buiten het bereik van kinderen.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 c €
Afbeelding 1 ( ONDERDELEN )

1. Basis x1 7. Vasthoudende stutten X2

2. Framestandaard x 1 8. Verbindende elementen van de standaard en de

3. Dwarsbuizen x2 dwarsbuizen x 2

4. Bekleding x 1 9. Speelgoedbeugel x1

5. Basis van kunststof ~ x 1 10. Adapter x 1

6. Verbindend vergrendelingselement van de basis 11. Afstandsbediening x 1

x4

(_ MONTAGE )

BELANGRIJK: Het artikel moet door een volwassene worden gemonteerd.

1. Monteer het verbindende vergrendelingselement (6) op de vasthoudende stutten (Afbeelding 1).

2. Monteer de stutten op de basis totdat u een klikgeluid hoort (Afbeelding 2,3).

3. Monteer de verbindende elementen aan de standaard van het frame en bevestigt deze vervolgens aan de
kunststofbasis "Afbeelding 4)

4. Monteer de dwarsbuizen aan de standaard zoals weergegeven op (Afbeelding 5) totdat u een klikgeluid hoort.
5. Plaats de bekleding op de dwarsbuizen zodat ze de buizen volledig bedekt. Sluit vervolgens met de rits
onderaan.

6. Monteer de standaards in de basis totdat u een klikgeluid hoort (Afbeelding 6,7).

7. Monteer de speelgoedbeugel door de twee knoppen (1) ingedrukt te houden zoals weergegeven op afbeelding
8, en steek deze vervolgens in de ruimte tussen de kunststofelementen (2) van de achterste dwarsbuis totdat u
een klikgeluid hoort.

8. De beugel kan in 3 standen worden versteld (Afbeelding 9).

9. Neem het vrije uiteinde van de gordels aan de onderkant van de bekleding en steek ze door de bovenste
opening van de gesp (Afbeelding 10,11). Steek het vrije uiteinde in het aangrenzende gespopening en trek aan de
gordel om hem strak te trekken (Afbeelding 12,13).

(  DE GORDELS GEBRUIKEN )

Aandacht!Gebruik altijd het beveiligingssysteem! Plaats het kind op de chaise longue. Plaats het
gordelkussen tussen de benen van het kind. Maak de schoudergordels vast aan de middelste gesp zodat
elke gordel goed tegen het kind aansluit. Zorg ervoor dat u een klikgeluid hoort (Afbeelding 14,15, 16). Trek
aan de gordel om te controleren of deze goed is aangesloten.

De lengte van de gordel aanpassen: Verstel de heupgordels door op de knop te drukken en deze naar
links of naar rechts te trekken (Afbeelding 17). Verstel de schoudergordels via de gespen achter de
rugleuning (Afbeelding 18).

(_ DE SCHOMMEL GEBRUIKEN )

1. Pas de hoek van de chaise longue aan door deze naar links of rechts in de gewenste richting te draaien
(Afbeelding 19).

2. Pas de helling van het zitje aan door tegelijkertijd de knoppen aan beide kanten in te drukken (Afbeelding
20, 21). Kantel vervolgens het zitje in €én van de drie mogelijke standen: A - liggend, B- half liggend.

3. Om de chaise longue apart van de schommel te gebruiken, druk op de knop voor de verbinding met de
basis en trek het zitje naar boven (Afbeelding 21). Plaats het zitje op een vlakke ondergrond en duw het
handmatig naar voren en naar achteren om het te laten schommelen (Afbeelding 22).

4. Omde schommelstoel stabiel te maken, plaats de steunpoot zoals weergegeven op Afbeelding 23.

5. Adapter - Sluit de aansluiting van de adapter aan op het stopcontact van het toestel (Afbeelding 24).
Steek de adapterin het stopcontact. AC 100-240 V 50/60 Hz 0.2A Max
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AANDACHT!!! Gebruik voor uw veiligheid de originele voedingsadapter. Ingangsspanning: AC 100-240 V
50/60 Hz 0,2A Max / Uitgangsspanning: DC 5.8 V 800mA. (De fabrikant is niet verantwoordelijk voor enig
verlies veroorzaakt door het gebruik van een andere voedingsadapter dan die geleverd door de fabrikant.)
Gebruik geen beschadigde voedingsadapter. Maak geen contact met de stekker van de stroomadapter met
stroomgeleiders zoals ringen. Laat het kind niet met de adapter of met de batterijen spelen! Houd de
adapter buiten het bereik van kinderen wanneer deze op het netwerk is aangesloten en onder spanning
staat!

De voor het babyschommel gebruikte adapters moeten periodiek worden gecontroleerd op
beschadigingen aan de kabel, de stekker, de behuizing en aan de overige onderdelen. Indien er dergelijke
beschadigingen worden vastgesteld, mogen de beschadigde onderdelen niet meer worden gebruikt! De
babyschommel mag alleen worden gebruikt met de aanbevolen adapter.

6. Batterijen Als u batterijen gebruikt, koppel de wisselstroomadapter los van het elektriciteitsnet en haal de
stekker uit het product. Aandacht: Anders kan het product niet op batterijen worden gebruikt. Dit product
maakt gebruik van 4 batterijen type AA 1,5 V. Draai de bout los en open het deksel van het
batterijcompartiment (Afbeelding 25). Let bij de plaatsing van de batterijen op de aangegeven polariteit "+"
en"-" (Afbeelding 26)!

7.Beschrijving van het bedieningspaneel (Afbeelding 27).

Knop (1) aan-/uitknop - lichtindicator (9) Knop (2) voor het verhogen
of het verlagen van de schommelsnelheid;

Knop (3) geluid van stromend water;

Knop (4) om het schommelen te pauzeren.

Het wordt bij een beweging weer geactiveerd - lichtindicator (10);
Knop (5) om van muziek te wisselen. Knop (6) vogelgeluid.

Knop (7) voor het aanpassen van de schommeltijd.

8- Ontvanger van de afstandsbediening

- Schommel. Druk op knop (2) om schommelsnelheid aan te passen. U kunt kiezen uit 5 standen. De
lichtindicatie voor de geselecteerde snelheid bevindt zich links van de knoppen.

AANDACHT Na elke aanpassing van de snelheid moet u 10 seconden wachten totdat de stand
genormaliseerdis.

- Muziekknop (3). Druk op de knop om de melodie af te spelen. Druk nogmaals op de knop om de muziek te
pauzeren. Druk een derde keer om de volgende melodie af te spelen (u kunt kiezen uit 12 melodieén). Houd
de knop ingedrukt om de muziek luider te zetten. Als u na het bereiken van het maximale volume de knop
ingedrukt blijft houden, zal de volume geleidelijk gaan verlagen.

- De schommelfunctie wordt als volgt geactiveerd: de schommelmodus wordt aangepast met behulp
van de hendel door deze naar boven te trekken en vervolgens naar links of rechts te bewegen.

De pijl op de hendel voor de schommelmodus wijst naar de betreffende positie (1, 2, 3 - Afbeelding 28), de
schommel modus wordt weergegeven in (Afbeelding 29, 30, 31).

Draai de chaise longue ten opzichte van de basis om de schommelstanden te verhogen (Afbeelding 32, 33,
34). Dit is mogelijk omdat de chaise longue op 360° kan worden gedraaid en zo kunt u een gewenste hoek
instellen om meer verschillende schommelstanden te krijgen.

- De duur van de standen van de schommel aanpassen: druk op knop (7) om een van de twee
schommeltijdintervallen te selecteren. U kunt kiezen tussen 15 en 30 min. De lichtindicatie voor het
geselecteerde tijdsinterval bevindt zich rechts van de knoppen.

Als er geen timer is ingeschakeld, maar de schommelstand is ingesteld, loopt deze voor onbepaalde tijd
door totdat de batterijen leeg zijn of totdat u deze handmatig uitschakelt.

- De schommel met behulp van een afstandsbediening besturen (Afbeelding 35).
De muziek via een Bluetooth-verbinding vanaf uw smarttoestel bedienen:
ga eerst naar het menu Instellingen van uw smarttoestel (Afbeelding 36). Activeer de Bluetooth-functie,
selecteer Bluetooth TY666 uit de lijst en koppel dat toestel met uw smarttoestel (Afbeelding 37). Nadat u de
toestel succesvol hebt gekoppeld, kunt u de muziek van uw muziekspeler selecteren (Afbeelding 38).
AANDACHT! Gebruik de Bluetooth-verbinding binnen een straal van 5 meter, anders kan dit de normale
werking van uw smarttoestel beinvioeden.

AANDACHT! Zodra u de schommel met uw smarttoestel hebt gekoppeld, kunt u met de afstandsbediening
de muziek van de muziekspeler van uw smartapparaat wisselen. Met de knop MODE op de
afstandsbediening kunt u de Bluetooth-verbinding verbreken of herstellen.

D



N @ - Aan/ Uit

ﬂ - De schommeltijd instellen

- Het volume verhogen

- Het volume verlagen

- De schommelsnelheid

verhogen/verlagen.
- Muziek / pauze

- Voorgaande melodie

Batterij - J @ - Bluetooth-schakelaar

Kunststof frameM - Het schommelen pauzeren

met deksel

(' MOGELIJKE PROBLEMEN EN OPLOSSINGEN )

1. Een bord werkt niet: schakel de stroom uit en heropstart 3-5 keer via de aan-/uit-knop;

2. De schommel stop plotseling bij een actieve schommel- en muziekfunctie: controleer of de batterijen
voldoende lading hebben en goed contact met elkaar hebben;

3. U schakelt het toestel aan maar het start niet: Controleer of de batterijen correct zijn geplaatst en goed
contact met elkaar hebben;

4. Verwijder de batterijen als u het toestel gedurende lange tijd niet gebruikt;

5. Laag indicatielampje: de batterijen zijn bijna leeg, vervang de batterijen.

(_ DE BATTERIJEN )

Plaats 4 1,5V type AA-alkalinebatterijen (niet meegeleverd) zoals aangegeven aan de binnenkant van het
batterijcompartiment.

Advies: Voor een langere werking raden wij het gebruik van alkalibatterijen aan.

- Plaats het batterijdeksel terug en draai de schroeven vast met een schroevendraaier. Niet te vast
aandraaien.

- Als het product defect raakt, moet u mogelijk de elektronica opnieuw afstellen. Verwijder de batterijen en
plaats ze vervolgens opnieuw.

- Wanneer het geluid begint te vervagen of stopt, is het tijd dat een volwassene de batterijen vervangt!

Bescherm het milieu door dit product niet weg te gooien met het huishoudelijk afval
E (2012/19/EU). Controleer de recyclingaanbevelingen van uw lokale autoriteiten (enkel in
— Europa).




( INFORMATIE OVER DE VEILIGHEID VAN DE BATTERIJ )

AANDACHT! In sommige gevallen kunnen uit de batterijen vloeistoffen lekken die chemische
brandwonden kunnen veroorzaken of het product kunnen beschadigen. Om batterijlekkage te voorkomen:
- Plaats de batterijen zoals weergegeven in het batterijcompartiment.

- Laad geen niet-oplaadbare batterijen op.

- Meng geen verschillende soorten batterijen of nieuwe en gebruikte batterijen door elkaar.

- Letbij de plaatsing van de batterijen op de juiste polariteit (+ en -).

- Verwijder de lege batterijen moeten uit het product. Gooi batterijen veilig weg. Gooi batterijen niet in vuur.
Batterijen kunnen ontploffen of lekken. Houd gebruikte batterijen buiten het bereik van kinderen.

- Vermijd een kortsluiting van de batterijen.

- Verwijder de batterijen als u dit product gedurende lange tijd niet gebruikt.

- Gebruik alleen identieke batterijen of batterijen van hetzelfde type volgens de instructies.

- Verwijder de batterijen uit het product voordat u ze oplaadt.

- Als u oplaadbare batterijen gebruikt, moet de oplading onder het toezicht van een volwassene gebeuren.

- De adapter die bij het product wordt gebruikt, moet regelmatig worden gecontroleerd op schade aan de
kabel, de stekker, de behuizing en aan de overige onderdelen. Indien er dergelijke beschadigingen worden
vastgesteld, mogen de beschadigde onderdelen niet meer worden gebruikt.

- Het product mag enkel met de aanbevolen adapter worden gebruikt.

- Indien u een adapter gebruikt, houd deze buiten het bereik van kinderen!

AANDACHT! Dit product bevat een ronde batterij. Bij inslikken kan de ronde batterij ernstige interne
chemische brandwonden veroorzaken!

AANDACHT: Gooi de gebruikte batterijen onmiddellijk weg. Bewaar de nieuwe en de gebruikte
batterijen buiten het bereik van kinderen. Als u enig vermoeden hebt dat het kind de batterij(en) heeft
ingeslikt of deze in enig lichaamsdeel heeft geplaatst, roep dan onmiddellijk medische hulpin!

De batterijen bevatten stoffen die het milieu kunnen vervuilen. Gooi de batterijen niet weg met het gewone
huisvuil, maar lever ze in bij een gespecialiseerd inzamelpunt voor batterijen. Verwijder altijd de batterij
voordat u het toestel weggooit of inlevert bij een officieel afvalinzamelpunt.

BELANGRIJK! Gooi het toestel aan het einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar
lever het in bij een officieel inzamelpunt waar het gerecycled kan worden. Op die manier draagt u bijaan de
milieubescherming,

(_REINIGING EN ONDERHOUD )

Voor meer informatie over de reiniging van het product, lees de instructies op het etiket. Hoe de
bekledingwassen?

Handwas op maximaal 30°C en met een mild wasmiddel. Niet strijken. Niet stomen. Niet bleken. Niet in
de droogmachine drogen. Natuurlijk laten drogen,

Controleer na elke wasbeurt de duurzaamheid van de stoffen en de naden. Stel het product niet
gedurende lange tijd bloot aan zonlicht want de stoffen kunnen hierdoor verkleuren. Steunframe,
speelgoedbeugel: Met een schone vochtige doek en milde zeep afvegen en grondig drogen. Gebruik
geen sterke of schurende schoonmaakmiddelen. Het draagframe niet met water wassen. De
speelgoedstang niet onder in water dompelen.

(  OPSLAG )

1. Verwijder de batterijen en berg het product buiten het bereik van kinderen op.




E RENDESISHME! E LEXONI ME
KUJDES DHE E RUANI PER
REFERENCA NE TE ARDHMEN !

( KUJDES )
1. KUJDES! Asnjéheré mos e lini fémijén pa mbikéqyrje!

2. KUJDES! Mos e pérdorni kurré kété produkt né sipérfage té larta (p.sh. njé 1
tavoliné)!
3. KUJDES! Gjithmoné lidhni rripat e sigurimit!

4. KUJDES! Mos pérdorni harkorja e lodrés pér té transportuar produktin!

5. KUJDES! Mos e I&vizni ose mos e ngrini kété produkt nése brenda tij éshté
fémija!

6. KUJDES! Kur produkti €shté i lidhur me njé riprodhues muzikor, sigurohuni qé
volumiizéritté riprodhuesitté muzikés té jeté i rregulluar né njé nivel té ulét.

7. KUJDES! Ndaloni pérdorimin e produktit kur fémija fillon té ngrihet drejt dhe t& abEs
ece! - =
8. KUJDES! Mbajeni larg zjarrit

( KERKESA PER SIGURIN )

1. Mosha e pérshtatshme: nga 0 muaj deri né rreth 12 muaj.

2. Mos e lini kurré fémijén té flejé né kété produkt. Ky produkt nuk éshté njé z&vendésues pér njé djep
fémijésh apo krevat fémijésh. Né rast se fémija juaj ka nevojé té flejé, atéheré duhet té€ vendoset né njé djep
ose krevat fémijésh té pérshtatshém.

3. Mos e pérdorni produktin nése ndonjé komponent éshté i prishur ose mungon.

4. Mos pérdorni aksesoré ose pjesé kémbimi té ndryshme nga ato té€ miratuara nga prodhuesi.

5. Kontrolloni rregullisht pér pjesé té liruara! Kontrolloni, mirémbani, pastroni dhe/ose lani rregullisht
produktin.

6. Pér t& shmangur Iéndimet, sigurohuni gé fémijét té jené larg kur shpalosni dhe palosni produktin. 7. Mos
lejoni gé fémijét ta pérdorin kété produkt silodér.

8. Harkorja pérlodra éshté njé artikull shtesé. Lodra duhet t& montohet nga njé i rritur. Ruajeni lodrat e pa
varur né njé vend té sigurt jashté mundésive pér prekja nga fémijét.

9. Mos lidhni fije dhe mbajtése shtesé né lodrat. Mos e modifikoni lodrén ose mos e pérshtatni me objekte té
tjera. Mosiilidhnilodrat s€ bashku. Merrnilodrén nga fémija gé fle.

10. Lodra duhet té jeté e kapur jashté mundésive pér té prekur nga fémija. Pér t& shmangur Iéndimin e
mundshém me ané té thurjes, higeni kété lodér kur fémija fillon té& pérpiget té ngrejé veten né duar dhe
gjunjé ose né njé pozicion qé té zvarritet.

11. Vendoseni produktin né sipérfaqe horizontale dhe té sheshta.

12. Mos e pérdorni kurré né njé sipérfage té buté (krevat, divan, jasték) sepse produkti mund t& pérmbyset
dhe té shkaktojé mbytje e fémijés nga sipérfagja e buté.

13. Vetém pér pérdorim shtépiak.

14. Mos e pérdorni produktin me mé shumé se njé fémijé né té nj&jtén kohé.

15. Kur rregulloni pozicionin e mbéshtetéses, duhet t& siguroheni gé mekanizmi té jeté i kygur miré né
pozicionin e zgjedhur.

16. Pérdorni pozicionin e drejtuar vetém kur fémija ka zhvilluar mjaftuesh&m kontrollin e pjesés sé sipérme
té trupit té tij gé t&€ mund té géndrojé ulur pa u pérkulur pérpara.

17. Mos e lini produktin prané njé ventilatori gé punon, burimeve té nxehtésisé, objekteve t& mprehta dhe
enéve me ujé.

18. Montimi duhet té béhet nga njé i rritur.

19. Paketa pérmban pjesé té vogla né gjendje t&€ pa montuara.

20. Imazhet né fagen e kopertinés dhe brenda udhézimeve jané pér shembull dhe mund té ndryshojné nga

produkti aktual. c €
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21. Pérpara pérdorimit té paré té produktit, higni prej tij t& gjitha materialet reklamuese, si dhe pajisjet e
pérdorura pér t'i lidhur ato me produktin.

22. Para pérdorimit, higni dhe hidhni té gjitha geset plastike dhe materialet e paketimit dhe mbajini larg
fémijéve pér té shmangur rrezikun e mbytjes.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71

Fotografia 1 ( PJESA )
1. Baza -1 copé. 6. Elementi lidhés i kygjes sé bazés - 4 copé.
2. Mbajtésja e kornizés - 1 copé. 7. Mbéshtetése mbajtése - 2 copé.
3. Tuba térthor - 2 copé. 8. Elementet lidhése t& mbajtéses dhe tubat térthor - 2 copé.
4. Tapiceria -1 copé. 9. Harkorja me lodra -1 copé.
5. Baza plastike - 1 copé. 10. Pérshtatési -1 copé .
11. Telekomanda - 1 copé.

( MONTIMI )

E RENDESISHME: Artikulli duhet t& montohet nga njé i rritur!

1. Vendosni elementét lidhése e kygjes (6) ndaj mbéshtetéset mbajtése (Fotoja 1).

2. Montoni mbéshtetéset ndaj bazé derisa t& dégjoni njé "Klik" (Fotot 2,3).

3. Montoni elementet lidhése ndaj mbajtéses sé kornizés, mé pas e kapni ndaj bazén plastike (Fotoja 4).

4. Montoni tubat térthor ndaj mbajtéses si¢ éshté treguar né (Foton 5) derisa t€ dégjoni njé "Klik".

5. Vendoseni tapiceriné tek tubat térthor né ményré qé té mbulojé plotésisht tubat térthor dhe fiksoni patentin
mbyllés nga poshté.

6. Futni mbéshtetéset né bazé derisa té dégjoni njé "Klik" (Fotot 6,7).

7. Vendosni harkorja e lodrés duke shtypur dhe mbajtur dy butonat (1) si¢ tregohet né foton 8, mé pas futeni
né hapésirén midis elementéve plastiké (2) té tubit térthor t& pasmé derisa té klikojé.

8. Harkorja mund té rregullohet né 3 pozicione (Fotoja 9).

9. Merrni fundin e liré té rripave té& vendosur né pjesén e poshtme té tapicerisé dhe i kaloni ato pérmes hapjes
sé sipérme té shtrénguesen (Fotot 10,11). Fusni skajin e liré né vrimén e ngjitur t& shtréngimit dhe térhigni
rripin pér ta shtrénguar (Fotot 12,13).

(_ PERDORIMI | RRIPAVE )

Kujdes: Pérdorni gjithmoné sistemin e sigurisé!

Vendoseni fémijén tuaj né shezlongun. Vendoseni zbutésin e rripit t&€ sigurimit midis kémbéve té fémijés.
Mbértheni rripat e shpatullave né shtréngimin gendror né ményré gé secili rrip té pérshtatet miré me fémijén
tuaj. Sigurohuni qé té dégjoni njé "Klik" (Fotot 14,15,16). Kontrolloni gé rripi i sigurimit t& jeté i lidhur miré duke
e térhequr.

Rregullimi i gjatésisé sé rripit: Rregulloni rripat e prehrit duke shtypur butonin dhe duke térhequr majtas ose
djathtas (Fotoja 17). Rregulloni rripat e shpatullave me ané té pikave pas mbéshtetéses (Fotoja 18).

( PERDORIMI | LUHATESES)

1. Rregulloni kéndin e shezlongut duke e kthyer majtas ose djathtas né drejtimin e déshiruar (Fotoja 19).

2. Rregulloni pjerrésiné e ndenjéses duke shtypur njékohésisht butonat né té dyja anét (Fotoja 20) dhe anoni
né 2 pozicione: A — i shtriré, B - gjysmé i shtriré.

3. Pér té pérdorur shezlongun vegmas nga Iékundésja, shtypni butonin e lidhjes sé bazés dhe ngrini
ndenjésen lart (Foto 21). Vendoseni ndenjésen né njé sipérfage té sheshté dhe shtyjeni me doré pérpara dhe
prapa pér té ruajtur Iekundjen (Fotoja 22).

4. Pér ta béré shezlongun Iékundés té€ géndrueshém - poziciononi kémbén mbéshtetése si¢ tregohet né foton
23.

5. Pérshtatési - Lidheni prizén e pérshtatésit me prizén ushqyese té pajisjes (Fotoja 24). Futni pérshtatésin né
prizén e rrjetit elektrik.~AC 100-240 V 50/60 Hz 0,2A Max KUJDES!!! Pér siguriné tuaj, pérdorni pérshtatésin
origjinal té energjisé elektrike. Tensioni né hyrje: AC 100-240 V 50/60 Hz 0.2A Max / Tensioni né dalje: DC 5 -
6V 800mA. (Prodhuesi nuk éshté pérgjegjés pér humbjet e shkaktuara nga pérdorimi i njé pérshtatési rryme té
ndryshém nga ai i dhéné nga prodhuesi.) Mos pérdorni njé pérshtatés té démtuar té rrymés. Mos e kontaktoni
spinén e pérshtatésit t& rrymés me tela té tilla si unaza. Mos e lini fémijén té luajé me pérshtatésin ose
baterité! Mbajeni pérshtatésin jashté mundésive té prekjes sé fémijéve kur éshté i lidhur me rrietin dhe nén

tension!
D




Transformatorét e pérdorur pér djepin e foshnjés duhet té& kontrollohen periodikisht pér démtime té
kabllos, prizés, trupit dhe pjeséve té tiera, dhe né rast té& njé démtimi té tillé, ata nuk duhet t& pérdoren!
Luhatésja e foshnjés duhet té& pérdoret vetém me transformatorin e rekomanduar.

6. Baterité. Kur pérdoren baterité, shképutni pérshtatésin AC nga rrjeti elektrik dhe higni spinén e
ushqyerit me energjiné nga produkti. Kujdes: Pérndryshe, produkti nuk mund té pérdoret me energji
nga baterité. Ky produkt pérdor 4 copé. Bateri AA 1.5 V. Zhvidhosni bulonin dhe hapni kapakun e
ndarjes sé baterisé (Foto 25). Baterité duhet t&€ vendosen né pérputhje me polaritetin e treguar "+"
dhe "-" (Fotoja 26)!

7. Pérshkrimii panelit t& kontrollit (Fotoja 27).
Butoniikygjes/shqycgjes (1) - treguesiidrités (9)
Butoni (2) pér té rritur ose ulur shpejtésiné e Iékundjes;
Butoni (3) zhurma e ujit té rrjedhshém;

Butoni (4) pauzé e IEkundjes dhe riaktivizohet pérséri
né lévizje - tregues i drités (10);

Butoni (5) pér té& ndérruar muzikeé.

Butoni (6) cicérima e zogjve.

Butoni (7) pér rregullimin e kohés sé Iékundjes.

8 - Marrés me telekomandé

- Lékundje. Shtypni butonin (2) pér té rregulluar shpejtésiné e lévizjes me 5 shkalla. Né té majté té
butonave éshté treguesi i drités pér shpejtésiné e zgjedhur.

KUJDES pas ¢do ndryshimi té shpejtésisé &shté e nevojshme té prisni 10 sekonda pér t& normalizuar
regjimin.

- Butonii muzikés (3). Shtypni butonin pér té aktivizuar melodiné. Shtypni butonin pér heré té dyté pér
té ndérpreré muzikén, njé heré té treté - pér té kaluar né melodiné tjetér (deri né 12 melodi). Shtypni
dhe mbani butonin pér té Iéshuar muzikén. Nése vazhdoni ta mbani butonin edhe pse véllimi
maksimal éshté arritur, ai gradualisht do té ulet.

- Funksioni regjimit té luhatjes realizohet si vijon: rregullimi i regjimit t& I€kundjes béhet duke
pérdorur njé dorezé qé ngrihet lart dhe zhvendoset majtas ose djathtas.

Shigjeta né dorezén e regjimit t& I€kundjes tregon pozicionin pérkatés (1, 2, 3 - Fotoja 28), regjimi i
Ieékundjes tregohet né (Fotot 29, 30, 31).

Duke rrotulluar shezlongun né lidhje me bazén, regjimet e I€kundjes rriten (Fotot 32, 33, 34). Pér
shkak té faktit se shezlongu mund té rrotullohet 360°, mund té vendosni kéndin e déshiruar pér té
marré mé shumé regjime té ndryshme té I€kundjes.

- Rregullimii kohés sé regjimeve té luhatéses: shtypni butonin (7) pér té zgjedhur njé nga dy intervalet
kohore té luhatéses, pérkatésisht 15 min ose 30 min. Né& té djathté té butonit &shté treguesi i drités gé
tregon kohén e caktuar.

Nése kohématési nuk éshté i aktivizuar, por regjimi i luhatéses éshté vendosur, ajo do té funksionojé
pér njé kohé té pacaktuar derisa baterité t&€ konsumohen ose ta shkyc¢ni me doré.

- Komandimiilékundjes me telekomandé (Fotoja 35).

- Menaxhimi i muzikés népérmjet lidhjes Bluetooth nga pajisja juaj inteligjente: sé pari, hyni né
menyné e rregullimeve té pajisjes tuaj inteligjente (Fotoja 36). Aktivizoni bluetooth, zgjidhni nga lista e
Bluetooth TY666 dhe e pérshtatni me pajisjen juaj inteligjente (Fotoja 37). Pas lidhjes me sukses té
pajisjeve, mund té zgjidhni muzikén nga riprodhuesi juaj muzikor (Fotoja 38).

KUJDES! Ju lutemi pérdorni lidhjen Bluetooth brenda 5 metrave, pérndryshe mund té ndikojé né
funksionimin normal té pajisjes suaj inteligjente.

KUJDES! Pasi té keni pérshtatur luhatésen me pajisjen tuaj inteligjente, telekomanda ju lejon té
ndérroni melodité nga riprodhuesi muzikor i pajisjes tuaj inteligijente. Me butonin "MODE" né
telekomandé mund té shképutni ose rivendosni lidhjen me Bluetooth midis tyre.
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(7 A\ @ - Kyegur / Shkygurr

< @ - Rregullimi i kohés sé Iékundjes

- Rritja e volumit t& zé&rit
- Ulja volumit t& zérit

- Rritja/ulja e shpejtésiné e Iékundjes
- Muziké / pauzé

@ - Melodia e méparshme

@ - Melodia gé vijon
- Cicérima e zogjve

Bateria g - Zhurma e uijit té rrjedhshém
Kornizé @ - Ndérgelési i Bluetooth

plastike me kapak. - Pauzé e Iékundjes
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( PROBLEMET E MUNDSHME DHE ZGJIDHJA)

1. Pllaka nuk funksionon: ju lutemi shkycni rrymén dhe rinisni nga butoni i kygjes né funksionim 3-5
heré;

2. Ndalim i papritur me muziké té Iéshuar dhe Iékundje: kontrolloni nése baterité jané té ngarkuara ose
nése jané né kontakt me njéra-tjetrén;

3. Aparati nuk niset né rast kygje: Kontrolloni nése baterité jané futur sakté ose jané né kontakt me
njéra-tjetrén;

4. Kur nuk pérdoret pér njé periudhé té gjaté kohore, higni baterité;

5. Drita treguese e dobét: ngarkesa e bateris€ éshté e ulét, ndérroni baterité.

(' NDERIMII BATERIVE )

Vendosni 4 copé. Bateri alkaline té tipit 1,5V AA (nuk pérfshihen né kompletin) si¢ tregohet né pjesén e
brendshme té ndarjes sé baterive.

Késhillé: Ne rekomandojmé pérdorimin e baterive alkaline pér funksionim mé té gjaté.

- Vendosni pérséri né vend kapakun e baterisé dhe shtréngoni vidhat me njé kagavidé. Mos e shtréngoni
shumé.

- Nése produkti fillon t&€ mos funksionojé, mund t'ju duhet té rirregulloni pajisjen elektronike. Higni baterité
dhe mé pas i futini sérish.

- Kur zérifillon t& zbehet ose té& ndalet, éshté koha qé baterité t€ zévendésohen nga njé i rritur!

Ruani mjedisin duke mos hedhur produktin né mbeturinat shtépiake (2012/19/BE)
ﬁ Kontrolloni rekomandimet e autoriteteve vendase né lidhje me riciklimin (vetém né
— Evropén).

(_ INFORMACION PER SIGURIN E BATERISE )

KUJDES! Né disa raste, nga baterité mund té rrjedhin I€ngje gé mund té shkaktojné djegie kimike ose té
démtojné produktin. Pérté parandaluar rrjedhjen e baterisé:

- Futni baterité si¢ tregohet brenda ndarjes sé baterive.

- Mos karikoni baterité qé& nuk rikarikohen.

- Mos pérzienilloje té& ndryshme baterish ose bateri té reja dhe té pérdorura.

- Futni baterité me polaritetin e duhur /+ dhe -/. @




- Baterité e konsumuara duhet té higen nga produkti. Hidhni baterité né ményré té sigurt. Mos i hidhni
baterité né zjarr. Baterité mund té€ shpérthejné ose té rrjedhin. Mbani baterité e pérdorura larg fémijéve.

- Mos lidhni baterité me gark té shkurtér.

- Nése nuk e pérdorni kété produkt pér njé kohé té gjaté, ju lutemi higni baterité.

- Pérdorni vetém bateri identike ose bateri té té njéjtit lloj si¢ rekomandohet.

- Higni baterité nga produkti pérpara se t'i karikoni.

- Nése pérdorni bateri té rikarikueshme, karikimi duhet t& béhet nén mbiké&qyrjen e njé té rrituri.

- Pérshtatési i pérdorur me produktin duhet té€ kontrollohet rregullisht pér démtime té kabllos, spinés, trupit
dhe pjeséve té tjera, dhe né rast t& njé démtimi té tillé nuk duhet té pérdoret.

- Produkti duhet té pérdoret vetém me pérshtatésin e rekomanduar.

- Kur pérdorni njé pérshtatés, mbajeni pérshtatésin larg fémijéve!

KUJDES! Ky produkt pérmban njé bateri t& rrumbullakét. Nése gélltitet, bateria e rrumbullakét mund té shkaktojé
djegie té rénda kimike t& brendshme!

KUJDES: Hidhni menjéheré baterité e pérdorura. Mbani baterité e reja dhe té pérdorura jashté mundésive té
prekjes nga fémijét. Nése dyshoni se baterité mund té jené gélltitur ose futur né ndonjé pjesé té trupit, kérkoni
menjéheré ndihmé mjekésore!

Baterité pérmbajné substanca gé mund té& ndotin mjedisin. Mos i hidhni baterité s& bashku me mbeturinat e
zakonshme shtépiake, por i dorézoni ato né njé piké grumbullimi t& specializuar pér baterité. Higeni
gjithmoné bateriné pérpara se ta hidhni pajisjen ose ta dorézoni né njé piké zyrtare t& grumbullimit té&
mbeturinave.

E RENDESISHME! Pas skadimit t& afatit t& p&rdorimit t& pajisjes, mos e hidhni bashké me mbeturinat e
zakonshme shtépiake, por dorézojeni né njé piké zyrtare grumbullimi ku mund té riciklohet. Né kété ményré
jundihmoni né mbrojtjen e mjedisit.

(_ PASTRIMI DHE KUJDESI )

Pér pastrim, ju lutemi referojuni udhézimeve té etiketés. Udhézime pér larjen e tapicerisé:

Lani me doré né maksimum 30°C dhe me njé detergjent té buté. Mos hekurosni. Mos pastroni né ményré
kimike. Mos zbardhoni. Mos thajeni né makiné tharje. Thajeni né ményré natyrale.

Kontrolloni ggéndrueshmériné e pélhurave dhe gepjeve pas ¢do larjeje. Mos e lini produktin t& ekspozuar
né diell pér njé periudhé té gjaté kohore; pélhurat mund té zbardhen. Korniza mbéshtetése, harkorja e
lodrés: fshijeni me njé lecké té pastér té lagur dhe sapun té buté dhe thajeni miré. Mos pérdorni pastrues
té forté ose gérryes. Mos e lani kornizén mbéshtetése me ujé. Mos e zhytni harkorja e lodrés né ujé.

( RUAJTIA )

1. Higni baterité dhe ruajini larg fémijéve.




UYARI! DIKKATLICE OKUYUNUZ VE

REFERANSLAR ICIN SAKLAYINIZ !

1. UYARI! Asla cocugu gézetimsiz birakmayiniz!
2. UYARI! Bu UrlinG, asla ylkseltilmis bir ylizey (6rn. masa) izerinde kullanmayiniz! \
3. UYARI! Daima emniyet kemeri sistemini kullaniniz!

4. UYARI!Uriini tagimak igin asla oyuncak barini kullanmayiniz!

5.UYARI!Bebek igindeyken bu urinli tasimayiniz ya da kaldirmayiniz!
6. UYARI!Uriin bir miizik galara baglandiginda, mizik galarin ses diizeyinin diisiik
oldugundan .
eminolunuz

7. UYARI! Cocuk dik durmaya ve ylrimeye basladiginda trini kullanmayi birakin! A
8. UYARI! Atesten uzak tutun! P EE

- -
(_ GUVENLIK GEREKSINIMLERI )

1.Uygunyas: 0 aydan 12 aya kadar.

2. Gocugun bu Urtindn iginde uyumasina asla izin vermeyin. Bu Uriin, bebek karyolasi veya bebek yatagi
yerine gegmez. Cocugunuzun uyumasi gerekiyorsa, uygun bir karyola veya besike yerlestiriimelidir.

3. Herhangi bir bilesen kirik veya eksikse Uriint kullanmayin.

4. Uretici tarafindan onaylananlar disinda aksesuar veya yedek parca kullanmayin.

5. Gevsek pargalari diizenli olarak kontrol edin! Uriinii diizenli olarak inceleyin, bakimini yapin, temizleyin
ve/veyayikayin.

6. Yaralanmalari 6nlemek i¢in, agma ve katlama islemleri sirasinda gocuklarin uzakta oldugundan emin
olun.

7. Cocuklarin bu Griind oyuncak olarak kullanmasina izin vermeyin.

8. Toybar ek bir 6gedir. Oyuncak bir yetiskin tarafindan monte edilmelidir. Monte ediimemis oyuncagi
gocuklarin ulagsamayacagi guvenli bir yerde saklayin.

9. Oyuncaga ek ipler ve kollar takmayin. Oyuncagi degistirmeyin veya baska nesnelere takmayin.
Oyuncaklari birbirine baglamayin. Oyuncagi uyuyan gocuktan alin.

10. Oyuncagdi cocugun ulasamayacagi bir yere sabitleyin. Dolanma nedeniyle olasi yaralanmalari dnlemek
icin, cocuk emekleme pozisyonunda elleri ve dizleri Gizerine kalkmaya ¢alistiginda bu oyuncagi ¢ikarin

11. Uriind yatay ve diiz ylizeylere yerlestirin.

12. Asla yumusak bir ylizeyde (yatak, kanepe, yastik) kullanmayin ¢tinki Grlin devrilebilir ve yumusak
ylizey bogulmaya neden olabilir.

13. Sadece ev kullanimrigin.

14. Uriinii ayni anda birden fazla gocukla kullanmayin.

15. Sirt dayamalik yerin konumunu ayarlarken mekanizmanin segilen konumda iyice kilitlendiginden emin
olmalisiniz.

16. Dik pozisyonu sadece ¢ocuk 6ne egilmeden oturmaya devam edebilecek kadar st viicut kontrolline
sahip oldugunda kullanin.

17. Uriinii calisan bir fanin, 1si kaynaklarinin, keskin nesnelerin ve su kaplarinin yakininda birakmayin.

18. Montaj bir yetiskin tarafindan yapilmalidir.

19. Ambalaj, monte edilmemis durumda kiicik parcalar igeriyor.

20. Kapak sayfasindaki ve kilavuzun igindeki fotograflar drnektir ve gergek tirinden farkli olabilir.

21. Urtint ilk kez kullanmadan énce, Urtindeki tim reklam malzemelerini ve bunlari Uriine takmak icin
kullanilan tim ekleri ¢ikarin.

22. Kullanmadan 6nce tum plastik posetleri ve ambalaj malzemelerini ¢ikarip atin ve bogulma tehlikesini
6nlemek icin cocuklardan uzak tutun.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71 C €
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(' PARGALAR )

Fotograf 1
1. Temel -1 ad. 7. Tutma ayaklari -2ad.
2. Cergeve igin stand -1ad. 8. Stand ve gapraz borularin baglanti elemanlari - 2 ad.
3. Capraz borular -2ad. 9. Oyuncakli toybar - 1ad.
4. Déseme - 1ad. 10. Adaptér - 1ad.
5. Plastik temel -1ad. 11. Uzaktan kumanda -1 ad.

6. Kilitteme elemaninin temelinin baglanmasi- 4 ad.

( MONTAJ )

UYARI : Uriin bir yetiskin tarafindan monte edilmelidir!

1. Baglanti kilitteme elemanlarini (6) tutma desteklerine takin (Fotograf 1).

2. Bir"Klik" sesi duyana kadar destekleri tabana monte edin (Fotograf 2,3).

3. Baglanti elemanlarini gergeve standina monte edin, ardindan plastik tabana takin (Fotograf4).

4. "Klik" sesini duyana kadar ¢apraz borulari (Fotograf 5)'te gdsterildigi gibi standa monte edin.

5. Désemeyi ¢apraz borulari tamamen kaplayacak sekilde ¢apraz borulara takin ve altindaki fermuari
sabitleyin.

6. Bir "klik" sesi duyana kadar ayaklari tabana yerlestirin (Fotograf 6,7).

7. Fotograf 8'de gosterildigi gibi iki digmeyi (1) ice dogru bastirip tutarak oyuncakli toybari yerlestirin,
ardindan klik sesi duyulana kadar arka gapraz borudaki plastik elemanlar (2) arasindaki bosluga oturtun.

8. Toybar 3 pozisyonda ayarlanabilir (Fotograf 9).

9. D6ésemenin alt tarafinda bulunan kemerin gevsek ucunu alin ve bunlari tokanin Gst deliginden gegirin
(Fotograf 10,11). Serbest ucu tokanin bitisik deligine yerlestirin ve sikmak icin kemeri ¢ekin (Fotograf
12,13).

(' KEMERLER'IN KULLANIMI )

Uyari: Her zaman giivenlik sistemini kullanin! Cocugunuzu Ana kucagina yerlestirin. Kemer yastigini
gocugunuzun bacaklarinin arasina yerlestirin. Omuz kemerlerini, her bir kemer gocugunuza tam oturacak
sekilde orta tokaya baglayin. Bir "klik" sesi duydugunuzdan emin olun. (Fotograf 14,15,16). Kemeri disari
cekerek dogru sekilde baglandigini kontrol edin.

Kemer uzunluk ayari: Digmeye basarak ve sola veya sada ¢ekerek bel kemerlerini ayarlayin (Fotograf
17). Sirt dayamalik yerin arkasindaki noktalari kullanarak omuz kemerlerini ayarlayin (Fotograf 18).

(_ ANA KUCAGI'NIN KULLANIMI )

1. Ana kucaginin agisini istediginiz yonde saga veya sola gevirerek ayarlayin (Fotograf 19).

2. Her iki taraftaki dugmelere ayni anda basarak koltugun egimini ayarlayin (Fotograf 20) ve 2 konuma egin: A -
yatay, B-yariyatay .

3. Ana kucagini besikten ayri olarak kullanmak i¢in tabandaki baglanti dugmesine basin ve koltugu yukari kaldirin
(Fotograf 21). Koltugu duz bir ylizeye yerlestirin ve sallanmasini saglamak igin manuel olarak ileri ve geri itin
(Fotograf 22).

4. Sallanan ana kucagini sabitlemek icin - destek ayagini Fotograf 23'te gosterildigi gibi konumlandirin.

5. Adaptor - Adaptor fisini cihazin elektrik fisine baglayin (Fotograf 24). Adaptéri elektrik prizine takin. AC 100-
240V 50/60 Hz 0.2A Max
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UYARI ! Glvenliginiz i¢in lutfen orijinal glic adaptdérind kullanin. Girig gerilimi: AC 100-240 V 50/60 Hz
0.2A Max / Cikis gerilimi : DC 5 - 6V 800mA. (Uretici, Uretici tarafindan belirtilenin disinda bir gic
adaptorindn kullaniimasindan kaynaklanan herhangi bir zarardan sorumlu olmayacaktir) Hasarli bir gi¢
adaptéru kullanmayin. Gig adaptérinin fisini tellerle temas ettirmeyin, &rn. yuzikler. Cocugunuzun
adaptor veya pillerle oynamasina izin vermeyin! Adaptéri fise takili ve galisir durumdayken g¢ocugun
ulagsamayacagi bir yerde tutun!

Bebek besidi icin kullanilan transformatérler kablo, fis, gévde ve dider pargalarda hasar olup olmadigi
acisindan periyodik olarak kontrol edilmeli ve bdyle bir hasar olmasi durumunda kullaniimamalhdir! Bebek
anakucagi sadece 6nerilen transformatér ile kullaniimalidir.

6. Piller. Pil kullanirken, AC adapt6rini elektrik sebekesinden ayirin ve elektrik figini Griinden gikarin. Uyari
: Aksi takdirde Urlin pil glictyle kullanilamaz. Bu irlin 4 adet AA 1,5 V pil kullanir. Civatayi sékiin ve pil
bdlmesi kapagini agin (Fotograf 25) . Piller belirtilen "+" ve "-" kutuplarina gére yerlestiriimelidir. ( Fotograf
26)!

7. Kontrol panelinin agiklamasi (Fotograf 27).

Dagme (1) agmak/kapatmak igin - 1sikli gésterge (9) Digme ( 2) sallanma hizini artirmak veya azaltmak
icin; DUgme (3) akan suyun sesi;
Dugme(4) sallanmayi duraklatir ve hareket halinde yeniden etkinlestirir - 11kl g('jsterge([g 0);
Muzik degistirmek icin digme (5). © ®
Dugme (6) kus sesi. \
Sallanma siresini ayarlamak igin digme (7).
8 - Uzaktan kumanda alicisi

- Besik. 5 derecelik salinim hizini ayarlamak icin digmeye (2) basin.
Digmelerin solunda segilen hizin 1gikli géstergesi bulunur.

UYARI her hizdegisiminden sonra modun normallesmesiicin 10 saniye beklemek gerekir.

- Miizik diigmesi (3). Mizik sesini etkinlestirmek igin digmeye basin. Miizigi duraklatmak igin digmeye
ikinci kez, bir sonraki melodiye gegmekicin tiglincti kez basin (12 melodiye kadar). Miizigi gliglendirmek igin
digmeyi basili tutun. Maksimum ses seviyesine ulasiimis olmasina ragmen diigmeyi basih tutmaya devam
ederseniz, ses seviyesi kademeli olarak azalmaya baslayacaktir.

- Besik modu islevi agagidaki gibi girilir: besik modunun ayarlanmasi, yukari kaldirilan ve sola veya saga
hareket ettirilen bir kol araciligiyla gergeklestirilir.

Besik modu kolu Gzerindeki ok ilgili konumu gosterir (1, 2, 3 - Fotograf 28), besik modu (Fotograf 29, 30,
31)'de gosterilmistir.

Ana kucagini tabana gére déndirilmesiyle sallanma modlari artar (Fotograf 32, 33, 34). Ana kucaginin
360° dénme imkanina sahip olmasi nedeniyle, daha farkl besik modlari elde etmek igin istediginiz agiyi
ayarlayabilirsiniz.

- Besik modlarinin zamanlamasini ayarlayin: besigin iki zaman araligindan birini sirasiyla 15 dakika veya
30 dakika se¢mek icin digmeye (7) basin. Digmenin saginda ayarlanan sureyi gosteren 1sikli gésterge
bulunur.

Zamanlayici etkinlestiriimemis ancak besik modu ayarlanmisgsa, piller bitene kadar veya siz manuel olarak
kapatana kadar siresiz olarak ¢alisacaktir.

- Uzaktan kumanda ile ana kucagini uzaktan kontrolii (Fotograf 35).

- Akill cihazinizdan bluetooth baglantisi ile miizigi kontrol edin: Oncelikle akilli cihazinizin ayarlar
menusitne girin (Fotograf 36). Bluetooth'u etkinlestirin, listeden Bluetooth TY666'y1 secin ve akilli
cihazinizla eslestirin (Fotograf 37). Cihazlar basariyla bagladiktan sonra muizik galarinizdan muzik
segebilirsiniz (Fotograf 38).

UYARI! Bluetooth baglantisini 5 metre icinde kullanin, aksi takdirde akilli cihazinizin normal galismasini
etkileyebilir.

UYARI! Ana kucagini akilli cihazinizla eglestirdikten sonra, uzaktan kumanda akilli cihazinizin mizik
galarindan melodileri degistirmenize olanak tanir. Uzaktan kumanda Uzerindeki "MODE" digmesi ile
aralarindaki bluetooth baglantisini kesebilir veya yeniden baglayabilirsiniz.
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(_  OLASI SORUNLAR VE GOZUMLER )

1. Kart galismiyor: lutfen glict kapatin ve gliic digmesinden 3-5 kez yeniden baslatin;

2. Muzik acgikken ve sallanirken aniden durma: pillerin sarj olup olmadigini veya birbiriyle temas halinde
olup olmadigini kontrol edin;

3. Cihaz acildiginda galismiyor: pillerin sarj olup olmadigini veya birbiriyle temas halinde olup
olmadigini kontrol edin;

4. Uzun sire kullaniimayacaksa pilleri ¢ikarin;

5. Dusuk gosterge 1s51g1: duguk pil, pilleri degistirin.

(_ PILLERIN DEGISTIRILMESI )

Pil bélmesinin iginde belirtildigi gibi 4 adet 1,5V tip AAalkalin pil (dahil degildir) yerlestirin.

ipucu: Daha uzun siireli galigma igin alkalin pil kullanmanizi éneririz.

- Pilkapagini yerine takin ve vidalari bir tornavida ile sikin. Asiri sikmayin.

- Urlin arizalanmaya baslarsa, elektronik aksami yeniden ayarlamaniz gerekebilir. Pilleri gikarin ve sonra
yeniden takin.

- Ses zayiflamaya basladiginda veya kesildiginde, pillerin bir yetigkin tarafindan degistiriime zamani gelmis
demektir!

Bu Uriinld evsel atiklarla birlikte atmayarak gevreyi koruyun (2012/19/EU). Yerel
ﬁ yetkililerinizin geri ddoniisiim énerilerini kontrol edin (yalnizca Avrupa).
—




( PILLERIN GUVENLIK BILGILERi )

Uyari! Bazi durumlarda, pillerden kimyasal yaniklara neden olabilecek veya Urline zarar verebilecek sivilar
sizabilir. Pillerden sizintiy1 6nlemek igin:

- Pilleri, pil b6lmesinin icinde gdsterildigi gibi yerlestirin.

- Sarj edilmeyen pilleri sarj etmeyin.

- Farkli pil tirlerini veya yeni ve kullaniimis pilleri karistirmayin.

- Pilleri /+ ve -/ kutuplari dogru olacak sekilde yerlestirin.

- Bitmis piller triinden gikariimalidir. Pilleri glivenli bir sekilde atin. Pilleri atese atmayin. Piller patlayabilir
veya sizinti yapabilir. Kullaniimis pilleri gocuklardan uzak tutun.

- Pillerde kisa devreye neden olmayin.

- Bu Urtind uzun sure kullanmayacaksaniz, pilleri gikarin.

- Yalnizca dnerilen pillerle ayni pilleri veya ayni tip pilleri kullanin.

- Sarjetmeden 6nce pilleri Griinden gikarin.

- Sarj edilebilir pil kullaniyorsaniz, yetiskin gézetimi altinda sarj edin.

- Urinle birlikte kullanilan adaptér, kablo, fis, muhafaza ve diger pargalarda hasar olup olmadigi agisindan
dizenliolarak kontrol edilmeli ve bdyle bir hasar olmasi durumunda kullaniimamalidir.

- Urin sadece 6nerilen adaptér ile kullaniimalidir.

- Biradaptoér kullanirken, adaptori cocuklardan uzak tutun!

UYARI! Bu Uriin yuvarlak bir pil igerir. Yutulmasi halinde, yuvarlak pil ciddi i¢ kimyasal yaniklara neden
olabilir!

UYARI: Kullaniimig pilleri derhal atin. Yeni ve kullaniimis pilleri cocuklarin ulasamayacag yerlerde
saklayin. Pillerin yutulmus veya vicudun herhangi bir yerine sokulmus olabileceginden
stpheleniyorsaniz, derhal tibbi yardim alin!

Piller gevreyi kirletebilecek maddeler igerir. Pilleri normal evsel atiklarla birlikte atmayin, 6zel bir pil toplama
noktasina géturin. Cihazi atmadan veya resmi bir atik toplama noktasina teslim etmeden énce pili mutlaka
cikarin.

UYARI! Cihazin kullanim 6mri sona erdiginde, normal evsel atiklarla birlikte atmayin, geri dénisturilmek
Uzere resmi bir toplama noktasina géturin. Bu sekilde gevrenin korunmasina yardimci olursunuz.

( TEMIZLEME VE BAKIM )

Temizlik igin lutfen etiket Gzerindeki talimatlara bakin. Désemeler igin yikama talimatlari:

Maksimum 30°C'de ve yumusak deterjanla elde yikayin. Utilemeyin. Kuru temizleme yapmayin.
Agartici kullanmayin. Tamburlu kurutma yapmayin. Dogal olarak kurutun.

Her yikamadan sonra kumaslarin ve dikislerin dayanikliigini kontrol edin. Urlinii uzun siire giinese
maruz birakmayin; kumasglarin rengi solabilir. Destek gercevesi, oyuncak klavye: nemli temiz bir bez ve
yumusak sabunla silin ve iyice kurulayin. Gugli veya asindirici temizleyiciler kullanmayin. Destek
cercevesini suile yikamayin. Oyuncak perde tahtasini suya daldirmayin.

( SAKLAMA )

1. Pilleri gikarin ve gocuklardan uzakta saklayin.




KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DIKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tagima ve nakliye sirasinda uriin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésteriimelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldujundan hasar gérmemis oldugundan emin olunmalidir.
HiZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapilmasi
gerekmektedir. L L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin 6ntine gegilmesi igin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz.

TUKETICi HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE iLiSKIN BiLGi VE KULLANICIYA
SAGLANAN SEGIMLILIK HAKLARI

1-Garanti siresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin battin pargalari dahil olmak izere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici 6502 sayili tiiketici korunmasi hakkinda kanunun 11
inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden donme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onariimasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya
yaptirmakla yikumltdir. Tlketici Gicretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da kullanabilir.Satici
Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan miteselsilen sorumludur.

5-Tuketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi icinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami siirenin asiimasi,

-Tamirinin mimkuin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir.Satici , TUketicinin talebini reddedemez.Bu talebin yerine
getirimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgr miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir stiresi 20 is giniinu binek otomobil ve kamyonetler icin ise 30 is guiniini gegemez.Bu sire
garanti suresi icerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi diginda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin arizasinin
10 is glinl igerisinde giderilmemesi halinde Uretici ve ithalatgr malin tamiri tamamlanincaya kadar benzer
Ozelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti suresi igerisinde
arizalanmasi durumunda tamirde gegen sure garanti stresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami disindadir.

8-Tiiketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki tuketici hakem heyetine veya tuketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici taraflondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiketici gimrik ve ticaret bakanhgi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel madurligine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLIi:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16. Sk.
No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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WAZNE! PRZECZYTAJ UWAZNIE |
ZACHOWAJ NA PRZYSZLOSC

( UWAGA )

1. UWAGA! Nigdy nie pozostawia¢ dziecka bez opieki!

2. UWAGA! Nigdy nie uzywac¢ tego produktu na powierzchniach podwyzszonych
(np. nastole).

3. UWAGA!Zawsze uzywac pasdéw zabezpieczajgcych!

4. UWAGA! Nigdy nie uzywac patgka z zabawkami do przenoszenia produktu!

5. UWAGAI!Nie przemieszczaé produktu ani go nie podnosi¢, jezeli znajduje sie w.
nim dziecko!

6. UWAGA! Kiedy produkt jest podtgczony do odtwarzacza muzycznego sprawdzic|
czy gtosnos¢ odtwarzacza muzycznego jest ustawiona na niskim poziomie!
7. UWAGA! Przestan uzywac produktu, gdy dziecko zacznie wstawac i chodzié!

8. UWAGA! Trzymac¢ z dala od ognia!

o
AN

- b En
( WYMAGANIA BEZPIECZENSTWA ) X

1. Odpowiedni wiek: od 0 miesiecy do okoto 12 miesiecy.

2. Nigdy nie pozwalaj dziecku spa¢ w tym produkcie.Ten produkt nie zastepuje kojca ani t6zeczka
dzieciecego. Jezeli Twoje dziecko potrzebuje snu, nalezy je umiesci¢ w odpowiednim kojcu lub t6zeczku.

3. Nie uzywaj produktu, jesli ktorykolwiek element jest uszkodzony lub brakuje.

4. Nie uzywaj akcesoriow ani czesci zamiennych innych niz zatwierdzone przez producenta.

5. Regularnie sprawdzaj, czy nie ma luznych czesci! Regularnie sprawdzaj, konserwuj, czysc¢ illub myj
produkt.

6. Aby unikng¢ obrazen, podczas rozktadania i sktadania produktu nalezy uwaza¢, aby dzieci nie
znajdowaty sie w poblizu

7. Nie pozwalaj dzieciom uzywac tego produktu jako zabawki.

8. Patgk do gry jest elementem dodatkowym.Zabawke musi sktada¢ osoba dorosta. Niezmontowang
zabawke przechowuj w bezpiecznym miejscu niedostepnym dla dzieci.

9. Nie mocuj do zabawki dodatkowych nitek i uchwytow.Nie modyfikuj zabawki ani nie dopasowuj jej do
innych przedmiotéw. Nie tgcz ze sobg zabawek.Zabierz zabawke $pigcemu dziecku

10. Zabawke nalezy zaczepi¢ poza zasiegiem dziecka. Aby unikng¢ mozliwych obrazeh w wyniku
zaplatania, usuh zabawke, gdy dziecko zacznie probowa¢ podnosic sie na rekach i kolanach do pozyc;ji
petzania

11. Umieszczaj produkt na poziomych i ptaskich powierzchniach.

12. Nigdy nie uzywaj na migkkiej powierzchni (t6zko, sofa, poduszka), poniewaz produkt moze sie
przewroci¢ i spowodowac uduszenie miekka powierzchnia.

13. Wytgcznie do uzytku domowego.

14. Nie uzywaj produktu jednoczesnie z wiecej niz jednym dzieckiem.

15. Regulujgc potozenie oparcia nalezy zwr6ci¢ uwage, aby mechanizm byt dobrze zablokowany w
wybranej pozycji.

16. Pozycji pionowej uzywaj tylko wtedy, gdy dziecko rozwineto wystarczajgca kontrole nad gérng czescig
ciata, aby pozosta¢ w pozyciji siedzgcej bez pochylania sie do przodu.

17. Nie zostawiaj produktu w poblizu pracujgcego wentylatora, zrodet ciepta, ostrych przedmiotéw i
pojemnikéw z wodg.

18. Montazu musi dokona¢ osoba dorosta.

19. Opakowanie zawiera drobne czgsci w stanie niezmontowanym.

20. Obrazy na stronie tytutowej i wewnatrz instrukcji majg charakter przyktadowy i mogg ro6zni¢ sie od
rzeczywistego produktu.

21. Przed pierwszym uzyciem produktu nalezy usuna¢ z niego wszelkie materiaty reklamowe, a takze
urzgdzenia stuzgce do ich przymocowania do produktu.

22. Przed uzyciem usun i wyrzu¢ wszystkie plastikowe torby i materiaty opakowaniowe i trzymaj z dala od
dzieci, aby unikng¢ ryzyka uduszenia
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(  czescl )

Zdjecie 1

1. Podstawa -1 szt 7. Podtrzymujgce podpory -2 szt
2. Stojak ramy -1 szt 8. Laczace elementy stojaka i

3. Poprzeczne rury -2 szt. poprzecznych rur -2 szt.
4. Pokrowiec -1 szt. 9. Patgk z zabawkami - 1szt.
5. Plastykowa podstawa -1 szt. 10.Zasilacz - 1szt.
6. Lgczace blokujgce elementy 11. Zdalne sterowanie -1 szt

na podstawie -4 szt.

( MONTAZ )

WAZNE! Produkt powinien by¢ montowany przez osobe dorostg.

1. Zamontowac taczace elementy blokujgce (6) na wspornikach mocujgcych (Zdjecie 1).

2. Zamontuj rozporki do podstawy, az ustyszysz klikniecie” (Zdjecie 2,3).

3. Przymocuj tgczace elementy do stojaka stupka ramy, a nastepnie przymocuj go do plastikowej podstawy
(Zdjecie 4).

3. Zamontuj rury poprzeczne do stojaka, jak pokazano na (Zdjecie 5), az ustyszysz ,klikniecie”.

4. Postaw pokrowiec na rurach poprzecznych tak, aby catkowicie zakryt rury poprzeczne i zapnij zamek z dotu .

5. W16z stojak do podstawy, az ustyszysz klikniecie” (Zdjecie 6,7).

6. W16z patgk z zabawkami wciskajac i przytrzymujac dwa przyciski (1) do wewnatrz, jak pokazano na zdjeciu 8, po
czym wtdz go w przestrzen pomiedzy plastikowymi elementami (2) tylnej rury poprzeczneji ustysz,Pstryk” .

7. Patak mozna regulowac¢ w 3 pozycjach (Zdjecie. 9).

8. Wez wolny koniec pas6w znajdujgcych sie na spodniej stronie pokrowca i przetdz je przez gérny otwoér klamry
(Zdjecie 10,11).Wt6z wolny koniec do sasiedniego otworu klamry i pociggnij pasek, aby go naciagnaé¢ (Zdjecie
12,13).

( UZYWANIE PASOW )

Uwaga: Zawsze korzystaj z systemu zabezpieczajgcego!Pot6z dziecko na lezaku.Umies¢ zmiekczacz pasa
bezpieczenstwa pomiedzy nogami dziecka.Przypnij pasy ramienne do srodkowej klamry, tak aby kazdy pas
dobrze przylegat do dziecka.Upewnij sie, ze ustyszysz klikniecie” (Zdjecie 14,15,16).Sprawdz, czy pas
bezpieczenstwa jest dobrze zapiety, pociggajac go.

Regulacja diugosci pasa: Wyreguluj pasy biodrowe naciskajac przycisk i pociagajac w lewo lub w prawo
(Zdjecie 17).Wyregulowac pasy barkowe za pomocg klamer znajdujgcych sie za oparciem (Zdjecie18).

(_ KORZYSTANIE )

1. Wyreguluj kat lezaka, obracajgc go w lewo lub w prawo w zgdanym kierunku (Zdjecie 19).

2. Wyreguluj nachylenie siedziska naciskajac jednoczesnie przyciski po obu stronach (Zdjecie 20) i pochyl w 2
pozycjach: A - lezgca, B - potlezaca.

3. Aby korzysta¢ z lezaka oddzielnie od bujaczka, naciénij przycisk potagczenia z podstawg i podnie$ siedzisko
do gory (Zdjecie 21).Umies¢ siedzisko na ptaskiej powierzchni i recznie przesuwaj je do przodu i do tytu, aby
utrzymacé kotysanie (Zdjecie 22)

4. Aby fotel bujany byt stabilny - ustaw podporke jak pokazano na Zdjeciu 23.

5. Zasilacz - Podigcz gniazdo zasilacza do gniazda zasilania urzgdzenia (Zdjecie 24). Podtgcz zasilacz do
gniazdka sieciowego.AC 100-240 V 50/60 Hz 0,2 A maks

UWAGA !!IDla wtasnego bezpieczenstwa nalezy uzywaé oryginalnego zasilacza.Napigcie wejsciowe: AC
100-240 V 50/60 Hz 0,2 A Maks. / Napiecie wyjsciowe: DC 5-6 V 800 mA.(Producent nie ponosi
odpowiedzialnoéci za jakiekolwiek straty spowodowane uzyciem zasilacza innego niz dostarczony przez
producenta.) Nie uzywaj uszkodzonego zasilacza.Nie dotykaj wtyczki zasilacza przewodnikami, takimi jak
pierscienie.Nie pozwalaj dziecku bawi¢ sie zasilaczem ani bateriami!Trzymaj zasilacz poza zasiegiem dzieci,
gdy jest podtgczony do sieci i znajduje sie pod napieciem!
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Transformatory stosowane dla bujaczka nalezy okresowo sprawdzaé¢ pod katem uszkodzen kabla,
wtyczki, obudowy i innych czesci, a w przypadku takich uszkodzen nie wolno ich uzywac! Bujaczek
nalezy uzywac wytgcznie z zalecanym transformatorem.
6. Baterie.\W przypadku korzystania z baterii nalezy odtgczy¢ zasilacz sieciowy od sieci i wyjgc
wtyczke z produktu. Uwaga: W przeciwnym razie produkt nie bedzie mégt by¢ zasilany z baterii. Ten
produkt wykorzystuje 4 sztuki baterii typu AA 1,5 V. Odkreci¢ srube i otworzyé pokrywe komory
baterii (Zdjecie 25).Baterie nalezy wtozy¢ zgodnie z zaznaczong polaryzacja ,+”" i ,-” (Zdjecie 26)! 7.
Opis panelu sterujacego (Zdjecie 27).

Przycisk (1) do wigczania/wytgczania - wskaznik swietlny (9)
Przycisk (2) do zwiekszania lub zmniejszania predkosci bujania;
Przycisk (3) dzwigk ptyngcej wody;Przycisk (4) wstrzymuje
kotysanie i uruchamia sie ponownie podczas ruchu - wskaznik
Swietlny (10);

Przycisk (5) do przetgczania muzyki.

Przycisk (6) dzwiek ptaka.

Przycisk (7) do regulacji czasu bujania.

8- Odbiornik zdalnego sterowania

- Hustawka.Nacisnij przycisk (2), aby wyregulowac¢ 5-stopniowg predkos¢ bujania.Po lewej stronie
przyciskdw znajduje sie sygnalizacja swietlna wybranej predkosci.

UWAGA po kazdej zmianie predkosci nalezy odczekaé 10 sekund w celu normalizaciji trybu.

- Przycisk muzyki (3).Naciénij przycisk, aby wigczy¢ muzyke. Nacisnij przycisk drugi raz, aby
wstrzymac¢ muzyke, trzeci raz - aby przejs¢ do kolejnej melodii (maksymalnie 12 melodii).Naciénij i
przytrzymaj przycisk, aby zwiekszy¢ dzwiek muzyki.Jesli bedziesz przytrzymywac przycisk nawet po
osiggnieciu maksymalnej gtosnoéci, bedzie sie stopniowo zmniejszac .

- Funkcje bujania wprowadza sie w nastepujacy sposoéb: regulacja trybu bujania odbywa sie za
pomocg uchwytu, ktéry podnosi sie do gory i przesuwa w lewo lub w prawo.

Strzatka na dzwigni trybu bujania wskazuje odpowiednig pozycje (1, 2, 3 - Zdjecie 28), tryb bujania
pokazany jest na (Zdjeciach 29, 30, 31).

Obracajac lezak wzgledem podstawy, zwiekszamy tryby bujania (Zdjecia 32, 33, 34).Dzieki temu, ze
lezak mozna obraca¢ 0 360°, mozna ustawic¢ zgdany kat, aby uzyskac wiecej réznych trybdw bujania.
- Ustawianie czasu trwania trybéw bujaczka: nacisnij przycisk (7), aby wybra¢ jeden z dwoch
przedziatoéw czasu bujania odpowiednio 15 min lub 30 min. Po prawej stronie przycisku znajduje sie
wskaznik swietlny pokazujacy ustawiony czas. Jeéli nie jest wigczony timer, ale ustawiony jest tryb
bujania, bedzie on dziatat przez czas nieokres$lony, az do wyczerpania sie baterii lub do wytgczania
gorecznie.

- Zdalne sterowanie hustawkg za pomoca pilota (Zdjecie 35).

- Zarzadzanie muzyka poprzez potgczenie Bluetooth z Waszego urzgdzenia inteligentnego:
najpierw wejdz do menu i ustawien Waszego urzgdzenia inteligentnego (zdjecie 36). Aktywuj
Bluetooth, wybierz z listy Bluetooth TY666 i sparuj go z Twoim urzgdzeniem inteligentnym (Zdjecie
37).Po pomys$inym podtgczeniu urzgdzen mozesz wybraé muzyke z odtwarzacza muzycznego
(Zdjecie 38).

UWAGA! Uzyj potgczenia Bluetooth w promieniu 5 metrow, w przeciwnym razie moze to mie¢ wptyw
na normalne dziatanie Twojego inteligentnego urzadzenia.

UWAGA! Po sparowaniu hustawki z urzadzeniem inteligentnym pilot umozliwia przetgczanie

utworow z odtwarzacza muzycznego na urzadzeniu inteligentnym.Za pomocg przycisku ,MODE” na
pilocie mozesz roztgczy¢ lub przywréci¢ potgczenie Bluetooth miedzy nimi.
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I \\ @ - Wigczanie/ Wytgczanie

< @ - Ustawienie czasu bujania

- Zwiekszenie dzwieku
- Zmniejszenie dzwieku

- Zwiekszenie/ zmniejszenie predkosci bujania
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- Wigczanie muzyki/ pauza
@ - Poprzednia melodia

@ - Nastepna melodia

- Dzwigk ptaka
Baterie @ - Dzwiek wody
Plastykowa @ - Przetgcznik Bluetooth

ramka z pokrywa - Zatrzymanie bujanie na pauze

(' MOZLIWE PROBLEMY | ROZWIAZANIA )

1. Ptytka nie dziata: wytacz zasilanie i uruchom ponownie przyciskiem zasilania 3-5 razy;

2. Nagte zatrzymanie przy wtgczonej muzyce i bujaniu: sprawdz, czy akumulatory sg natadowane lub czy
stykaja sie ze sobg;

3. Urzadzenie nie uruchamia sie po wigczeniu: Sprawdz, czy baterie sg prawidtowo wiozone lub czy stykaja
sie ze sobg;

4. Jeslinie uzywasz urzgdzenia przez dtuzszy czas, wyjmij baterie;.

5. Staba lampka kontrolna: niski poziom natadowania baterii, wymien baterie.

(' ZMIANA BATERII )

Umies¢ 4 szt.baterie alkaliczne typu AA 1,5 V (brak w zestawie), jak wskazano na wewngtrznej stronie
komory na baterie.

Rada: W celu dtuzszej pracy zalecamy stosowanie baterii alkalicznych.

-Zat6z z powrotem pokrywe na baterie i dokre¢ $ruby srubokretem. Nie dokrecaj zbyt mocno.

-Jezeli produkt zacznie dziata¢ nieprawidtowo, moze by¢ konieczna ponowna regulacja elektroniki. Wyjmij
baterie i p6zniej wtdz je ponownie.

-Kiedy dzwiek zacznie stabng¢ lub ustanie, czas wymieni¢ baterie przez osobe dorosta.

Chron $rodowisko, nie wyrzucajgc tego produktu razem z odpadami domowymi
ﬁ (2012/19/UE).Sprawdz zalecenia dotyczgce recyklingu wydane przez wtadze lokalne (tylko
— Europa)

(_INFORMACJA O BEZPIECZENSTWIE BATERII )

UWAGA! W niektérych przypadkach z baterii moze wyciekac ptyn, ktéry moze spowodowac oparzenia chemiczne
lub uszkodzenie produktu.Aby zapobiec wyciekowi baterii:
- Witéz baterie zgodnie z ilustracjg wewnatrz komory baterii.
- Nie taduj baterii, ktére nie sg akumulatorami.
- Nie mieszaj roznych typdw baterii ani baterii nowych i uzywanych.
- W16z baterie zgodnie z polaryzacjg /+i-/.
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- Zuzyte baterie nalezy usungc¢ z produktu.Baterie nalezy utylizowa¢ w bezpieczny sposob.Nie wrzucaj
baterii do ognia.Baterie mogg eksplodowac lub wycieka¢.Trzymaj zuzyte baterie z dala od dzieci.

- Nie doprowadzaj do zwarcia w bateriach.

- Jeslinie uzywasz tego produktu przez dtuzszy czas, wyjmij baterie.

- Uzywaj wytgcznie identycznych baterii lub baterii tego samego typu, zgodnie z zaleceniami.

- Wyjmij baterie z produktu przed ich fadowaniem.

- Jesli uzywasz baterii, ktére mozna tadowac, tadowanie powinno odbywa¢ si¢ pod nadzorem osoby
dorostej.

- Zasilacz uzywany z produktem nalezy regularnie sprawdza¢ pod katem uszkodzen kabla, wtyczki,
obudowy iinnych czesciiw przypadku takich uszkodzen nie nalezy go uzywac.

- Produkt powinien by¢ uzywany wytgcznie z zalecanym zasilaczem.

- Podczas korzystania z zasilacza nalezy trzymac go z dala od dzieci!

UWAGA!Ten produkt zawiera okragta baterie.W przypadku potknigcia okragta bateria moze spowodowac
powazne wewnetrzne oparzenia chemiczne!

UWAGA: Natychmiast utylizuj zuzyte baterie.Nowe i zuzyte baterie nalezy przechowywac¢ poza zasiegiem
dzieci.Jesli podejrzewasz, ze baterie mogty zosta¢ potkniete lub wtozone do jakiejkolwiek czesci ciata,
natychmiast zasiegnij porady lekarza!

Baterie zawierajg substancje, ktére mogg zanieczyszcza¢ Srodowisko.Nie wyrzucaj baterii razem ze
zwyktymi odpadami domowymi, lecz przekaz je wyspecjalizowanemu punktowi zbiérki baterii.Zawsze
wyjmuj baterie przed wyrzuceniem urzgdzenia lub oddaniem go do oficjalnego punktu zbiorki odpadow.
WAZNE! Po zakonczeniu okresu uzytkowania urzgdzenia nie wyrzucaj go razem ze zwyktymi odpadami
domowymi, ale przekaz do oficjalnego punktu zbiorki, w ktérym bedzie mozna go poddac recyklingowi. W
ten sposéb pomagasz chroni¢ Srodowisko.

(CZYSZCZENIE | UTRZYMANIE)

Informacje na temat czyszczenia mozna znalez¢ w instrukcjach na etykiecie.Instrukcja prania tapicerki:Pra¢
recznie w temperaturze maksymalnie 30°C itagodnym detergencie.Nie prasowac.Nie czy$ci¢ chemicznie.Nie
wybiela¢.Nie suszy¢ w suszarce.Suszy¢ naturalnie.

Po kazdym praniu sprawdzaj trwato$¢ tkanin i szwéw.Nie pozostawiaj produktu wystawionego na dtugotrwate
dziatanie promieni stonecznych;tkaniny mogg ulec odbarwieniu.Rama nosna, patgk z zabawkami: przetrze¢
wilgotng, czysta szmatkg z dodatkiem tagodnego mydta i dobrze wysuszyé.Nie uzywaj silnych lub rzacych
Srodkéw czyszczgcych.Nie myé ramy nosnej wodg.Nie zanurzaj patgka z zabawkami w wodzie.

( PRZECHOWYWANIE )

1. Wyjmij baterie i przechowuj z dala od dzieci




@ BAXHO! MPOYUTAJTE
BHUMATEJNIHO U 3AYYBAJ 3A UWOHU
PE®EPEHLA!

(' BHAMAHME )

1. BHUMAHME! Hukoralu He ocTaBajTe aete 6e3 Hagsop!

2. BHUMAHME! Hukoralu He KopucTeTe ro OBOj NPOM3BOA, HA MOAUTHATY MOBPLUNHA
(Hanp. maca)!

3. BHUMAHMUE! Cekoraw Bp3eTe rv nojacute!

4. BHUMAHUE! He kopucteTe ro OpxayoT 3a urpawe 3a TpaHCnopT Ha
npounssonoT!

5. BHUMAHME! He ro nomecTtyBajTe unu kpesajTe 0BOj NPOM3BOA ako Uma eTe BO
Hero!

6. BHUMAHME! Kora npon3BoaoT € NoBp3aH Co My31YKU Mreep,

npoBepeTe Aanu jaynHara Ha 3BYKOT Ha My3WYKMOT Mreep e nocTaBeHa Ha HUCKO
HUBO.

7. BHUMAHME! MNMpecTaHeTe ga ro KOpMCTMTE NPOU3BOAOT KOra AETETO Ke NMoYHe
4a cTou ncnpaeeHo ngaoaum!

8. BHUMAHME! Yysajte ce noganeky og oraH!

(" BAPAHA 3A BE3BE[JHOCT )

1.MorogHa BospacT: og 0 meceun fo okony 12 meceum.
2. Hukorall He [O3BONYyBajTe AeTeTO Aa cnue Bo 0BOj Npoussod. OBOj Npou3Bo He € 3aMeHa 3a KpeBeTye unm
KpeseTye. Bo cnyyaj BaweTo aete ga nma notpeba aa cnve, Toraw Tpeba Aa ce CTaBu BO COOABETHO KpeBeTye
Unn KpeBeTye.
3. He kopucTeTe ro nponsBoaoT ako Hekoja KOMMOHEHTa e CKpLUeHa U HegocTacysa.
4. He xopvcTeTe 4oAaToLM UK pe3epBHY AeN0BU PasnunyHm of oHve ogobpeHn of npovn3BoanTenoT.
5. PepoBHo npoBepyBajTe Aanv nma nabasun genosu! PeqosHo npoBepyBajTe, ogpXyBajTe, YicTeTe ro n/unm
MUjTe ro NPOU3BOAOT.
6. 3a na nsberHeTte noBpea, ApXeTe rv Aeuarta noganeky kora ro packnonysaTte 1 BUTKaTe NPou3BOAOT.
7. He no3BonyBajTe geLuaTa ga ro kopuctar OBOj NPOM3BOA KaKo nrpayka.
8. CraHgappot 3a urpu e nsbopeH npeamer. Mrpaykata mopa da ja cocTaBu Bo3pacHo nuvue. Yysajte ja
HecknoneHara urpavka Ha 6e36eHO MecTo HeOCTanHo 3a feua.
9. He npwukayyBajTe OOMNOMHWUTEMNHU XWUUM M OpXayu Ha urpadkata. He ja meHyBajTe urpadkata u He ja
npunarogysajTe Ha Apyru npegmeTun. He Bp3yBajTe urpadku 3aegHo. 3emMeTe ja urpadkara og 3acnaHoTo gere.
10. UrpaukaTa mopa aa 6uae npvuspcTeHa noganeky og godart Ha aeteTo. 3a Aa n3berHete MoxHa nospeaa og
3anneTKyBakbe, OTCTPaHeTe ja OBaa Urpayka Kora AeTeTo Ke NoYHe Aa ce obmaysa Aa ce KpeHe Ha paLie v KoreHa
BO nonoxoa 3a nasere
11. CraBerte ro npov3BoA0T Ha XOPU3OHTAHW M PaMHW MOBPLUMHW.
12. Hukoraw He kopucTeTe Ha Meka NoBpLUMHA (KpeBeT, kay4, nepHuua) buaejku NnpousBo4oT MOXe Aa ce
NpeBpTU 1 Aa Npean3BuKa 3adyLlyBate Ha MeKkaTa NoBpLUMHa.
13. Camo 3a fomaluHa ynorpeba.
14. He kopucTeTe ro npom3BoA40T CO NOBEKE Of e4HO AeTE MCTOBPEMEHO.
15. Mpu npunarogyBase Ha nonoxo6aTta Ha noTnMpadyoT 3a rpb, Tpeba Aa ce NOrpwxuTEe MEXaHN3MOT A06po Aa ce
3akny4u Bo n3bpaHata nonoxoba.
16. Kopucterte ja ucnpaseHara nonox6a camo kora eTeTo MMa pa3BMeHO JOBOMHO KOHTPOMNa Ha rOpHWOT Aen Of,
TenoTo 3a Aa ceam 6e3 aa ce HaBeaHyBa Hanpes.
17. He ocrtaBajTe ro npousBodoT BO OnusuHa Ha BeHTMNATOpW, M3BOPW Ha TOMMMHA, OCTPU MpeaMeTy 1
KOHTEejHepw co BoAa.
18. CocTtaByBaH-€TO MOpa Aia ro Harnpasy BO3paceH. c €
19. MNakyBaH-E€TO COAPXM Manu 4enoBu BO HECOCTaBeHa cocTojba.
20. CnmkuTe Ha HacnoBHaTa CTpaHuLa M BO YNaTCTBOTO Ce WHAMKATUMBHM U MOXe [a Ce pas3nukyBaaT of
BVICTUHCKMOT NPON3BOA.
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21. lNpen Aa ro KOPUCTUTE NPOU3BOAOT 3a NPB NaT, OTCTPAHETE M CUTE PEKINaMHU MaTepujanu of Hero,
KaKo 1 ypeamTe LUTO Ce KOPUCTaT 3a HABHO NPULBPCTYBaH-E Ha NPON3BOAOT.

22. MNpepn ynotpeba, oTCTpaHeTe v 1 hpneTe rv cuTe NacTUYHN KeCcU 1 MaTepujan 3a nakyBake 1 4YyBajTe
rvi nofaneky oA Aeua 3a fa n3berHete onacHOCT OA ryLeHse.

EN 12790-2:2023, EN 62115, EN 71

( BENOBM )

Cnuka 1
1. OcHoBa -1nap. 7. lNogapyBadm 3a Apxerse - 2 nap.
2. CToj 3a pamkaTa -1nap. 8. [MoBp3yBayku ernemMeHTU Ha peLleTkaTta u
3. lNonpeyHn ueBkn -2nap.  nonpeYHu LeBKu -2 nap.
4. Tanauup -1nap. 9. lUunka co urpayku -1 nap.
5. MNnacTtnyHa ocHoBa -1nap. 10. Agantep - 1 nap.
6. [MoBp3yBaykn eneMeHT 3a 3aknyyyBar-e 11. JaneunHckn ynpaByBay -1 nap.

Ha ocHoBaTa

( COCTABYBAKE )

BAXHO: MNpeagmeToT Mopa fa ro coctaBu Bo3paceH!

1. MNocTaBeTe rv eneMeHTUTE 3a 3aknyyyBake Ha crojkaTa (6) Ha notnopuTe 3a aApxere (Cnuka 1).

2. CknoneTe rv NnoTnopuTe Ha ocHoBaTa Aodeka He cnywHete ,Knuk* (Cnuka 2,3).

3. Cknonete i npuUBpPCTyBaunTe Ha CTONGOT Ha pamkara, a noTtoa NpUUBPCTETE MM Ha NacTuyHaTa ocHoBa (Crvka
4).
4. CkroneTe rv NONpeYHUTE LIEBKM Ha ApXKayoT Kako LUTO € NpuKaxaHo Ha (cnvka 5) foaeka He cnywHete ,Knuk”.

5. MocTtaBeTe ja obnorata Ha NONpeYHMTE LEBKM Taka LUTO LIeNOCHO M NOKpUBa NOMPEYHUTE LIEBKU U NPULIBPCTETE O
naTeHTOT Ha AHOTO.

6. BMeTHeTe rn gpxaunTe BO ocHoBaTa fofeka He cnywHete ,Knuk” (Cnuka 6,7).

7. MoHTUpajTe ja Wwunka 3a urpavky co NputucKame 1 ApXeke Ha ABeTe kondmkba (1) Kako LTo € npukaxkaHo Ha
Cnukata 8, a noToa BMETHETE ja BO MPOCTOPOT NOMeEry NnacTUYHUTE enemMeHTy (2) Ha 3agHaTta nonpeyHa LeBka
Aofeka He KIuKHe.

8. TabnaTta co npcTn Moxe Aa ce npunaroam Bo 3 no3vumm (Cnuka 9).

9. 3emerte ro cnoboAHMOT Kpaj Ha peMeHUTe Ko ce Haoraat Ha fofnHaTa cTpaHa Ha TanauupoT U NOMUHETE U HU3
ropHMOT OTBOp Ha Gpasata (Cnuka 10,11). BmeTHeTe ro cnoboaHWOT Kpaj Bo cocegHaTa Aynka Ha 6pasara u
noeneyeTe ro peMeHoT 3a Aa ro 3aterHete (Crivka 12,13).

( KOPUCTEHSE HA MOJACOT )

BHumaHue: Cekoralu kopuctete ro 6e36egHoCHNOT cuctem!

CraBeTe ro BalleTo AeTe Ha wwesnoHra. CTaBeTe ro oMekHyBa4oT Ha 6e36eqHOCHNOT peMeH Mery Ho3eTe Ha AeTeTo.
MpuuBpcTETE 'M pEMEHUTE HA paMeHaTa Ha cpeanliHaTa 6paBa Taka LTO CeKoj rnojac LBPCTO ce BKMomnysa Ha
BaweTo fete. MNorpwxkeTe ce aa cnywHete ,Knuk” (Cnuka 14,15,16). NpoeepeTe ganv 6e36e4HOCHNOT peMeH e
[06po Bp3aH CO BrieYere Ha Hero.

MpunarogyBake Ha AOMKMHATa Ha peMeHOT: [MpunarogeTe M pEMEHUTE 3a CKYT CO NMPUTUCKAHE Ha KOMYeTo 1
noBneKkyBake Haneso unu HagecHo (Cnimka 17). Mpunarogerte rm pemeHnTe 3a paMo CO NOMOLL Ha TOKWTe 3a

notnmpavoT 3a rp6 (Cnuka 18).
KOPUCTEHE HA JNYJIKATA )

1. MpunarogeTte ro aronoT Ha nexarnkaTta co BpTEHe HaneBo MM HaJecHo BO cakaHaTa Hacoka (Cnuka 19).

2. MNpunarogete ro HaKkMoOHOT Ha CEAULLTETO CO UCTOBPEMEHO NpUTUCKake Ha KonYukaTa of AseTte cTpaHu (Crnvka
20) n HaknoHeTe ce BO 2 no3uumm: A - nexejku, B - nonynertatu.

3. 3a fa ja kopucTuTe nexarkara oaaenHo of HulankaTa, NPUTUCHETE ro KONYEeTO 3a NOBP3yBakbe Ha OcHoBaTa u
noaurHeTe ro ceamwiTeto Harope (Cnuka 21). CTaBeTe ro ceauwITETO Ha paMHa NoBpLUMHA U PaYHO TYpPHETE ro
Hanpen v Ha3ag 3a Aa ce oapXxu HuwamweTo (Cnvka 22).

4. 3a fa ro HanpaswUTe CTOMNYETO 3a Nyrnka cTabuiHo - NOCTaBeTe ja NOTNopHaTa Hora Kako LUTO € NPUKaXaHo Ha
Cnuka 23.

5. Apantep - lNoBp3eTe ro WTEKEPOT Ha aAanTepoT CO LUTEKEPOT 3a CTpyja Ha ypenoT (Cnwvka 24). MNpuknydyeTe ro
afanTepoT BoO WwTekepoT 3a cTpyja. AC 100-240 V 50/60 Hz 0,2A Max

BHMWMAHWE!! 3a Bawa 6e36e4HOCT, KOPUCTETE rO OPUTMHANHWOT aganTep 3a Hanojyeake. BneseH HanoH: AC 100-
240V 50/60 Hz 0,2A Max / U3aneseH HanoH: DC 5 - 6V 800mA. (Mpor3BoanTenoT He e OAroBOpeH 3a kaksu 6uno
3arybv npegussBukaHun of ynotpeba Ha aganTtep 3a HanojyBake pa3nuyeH of OHOj LWITO ro Aasa NpoussoauTenor.) He
KopucTeTe OWTETEH ajanTep 3a HanojyBawe. He KOHTaKkTMpajTe ro NpMKIy4YoKoT Ha aAanTepoT 3a HanojyBake co
XULM KaKo LUTO ce NpcTeHun. He no3BonyBajTe AeTeTo Aa cun urpa co agantepoT unu co 6atepunte! Yysajte ro
afanTepoT noganeky oa AodaT Ha Aela Kora e NoBp3aH Ha Mpexa v e nof Hanow!
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TpaHcopmaTopuTe LITO ce KopucTaT 3a GeGelukaTta fyfka Mmopa NepuoanyHo Aa ce NpoeepyBaar
Janv ce olTeTeHn KabenoT, NPUKITYYOKOT, KYKULITETO U ApYrUTe OEroBM, a BO Cllyyaj Ha TaKBO
owTeTyBate He cMmeat fa ce kopuctaT! bebelwkarta nynawka Tpe6Ga Oa ce KOpUCTM camo CO
npernopaYaHvoT TpaHcgopmaTop.

6. batepun. Kora ce kopucrtat 6atepun, ncknydere ro AC agantepoT of enekTpuyHata mMpexa 1
n3Bagere ro NpuKNny4yoKoT 3a HanojyBake o4 Npon3BogoT. BHumaHme: Bo cnpotuBHO, Npon3BoaoT He
MOXe ja Ce KOPUCTM CO HamnojyBane o 6atepuute. OBoj npon3soa kopucTn 4 nap. AA 6atepumn 1,5 V.
OTwpadeTe ja 3aBpTKaTa 1 OTBOPETE IO KanakoT Ha nperpagata 3a 6atepun (Cnuka 25).

BaTtepunTte Mopa fja ce nocTaBat BO COrMacHOCT CO HaBEAEHWOT nonapuTeT .+ u - (Cnivka 26)!

7. 0Onuc Ha KoHTponHaTta Tabna (Cnuka 27).
Konue 3a BknyyyBane/ncknyyvyBate (1) - cBeTnoceH nunamkatop (9
Konye (2) 3a saronemyBar-e U HamarnyBame Ha
Op3vHaTa Ha 3aMaBHYBaH-E;
Konue (3) 3Byk Ha npoToYHa BoAa;
KonueTo (4) ro nay3aunpa 3amaBHyBaH-€TO U
NMOBTOPHO Ce aKTMBMPa BO
ABWXekse - cBeTnoceH nHaukatop (10);
Konye (5) 3a MeHyBar-e My3uka.
Konye (6) 3Byk Ha nTMua. = =\
Konue (7) 3a npunarogyBare Ha BpEMETO Ha 3aMaBHYBak-€. ® @ 0
8 - PecuBep 3a gane4mHckm ynpaByBay
- Jlynka. MpuTtucHeTte kon4ye(2) 3a npunarogyBake Ha Gp3vHaTa Ha 3amaBHyBawe BO 5 CTeneHu.
JleBO 0 KONUMH-ATa € CBETIIOCHA UHAMKaUMja 3a nsbpaxara bpavHa.
BHUMAHMUE no cekoja npomeHa Ha 6p3nHaTta notpebHo e aa ce nodveka 10 cekyHAun 3a Aa ce
HOpManuanpa pexumor.
- Myaunyko konye (3). MpuTncHeTe ro KONYeTO 3a Aa ro akTMBMpaTe TOHOT Ha SBOHeH€. [puTUCHeTe ro
KOn4yeTo Nno BTOp Nat 3a Aa ja naysvpaTte MysukaTta, TPeT nart - 3a Aa ce npedpnvTe Ha cregHaTta
Menoauja (oo 12 menogwum). NpuTncHeTe 1 3agpeTe ro KOMYeTo 3a Aa ja BKIyynuTe My3ukaTa. AKo
NPoOAOIXMTE Aa o APXUTE KOMYEeTO Mako e MocTUrHata MakcumanHaTa jadMHa Ha 3ByK, Taa
nocTeneHo Ke ce Hamanysa.
- dyHKUMjaTa Ha PEXXMMOT 3a HMLLaHe € BOBeAEHa Ha CNeAHMOB HauuMH: NMpUnarogyBateTo Ha
PEXMMOT 3a HULLAaHE Ce BPLUM CO MOMOLL Ha payka LUTO Ce KpeBa Harope 1 ce NoMecTyBa Haneso unm
HaflecHo.
CTpenkara Ha padkaTa Ha peXXMMOT 3a HULLaHE NoKkaxkyBa Ha cooBeTHaTa nonoxoba (1, 2, 3 - Cnvka
28), pexxnmoT Ha 3amaBHyBake e NpukaxaH Ha (Cnvka 29, 30, 31).
Co poTupatbe Ha nexarnkara Bo O4HOC Ha OCHOBATa, peXvMuTe Ha HuLake ce 3ronemysaart (Cnuka
32, 33, 34). Mopaam chakToT LWTO Nnexankata Moxe Aa ce potupa 3a 360°, MmoxeTe fja ro noctaBuTe
cakaHvoT aron 3a Aa gobveTe noseke pasnnyHN PEXMMU Ha HULLAHE.
- Mpucnocobysake Ha BpeMeTo Ha pexMmMuTe Ha 3aMaBHyBame: NPUTUCHETe ro konyeTo (7) 3a Aa
n3bepete efeH of ABaTa BPEMEHCKM MHTEPBANN Ha 3aMaBHyBake, cO0ABETHO 15 MUH nnn 30 MyH.
[lecHo o kONYeTo e CBETNOCHA MHAMKaLMja LUTO ro NOKaKyBa MOCTaBEHOTO BPeEME.
AKO He e OBO3MOXEH TajMep, HO PEXUMOT Ha 3aMaBHyBaH-€ € NOCTaBeH, TOj ke paboTn HeoapeaeHo
BpeMe Jofeka He ce NoTpoLuat 6atepmmute UINn He ro UCKMyYmTe payHo.
- laneuynHCcKM ynpaByBay Ha nynalukaTa co gane4ymHcku ynpasyBay (Cnvka 35).
- YnpaByBame co My3uka npeky Bluetooth koHekuuja oa BawmMoT nameTeH ypepn: NpBo, BHeECETe
ro MEHWTO 3a NOCTaBKU Ha BalMOT nameTeH ypep, (Cnuka 36). Aktuupajte ro bluetooth, nsbepete
Bluetooth TY666 of cnucokoT u cnapeTe ro co BawmvoT nameteH ypea (Cnuvka 37). Mo ycnelwwHo
noBp3yBar-e Ha ypeanTe, MoXeTe fAa ja n3bepeTte MyankaTa o BawmoT My3unykum nneep (Cnvka 38).
BHUWMAHMUE! KopucTteTe ro nosp3ayBareTo co Bluetooth Bo pok oa 5 MmeTpu, BO CMPOTUBHO TOa MOXe
[a Brvjae Ha HOpMarHoOTO PYHKLMOHVPaHe Ha BalWMOT NaMeTeH ypea.
BHUMAHME! OTkako ke ro cnoute 3aMaBOT CO NaMeTHUOT ype[, A4ane4ynMHCKOTO BU OBO3MOXYBa Aa
MeHyBaTe MenoAmun o4 My3nyk1oT nneep Ha nameTHnoT ypeq. Co konyeto ,MODE" Ha faneynHcKoTo
MOXeTe Aa ja ucknyunte nnm obHoeuTe Bluetooth-Bpckata nomery HuB.
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(/ﬁ\ @ -Bkn./Wckn.

>0
@ - MocTaByBawe BpeMe 3a HULaHe

- 3ronemerTe ja jaunmHaTa Ha 3BYKOT

- HamanyBatse Ha jaunHaTa Ha 3ByKOT

- Bronemete/Hamanerte ja 6p3nHaTa Ha
3aMaBHyBaHe

- Myauka / naysa
@ - MNMpeTtxogHa menoawvja
@ - CnepgHa menoauja

- 3Byk og nTmua
Batepuja % - 3ByK Ha Boga

MnacTuuxa @ - MpekuHyBay 3a Bluetooth

pamKka co kKana
o@1) - Maysa zamaB

(' MOXHV NPOBNIEMU U PELLEHUJA )

1. MnouykaTa He paboTu: UCKITyYeTe ro HanojyBakETO M pECTApTUPA]TE ro KOMYETO 3a BKIyyyBake 3-5 natu;
2. HeHapejHo 3anuparse Co BKy4eHa My3uKa 1 nynawe: npoBepeTte aanu 6atepumnte ce HanonHeTn unm
Aanuv ce BO KOHTaKT e[jHa CO Apyra;

3. He ro BknyuyBa ypeaor kora e Bkny4eH: [TpoBepeTe ganun 6atepunte ce NnpaBUHO CTaBEeHW Unv ganv ce
BO KOHTaKT e[lHa Co Apyra;

4. Kora He ce kopucTaTt nogonr BpeMeHCKN nepuog, n3sagere ru 6atepuure;

5. Cnabo nHankaTopcko cBeTno: HUcka baTepuja, 3ameHeTe rv batepunTe.

(NPOMEHA HA BATEPWUJATA )

QIS0
@O
©WE®

@

BwmeTHeTe 4 napumntba 1,5V AA ankanHu 6atepun (He ce BKIyYEHM) KaKo LUTO € HaBe4EeHO Ha BHaTpeLlHaTa
CTpaHa Ha nperpagaTa 3a 6atepum.

CogeT: 3a nogonro paboTtene, npenopadvysame ynotpeba Ha ankanHu 6atepum.

- BpateTte ro kanakoT Ha 6aTepujaTta u 3aTerHeTe rv 3aBpTkuTe CO LWpaduumrep. He 3aterHysajte npemHory.

- AKO Mpou3BOAOT MOYHe Aa He yHKUMOHMpa, Moxebu ke Tpeba NOBTOPHO Aa ja mpwnaroguTe
enekTpoHukata. OTcTpaHeTe rv 6aTepmmnTe 1 NoToa BMETHETE M NOBTOPHO.

- Kora 3ByKOT ke No4He Aa 3racHyBa unv npectaHyBa, BpeMe e Bo3paceH Aa rv 3amexu 6atepuure!

3awTunTeTe ja XMBOTHATa CpeamnHa CO Toa LITO He ro dprate OBoj MPOU3BOZ, CO AOMaLleH
otnag (2012/19/EU). MNMpoeepeTe rv npenopak1Te 3a peuuknupame Ha BaliuTe nokKanHu
— Bnactu (camo Bo EBpona).

(' NLH®OPMALIUN 3A BE3BE[JHOCT HA BATEPUJATA )

BHUMAHMUE! Bo Hekou crniyyau, og Gatepumnte Moxe Aa UCTeYe TEYHOCT LUTO MOXe Aa npeausBuka
XEMWCKUN U3TOPEHNLIM UK [ia IO OLLTETM MPOM3BOAOT. 3a ja CnpeyvmnTe NCTEKyBake Ha baTepujaTa:

- CtaBeTe rv 6baTepumnTe Kako LUTO e NpUKaxxaHo BO nNperpagara 3a batepum.

- He nonHete 6aTepuun LWTO He ce NonHar.

- He meLwajte pa3nuyHy Tnosm Ha 6aTepum Nnm HOBU Y KOPUCTEHU BaTepun.

- CtaBeTte ru 6atepunTte co npaBureH nonaputer /+ un-/.
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- He noBp3yBajte rv 6atepumTe CO KpaToK Croj.

- AKO He ro KOpMCTUTE OBOj MPOM3BOA AOMIO BpEME, OTCTPaHETE I GaTepunTe.

- Kopuctete camo ngeHTnyHm 6atepum nnu 6atepum of UCT TUM KaKo LUTO € MpernopayaHo.

- OTcTpaHeTe rn 6atepunte o4 NPOU3BOAOT NPEL Aa M NosHUTe.

- [okornky kopucTuTe GaTepuu LITO ce NOMHaT, NonHeweTo Tpeba Aa ce BpLUM MO HAA30p Ha BO3pacHO
nvue.

- AJanTepoT LWITO Ce KOPUCTU CO MPOU3BOAOT Tpeba peaoBHO [a ce NPOBepYyBa Aanyv UMa OLITETyBawa Ha
kabenoT, NpYKIYYOKOT, KyKULITETO 1 APYrvTe AefloBu, a BO Clyyaj Ha TakBO OLUTETYBaHE ia HE Ce KOPUCTMU.
- MpounssoaoT Tpeba Aa ce KOPMCTM CaMo CO NpenopaYaHnoT aganTep.

- Kora ro kopuctute aganTepor, YyBajTe ro agantepoT nofarneky o geua!

BHUMAHME! OBoj npounssoa coapxu TpkanesHa 6atepuja. Ako ce nporonTa, Kpyrot

baTtepuvjaTa MoXe Aa Npean3BMKa CEPUO3HM BHATPELLHN XEMUCKM U3ropeHnum!

BHUMAHME: BegHaw cpnete rm nckopucteHute 6atepun. Yysajte rv HOBUTE N UCKOpUCTEHUTE BaTepumn
noganeky og godat Ha geua. AKo ce COMHeBaTe aeka batepumTe ce NporonTaHn Uy cTaBeHu Bo Koj 6uno
[en oA TenoTo, BeAHall nobapajte nekapcka nomotu!

BartepunTe cogpxaT cynctaHuMu KoM MOXaT fa ja 3aragyBaar okonuvHata. He dpnajte rm 6atepuute
3aefHO co OOMYHMTE JOMaKMHCTBO OTnad, a HUB Npegaje BO CreumjanuanmpaHn Touka 3a cobrpare Ha
batepun. Cekorall OTCTpaHyBajTe ja GatepuvjaTta npeq Aa ro dpnuTte ypenoT unu ga ro npegagere Bo
cnyx6eHo MecTo 3a cobupare oTnag.

BAXHO! Mo ncrtekoT Ha KOPUCHMOT BEK Ha anapaToT, He ro dpnajte 3aegHo co OOMYHMOT oTnag oA
[OMaKVHCTBOTO, a Toa npefaje Bo odmumjaneH Touka 3a cobupame, kaae [la 6uam peuuknupa. Mo osaa
HauuMH nomMarare fa ce 3alUTUTU XMBOTHaTa cpemHa.

( YUCTEHE U HETA )

3a uncTerbe Be Monam nornegHeTe MHCTPYKUMKUTE Ha eTukeTaTa. VIHCTpyKUMK 3a M1ekse Ha TanauuporT:
PayHo nepene Ha makcumym 30°C 1 co bnar getepreHT. He nernajte. He unctete cyso. 6p nsbenysau.
6p cyBa Bo PeH MalumnHa. CyBa o cTpaHa Ha NPUPOAHO HauMH.

MpogomkeTe fa npoBepyBaTe U3OPXKIMBOCT Ha TKMBaTa W LUEBOBMTE MOCME CeKOj nepemwe. bp
ocTaBu ro MpoayKTOT M3MNOXEHU Ha COoHLEe 3a JOMro nepvoj of BpeMe; TkmaTa Tue Moxat [a cé
o6es36ojyBa. MopapLluka pamka, Tabna Ha NPCTU CO Urpaykn: M3BPMLLN CO BNAXKHA YACTU Kpna v MeKu
canyH u cyBa gobpo. He kopuctete cunHu unu abpasuBHU cpeacTBa 3a uuctewe. He mujte ja
noTnopHaTa pamka co Boga. He notonyBajTe ja LumnkaTa co urpayku Bo Boaa.

( CKNAOWPAHKSE )

1. OTcTpaHun 6atepunTe 1 Nasu ganeky og geuara.
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